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We specialize in Oldsmobiles
For 38 years, BAP has been manufacturing and providing superior quality parts, restoration supplies and services 
to the Cutlass and 442 owner exclusively!

We have developed a strong reputation for quality parts and value, thats how we became America’s leading Cutlass 
and 442 parts supplier. We are passionate about these cars and appreciate our fellow enthusiasts who restore them. 
Real people who have worked on these cars answer our phones! Our least experienced team member has been with 
us for 14 years.
 
We make hundreds of  Oldsmobile parts. We have the largest selection of  Cutlass, 442 and Hurst/Olds parts available.  
We also began purchasing the obsolete parts inventories of  many of  the midwest Oldsmobile dealers in the late
1970’s; due to this, we have the largest supply of  NOS Oldsmobile parts available anywhere. In addition, we also 
maintain a collection of  good used parts and rare options from over 300 parts cars. New, used or NOS, we are
confident that if  you are working on a Cutlass or 442, we will have what you need.

You can’t buy better quality parts anywhere, at any price, than from Brothers Automotive Products. Buy Direct and 
Save! All items sold by us will pass judging at any OCA club event when properly installed.

We stock the parts listed in this catalog and ship most orders the same day they are placed. In stock
orders placed by 3 P.M. central time almost always ship the same day. Due to our central location in Kansas City, 
your in stock orders will almost always be received by you within 3 business days. You will not experience the 
backorders and delays you may have experienced with some of  the discount or multi-line vendors.

For the best quality parts delivered to your door when you need them, call us at 1-800-442-PART or 913-764-0403.
 

E-mail: oldsparts@oldsparts.com
19925A W 161st St, Olathe, KS 66062

Phone: 913-764-0403 ~ Fax: 913-764-0583 
Orders 800.442.PART 

Weekdays 8 am to 6 pm CST
Saturdays 9 am to 5 pm CST, subject to our show schedule.

Your satisfaction is guaranteed or your money back!
©2018 Brothers Automotive Products. All Rights Reserved



Brothers Automotive Products

ORDER FORM
FAX: 913.764.0583
CALL TO ORDER:
800.442.PART - 913.764.0403 DATE: __________________

SOLD TO:
NAME: ____________________________
ADDRESS: _________________________
CITY: ______________________________
STATE: _______ ZIP:_________________
PHONE: (________)_______-__________

SHIP TO: (if different)
NAME: ____________________________
ADDRESS: _________________________
CITY: ______________________________
STATE: _______ ZIP:_________________
PHONE: (________)_______-__________

EMAIL ADDRESS:  ________________________________________________________________________

YEAR, MAKE, MODEL: ____________________________________________________________________

HARD TOP, POST COUPE, CONVERTIBLE? __________________________________________________

PART NUMBER DESCRIPTION QTY PRICE EACH TOTAL

SUBTOTAL: ________________GRAND TOTAL SUBJECT TO SHIPPING COSTS

YOU CAN ALSO MAIL
 THIS FORM TO:

BROTHERS AUTOMOTIVE PRODUCTS
19925 A W. 161 ST. 
OLATHE, KS 66062

MASTERCARD/VISA/DISCOVER: ________________________

CARD NUMBER:  ______________________________________

EXP: ________/___________  3 DIGITS ON BACK: __________

SIGNATURE:   _________________________________________

THANK YOU FOR YOUR ORDER!



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP4

Upholstery

Buckets 
$299

Coupe Rear  
$199

Conv. Rear
$199

Black 64CS55UH 64CS55CH 64CS55VH

Light Blue 64CS56UH 64CS56UH 64CS56VH

Red 64CS64UH 64CS64CH 64CS64VH

Saddle 64CS65UH 64CH65CH 64CS65VH

White* 64CS69UH 64CS69CH 64CS69VH

1964 Cutlass & 442 Hardtop & Convertible

Fronts
$209

Coupe Rear 
$149

Conv. Rear
$99

Black 64CD55H 64CD55CH 64CD55VH

Light Blue 64CD56H 64CD56CH 64CD56VH

Red 64CD64H 64CD64CH 64CD64VH

Saddle 64CD65H 64CD65CH 64CD65VH

White* 64CD69H 64CD69CH 64CD69VH

Seat Covers

Seat Covers

Door Panels

Door Panels
Buckets 

$299
Coupe Rear

$199
Conv. Rear

$199

Black 65CS10UH 65CS10CH 65CS10VH

Light Blue 65CS12UH 65CS12CH 65CS12VH

Pearl* 65CS28UH 65CS28CH 65CS28VH

Red 65CS30UH 65CS30CH 65CS30VH

Off White* 65CS40UH 65CS40CH 65CS40VH

Slate 65CS44UH 65CS44CH C5CS44VH

1965 Cutlass & 442 Hardtop & Convertible

* Denotes black carpet

* Denotes black carpet

* Denotes black carpet

* Denotes black carpet

Fronts
$209

Coupe Rear
$149

Conv. Rear
$99

Black 65CD10H 65CD10CH 65CD10VH

Light Blue 65CD12H 65CD12CH 65CD13VH

Pearl* 65CD28H 65CD28CH 65CD28VH

Red 65CD30H 65CD30CH 65CD30VH

Off White* 65CD40H 65CD40CH 65CD40VH

Slate 65CD44H 65CD44CH 65CD44VH

or $439/set

or $439/set
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Buckets
$299

Split Bench
$199

Sedan Rear
$199

Metallic Red 65CS08US 65CS08BS 65CS08CS

Black 65CS10US 65CS10BS 65SC10CS

Light Blue 65CS12US 65CS12BS 65CS12CS

Pearl 65CS28US 65CS28BS 65CS28CS

Off White 65CS40US 65CS40BS 65CS40CS

Ivy Gold 65CS46US 65CS46BS 65CS46CS

1965 Cutlass & 442 Post Coupe Sedan

Fronts
$209

Sedan Rear
$149

Metallic Red 65CD08S 65CD08CS

Black 65CD10S 65CD10CS

Light Blue 65CD12S 65CD12CS

Pearl 65CD28S 65CD28CS

Off White 65CD40S 65CD40CS

Ivy Gold 65CD46S 65CD46CS

Seat Covers Door Panels

Buckets
$299

Bench w/ Arm-
rest
$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Metallic Red 66CS08U 66CS08B 66CS08C 66CS08V

Black 66CS10U 66CS10B 66CS10C 66CS10V

Light Blue 66CS12U 66CS12B 66CS12C 66CS12V

Parchment 66CS27U 66CS27B 66CS27C 66CS27V

Red 66CS30U 66CS30B 66CS30C 66CS30V

1966 Cutlass & 442 Hardtop & Convertible
Seat Covers

Upholstery

Fronts
$209

Coupe Rear
$149

Conv. Rear
$99

Metallic Red 66CD08 66CD08C 66CD08V

Black 66CD10 66CD10C 66CD10V

Light Blue 66CD12 66CD12C 66CD12V

Parchment* 66CD27 66CD27C 66CD27V

Red 66CD30 66CD30C 66CD30V

1966 Door Panels *denotes black carpet 

or $439/set

or $439/set
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Upholstery

Bench
$299

Sedan Rear
$199

Black 66CS10BS 66CS10CS

Light Blue 66CS12BS 66CS12CS

Parchment 66CS27BS 66CS27CS

Red 66CS30BS 66CS30CS

1966 Cutlass & 442 Post Coupe Sedan

Buckets
$299

Bench w/Arm-
rest

$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Black 67CS10U 67CS10B 67CS10C 67CS10V

Light Blue 67CS12U 67CS12B 67CS12C 67CS12V

Parchment* 67CS27U 67CS27B 67CS27C 67CS27V

Red 67CS30U 67CS30B 67CS30C 67CS30V

Off White* 67CS40U 67CS40B 67CS40C 67CS40V

Seat Covers

Seat Covers

Fronts
$209

Coupe Rear
$149

Conv. Rear
$99

Black 67CD10 67CD10C 67CD10V

Light Blue 67CD12 67CD12C C7CD12V

Parchment* 67CD27 67CD27C 67CD27V

Red 67CD30 67CD30C 67CD30V

Off White* 67CD40 67CD40C 67CD40V

Door Panels

Bucket
$349

Bench
$299

Sedan Rear
$249

Conv. Rear
$249

Black 67CS10US 67CS10BS 67CS10SS 67CS10VS

2-Tone Blue* 67CS13US 67CS13BS 67CS13SS 67CS13VS

Parchment 67CS27US 67CS27BS 67CS27SS 67CS27VS

2-Tone Red* 67CS33US 67CS33BS 67CS33SS 67CS33VS

Off White 67CS40US 67CS40BS 67CS40SS 67CS40VS

*Dark inserts with light subs

1967 Cutlass Supreme & 442 Hardtop & Convertible *denotes black carpet 

Seat Covers
Fronts
$209

Sedan Rear
$149

Black 67CD10S 67CD10SS

2-Tone Blue** 67CD13S 67CD13SS

Parchment* 67CD27S 67CD27SS

2-Tone Red** 67CD33S 67CD33SS

Off White* 67CD40S 67CD40SS

Door Panels
*denotes black carpet, **dark 
inserts over light background

1967 Cutlass Post Coupe Sedan & Convertible

or $439/set

or $439/set

or $439/set

Upholstery
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Upholstery

Buckets
$299

Split Bench
$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Sedan Rear
$199

Black 68CS10U 68CS10B 68CS10C 68CS10V 68CS10S

Light Blue 68CS12U 68CS12B 68CS12C 68CS12V 68CS12S

‘68 Blue 68CS17U 68CS17B 68CS17C 68CS17V 68CS17S

Pearl 68CS28U 68CS28B 68CS28C 68CS28V 68CS28S

Ivy Gold 68CS46U 68CS46B 68CS46C 68CS46V 68CS46S

Maroon** 68CS01U 68CS01B 68CS01C 68CS01V 68CS01S

Seat Covers **non-original color/grain 

1968 Cutlass Holiday/ “S”

Fronts STD
Fronts PAD

Coupe Rear STD
Coupe Rear PAD

Conv. Rear STD
Conv. Rear PAD

2 Door Sedan 
Fronts

2 Door Sedan 
Rear

Black 68CD10
68CD10-P

68CD10C
68CD10C-P

68CD10V
68CD10V-P

68CD10T 68CD10CT

Light Blue 68CD12
68CD12-P

68CD12C
68CD12-P

68CD12V
68CD12V-P

68CD12T 68CD12CT

‘68 Blue 68CD17
68CD17-P

68CD17C
68CD17C-P

68CD17V
68CD17V-P

68CD17T 68CD17CT

Pearl 68CD28
68CD28-P

68CD28C
68CD28C-P

68CD28V
68CD28V-P

68CD28T 68CD28CT

Ivy Gold 68CD46
68CD46-P

68CD46C
68CD46C-P

68CD46V
68CD46V-P

68CD46T 68CD46CT

Maroon** 68CD01
68CD01-P

68CD01C
68CD01C-P

68CD01V
68CD01V-P

68CD01T 68CD01CT

Door Panels

FRONT 
STD
$209

COUPE 
REAR 
STD
$149

CONV. 
REAR 
STD.
$99

2 DOOR 
SEDAN 

FRONTS
$209

Front 
PAD
$309

COUPE 
REAR 
PAD
$269

CONV. 
REAR 
PAD
$229

2 DOOR 
SEDAN 
REAR
$149

or $439/set

Pre-assembled (PAD) door panels 
come with the upper curved portion, a 
window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard 
(STD) door panels will require the 

transfer of these items from your old to 
your new panels.
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Bucket
$299

Bench W/ Arm-
rest

$299

Coupe Rear
$199

Black 68CS10U-1 68CS10B-1 68CS10C-1

Light Blue 68CS12U-1 68CS12B-1 68CS12C-1

Bright Blue 68CS14U-1 68CS14B-1 68CS14C-1

Pearl 68CS28U-1 68CS28B-1* 68CS28C-1

Ivy Gold 68CS46U-1 68CS46B-1 68CS46C-1

Seat Covers
1968 Cutlass Supreme

Upholstery

Fronts STD  $209
Fronts PAD $309

Coupe Rear
$149

Black 68CD10-1
68CD10-1P

68CD10C-1

Light Blue 68CD12-1
68CD12-1P

68CD12C-1

Bright Blue 68CD14-1
68CD14-1P

68CD14C-1

Pearl 68CD28-1
68CD28-1P

68CD28C-1

Ivy Gold 68CD46-1
68CD46-1P

68CD46C-1

Door Panels*Denotes black carpet

Buckets STD 
$299

Split Bench
$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Sedan Rear
$199

Mustard Gold 69CS06U 69CS06B 69CS06C 69CS06V 69CS06S

Black 69CS10U 69CS10B 69CS10C 69CS10V 69CS10S

Light Blue 69CS12U 69CS12B 69CS12C 69CS12V 69CS12S

Light Green 69CS23U 69CS23B 69CS23C 69CS23V 69CS23S

Red 69CS30U 69CS30B 69CS30C 69CS30V 69CS30S

Off White 69CS40U 69CS40B* 69CS40C 69CS40V 69CS40S

Seat Covers
1969 Cutlass Holiday/ “S”

Fronts STD
Fronts PAD

Coupe Rear STD
Coupe Rear PAD

Conv. Rear STD
Conv. Rear PAD

2 Door Sedan 
Fronts

2 Door Sedan 
Rears

Mustard Gold 69CD06
69CD06-P

69CD06C
69CD06C-P

69CD06V
69CD06V-P

69CD06T 69CD06CT

Black 69CD10
69CD10-P

69CD10C
69CD10C-P

69CD10V
69CD10V-P

69CD10T 69CD10CT

Light Blue 69CD12
69CD12-P

69CD12C
69CD12C-P

69CD12V
69CD12V-P

69CD12T 69CD12CT

2-Tone Blue 69CD13
69CD13-P

69CD13C
69CD13C-P

69CD13V
69CD13V-P

69CD13T 69CD13CT

Light Green 69CD23
69CD23-P

69CD23C
69CD23C-P

69CD23V
69CD23V-P

69CD23T 69CD23CT

Red 69CD30
69CD30-P

69CD30C
69CD30C-P

69CD30V
69CD30V-P

69CD30T 69CD30CT

Off White* 69CD40
69CD40-P

69CD40C
69CD40C-P

69CD40V
69CD40V-P

69CD40T 69CD40CT

Door Panels *Black lower

FRONT 
STD
$209

COUPE 
REAR 
STD
$149

CONV. 
REAR 
STD.
$99

2 DOOR 
SEDAN 

FRONTS
$209

Front 
PAD
$309

COUPE 
REAR 
PAD
$269

CONV. 
REAR 
PAD
$229

2 DOOR 
SEDAN 
REAR
$149

or $439/set

or $439/set

Upholstery

*Denotes black carpet

Pre-assembled (PAD) door panels come with the upper curved 
portion, a window weatherstrip and a door lock ferrule already 

installed. Standard (STD) door panels will require the transfer of 
these items from your old to your new panels.

Pre-assembled (PAD) door panels 
come with the upper curved portion, a 
window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard 
(STD) door panels will require the 

transfer of these items from your old to 
your new panels.
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Upholstery

Split Bench
$299

Sedan Rear
$199

Mustard Gold 69CSS06B 69CSS06C

Black 69CSS10B 69CSS10C

Light Blue 69CSS12B 69CSS12C

Light Green 69CSS23B 69CSS23C

Off White 69CSS40B 69CSS40C

Seat Covers
1969 Cutlass F-85

Fronts
$209

Sedan Rear
$149

Mustard Gold 69CDS06 69CDS06C

Black 69CDS10 69CDS10C

Light Blue 69CDS12 69CDS12C

Light Green 69CDS23 69CDS23C

Off White 69CDS40 69CDS40C

Door Panels

Buckets STD 
$299

Bench W/Arm-
rest

$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Black 70CS10U1 70CS10B1 70CS10C1 70CS10V1

‘68 Blue 70CS17U1 70CS17B1 70CS17C1 70CS17V1

Dark Metallic 
Green

70CS24U1 70CS24B1 70CS24C1 70CS24V1

Pearl 70CS28U1 70CS28B1* 70CS28C1 70CS28V1

Dark Saddle 70CS42U1 70CS42B1 70CS42C1 70CS42V1

Gold 70CS43U1 70CS43B1 70CS43C1 70CS43V1

Seat Covers
1970 Cutlass Supreme

Fronts STD $209
Fronts PAD $309

Coupe Rears STD
$149

Conv. Rears STD 
$99

Conv. Rears PAD 
$229

Black 70CD101
70CD101-P

70CD101C 70CD101V
70CD101V-P

‘68 Blue 70CD171
70CD171-P

70CD171C 70CD171V
70CD171V-P

Dark Metallic 
Green

70CD241
70CD241-P

70CD241C 70CD241V
70CD241V-P

Pearl* 70CD281
70CD281-P

70CD281C 70CD261V
70CD281V-P

Dark Saddle 70CD421
70CD421-P

70CD421C 70CD421V
70CD421V-P

Gold 70CD431
70CD431-P

70CD431C 70CD431V
70CD431V-P

1970 Door Panels*denotes black carpet

or $439/set

or $439/set

*denotes black carpet

Pre-assembled (PAD) door panels 
come with the upper curved portion, a 
window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard 
(STD) door panels will require the 

transfer of these items from your old to 
your new panels.
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Upholstery

Buckets Split Bench
$299

Coupe Rear
$199

Sedan Rear
$199

Black 70CS10U2 70CS10B2 70CS10C2 70CS10C2P

Light Blue 70CS12U2 70CS12B2 70CS12C2 70CS12C2P

Dark Metallic 
Green

70CS24U2 70CS24B2 70CS24C2 70CS24C2P

Pearl 70CS28U2 70CS28B2 70CS28C2 70CS28C2P

Gold 70CS43U2 70CS43B2 70CS43C2 70CS43C2P

Seat Covers
1970 Cutlass/ “S”

Fronts STD $209
Fronts PAD $309

Coupe Rear STD 
$149

Coupe Rear PAD 
$269

2 Door Sedan 
Fronts
$209

2 Door Sedan 
Rear
$149

Black 70CD102
70CD102-P

70CD102C
70CD102C-P

70CD102T 70CD102CT

Light Blue 70CD122
70CD122-P

70CD122C
70CD122C-P

70CD122T 70CD122CT

Dark Metallic 
Green

70CD242
70CD242-P

70CD242C
70CD242C-P

70CD242T 70CD242CT

Pearl* 70CD282
70CD282-P

70CD282C
70CD282C-P

70CD282T 70CD282CT

Gold 70CD432
70CD432-P

70CD432C
70CD432C-P

70CD432T 70CD432CT

Door Panels *denotes black carpet

1971-72 Cutlass Supreme

Buckets STD 
$229

Bench W/ Armrest
$299

Coupe Rear
$199

Conv. Rear
$199

Sienna Brown 
(71)

71CS07U1 71CS07B1 71CS07C1 71CS07V1

Blue (71) 71CS09U1 71CS09B1 71CS09C1 71CS09V1

Black (71-72) 71CS10U1 71CS10B1 71CS10C1 71CS10V1

Jade Green (71) 71CS19U1 71CS19B1 79CS19C1 79CS19V1

Dark Green (72) 71CS25U1 71CS25B1 71CS25C1 71CS25V1

Pearl  (71) 71CS28U1 71CS28B1* 71CS28C1 71CS28V1

White (72) 71CS37U1 71CS37B1* 71CS37C1 71CS37V1

Sandalwood 
(72)

71CS41U1 71CS41B1 71CS41C1 71CS41V1

Dark Saddle 
(72)

71CS42U1 71CS42B1 71CS42C1 71CS42V1

Seat Covers

*denotes black carpet

Fronts STD $209
Fronts PAD $309

Coupe Rear STD
$149

Conv. Rear STD 
$99

Conv. Rear PAD 
$229

Sienna Brown 
(71)

71CD071
71CD071-P

71CD01C 71CD071V
71CD071V-P

Blue (71) 71CD091
71CD091-P

71CD091C 71CD091V
71CD091V-P

Black (71-72) 71CD101
71CD101-P

71CD101C 71CD101V
71CD101V-P

Jade Green (71) 71CD191
71CD191-P

71CD191C 79CD191V
79CD191V-P

Dark Green (72) 71CD251
71CD251-P

71CD251C 71CD251V
71CD251V-P

Pearl* (71) 71CD281
71CD281-P

71CD281C 71CD281V
71CD281V-P

White* (72) 71CD371
71CD371-P

71CD371C 71CD371V
71CD371V-P

Sandalwood (72) 71CD411
71CD411-P

71CD411C 71CD411V
71CD411V-P

Door Panels

or $439/set

or $439/set

Pre-assembled (PAD) door panels come with the upper 
curved portion, a window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard (STD) door panels will 
require the transfer of these items from your old to your new 

panels.

Pre-assembled (PAD) door panels 
come with the upper curved portion, a 
window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard 
(STD) door panels will require the 

transfer of these items from your old to 
your new panels.
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Upholstery

1971 Cutlass/ “S”
Buckets

$299
Split Bench

$299
Coupe Rear

$199
Sedan Rear

$199

Sienna Brown 71CS07U2 71CS07B2 71CS07C2 71CS07C2P

Blue 71CS09U2 71CS09B2 71CS09C2 71CS09C2P

Black 71CS10U2 71CS10B2 71CS10C2 71CS10C2P

Jade Green 71CS19U2 71CS19B2 71CS19C2 71CS19C2P

Pearl 71CS28U2 71CS28B2 71CS28C2 71CS28C2P

Seat Covers

Fronts STD $209
Fronts PAD $309

Coupe Rear STD 
$149

Coupe Rear PAD 
$269

2 Door Sedan 
Fronts $209

2 Door Sedan 
Rear $149

Sienna Brown 71CD072
71CD072-P

71CD072C
71CD072C-P

71CD072T 71CD072CT

Blue 71CD092
71CD092-P

71CD092C
71CD092C-P

71CD092T 71CD092CT

Black 71CD102
71CD102-P

71CD102C
71CD202C-P

71CD102T 71CD102CT

Jade Green 71CD192
71CD192-P

71CD192C
71CD192C-P

71CD192T 71CD192CT

Pearl 71CD282
71CD282-P

71CD282C
71CD282C-P

71CD282T 71CD282CT

Door Panels *denotes black carpet

1972 Cutlass/ “S”

Buckets STD 
$299

Split Bench
$299

Coupe Rear
$199

Sedan Rear
$199

Blue 72CS09U2 72CS09B2 72CS09C2 72CS09C2P

Black 72CS10U2 72CS10B2 72CS10C2 72CS10C2P

Dark Green 72CS25U2 72CS25B2 72CS25C2 72CS25C2P

White 72CS37U2 72CS37B2 72CS37C2 72CS37C2P

Sandalwood 72CS41U2 72CS41B2 72CS41C2 72CS41C2P

Dark Saddle 72CS42U2 72CS42B2 72CS42C2 72CS42C2P

Seat Covers

Fronts STD $209
Fronts PAD $309

Coupe Rear STD 
$149

Coupe Rear PAD 
$269

2 Door Sedan 
Fronts $209

2 Door Sedan 
Rear $149

Blue 72CD092
72CD092-P

72CD092C
72CD092C-P

72CD092T 72CS09C2P

Black 72CD102
72CD102-P

72CD102C
72CD102C-P

72CD102T 72CS10C2P

Dark Green 72CD252
72CD252-P

72CD252C
72CD252C-P

72CD252T 72CS25C2P

White* 72CD372
72CD372-P

72CD372C
72CD372C-P

72CD372T 72CS37C2P

Sandalwood 72CD412
72CD412-P

72CD412C
72CD412C-P

72CD412T 72CS41C2P

Dark Saddle 72CD422
72CD422-P

72CD422C
72CD422C-P

72CD422T 72CS42C2P

1972 Door Panels
*denotes black carpet

or $439/set

or $439/set

Pre-assembled (PAD) door panels come with the upper curved portion, a win-
dow weatherstrip and a door lock ferrule already installed. Standard (STD) door 
panels will require the transfer of these items from your old to your new panels.

Pre-assembled (PAD) door panels 
come with the upper curved portion, a 
window weatherstrip and a door lock 

ferrule already installed. Standard 
(STD) door panels will require the 

transfer of these items from your old to 
your new panels.
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Upholstery

Split Bench
$299

Coupe Rear
$199

Black 72CSS10B 72CSS10C

Dark Green 72CSS25B 72CSS25C

Covert 72CSS29B 72CSS29C

White 72CSS37B 72CSS37C

Dark Saddle 72CSS42B 72CSS42C

Seat Covers
1972 Cutlass Hardtop

Bench W/ Armrest
$299

Coupe Rear
$199

Black 76CS10B1 76CS10C

Camel 76CS36B1 76CS36C

Seat Covers
1976 Cutlass

Split Bench Coupe Rear

Buckskin 77CS36B 77CS36C

Black 77CS70B 77CS70C

Seat Covers
1977 Cutlass

55/45 Split 
Bench
$299

Coupe Rear
$199

Red 78CSC38B1 78CSC38C

Camel 78CSC48B1 78CSC48C

Black 78CSC70B1 78CSC70C

Light Blue 78CSC90B1 78CSC90C

Seat Covers
1978 Cutlass Supreme

Bench W/ Armrest
$299

Coupe Rear
$199

Red 79CS38B1 79CS38C

Camel 79CS48B1 79CS48C

Light Blue 79CS90B1 79CS90C

Seat Covers
1979 Cutlass Supreme

or $439/set

or $439/set

or $439/set

or $439/set

or $439/set

Upholstery
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Upholstery

Buckets
$499

Coupe Rear
$339

Maroon 80CS01U 80CS01C

Gray 80CS02U 80CS02C

Blue 80CS03U 80CS03C

Saddle 80CS04U 80CS04C

Black 80CS70U 80CS70C

Oyster 80CS86U 80CS86C

Derma Vinyl Inserts
1980-88 Cutlass Salon Brougham / Supreme

Buckets
$499

Coupe Rear
$339

Maroon 80CSC01U 80CSC01C

Gray 80CSC02U 80CSC02C

Blue 80CSC03U 80CSC03C

Saddle 80CSC04U 80CSC04C

Sand 80CSC08U 80CSC08C

Black 80CSC70U 80CSC70C

Oyster 80CSC86U 80CSC86C

Seat Covers - Empress Cloth Inserts

Front PAD
$269

Coupe Rear
$99

Claret 83CD01-P 83CD01C

Gray 83CD02-P 83CD02C

Royal Blue 83CD03-P 83CD03C

Saddle 83CD04-P 83CD04C

Door Panels
1983-85 Cutlass / 442 / Hurst Olds

Front PAD
$269

Coupe Rear
$99

Claret 85CDC01-P 85CDC01C

Gray 85CDC02-P 85CDC02C

Royal Blue 85CDC03-P 85CDC03C

Saddle 85CDC04-P 85CDC04C

Door Panels
1986-88 Cutlass / Supreme / 442
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Seat Foam Sets and Spring Assemblies

Original Style Seat Foam Buns  
These 1964-72 Bench Seat Foam Seat Buns are duplicates 
of  your originals, not cheap “one size fits all” models that 
you have to glue together and trim to get your seatcovers 
on. These seat buns will give you a better finished look and 
feel than any other seat bun available at any price. 

Original Style Bucket Seat Spring Assembly   
Do you feel like you’re going to go through the floor when 
you sit down in your Olds? If  so these bucket seat replacement 
springs are the answer to your problems! Seat back springs 
and seat bottom springs are sold separately. Our bottom 
springs include the side support springs. Order one of  each 
for each bucket seat. 

	 PART #	 PRICE
1964-65 
Bucket Seat Back 
Spring Assembly	 SS2071	 79.00 Set

Bucket Seat Bottom 
Spring Assembly	 SS2041	 89.00 Set

1966-67	
Bucket Seat Back 
Spring Assembly	 SS2081	 79.00 Set

Bucket Seat Bottom 
Spring Assembly	 SS2051	 89.00 Set

1968-72	
Bucket Seat Back 
Spring Assembly	 SS2091	 79.00 Set

Bucket Seat Bottom 
Spring Assembly	 SS2061	 89.00 Set

1964-67 	 PART #
Bench Seat Foam Seat Bun 
Set without armrest	 FSB6467B  

1968-72 
Bench Seat Foam Seat Bun Set 
without armrest                                        FSB6872B	
with armrest	 FSB6872BAR

	 PART #	
1964-65 Foam Seat Bun 	 FSB6465
1966-67 Foam Seat Bun	 FSB667
1968-70 Foam Seat Bun	 FSB6870
1971-72 Foam Seat Bun	 FSB7172
1973-77 Foam Seat Bun	 FSB7377
1978-88 Foam Seat Bun	 FSB7888

set
$189

Bench Seat
One set does 1 bench seat. Each set includes 
two molded back rest cushions and one molded 
bottom cushion complete with attaching cloth.

Bucket Seat
One seat does one bucket seat bottom and one back. 
Complete with attaching cloth, where original. 

1968-1972 - $69 per seat : 1973-1988 - $159 per seat.



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP 15

1968	 PART #	 PRICE	
Bucket Seat Backs includes chrome trim 	

Black	 SB68B	 99.00 pr.
White	 SB68W	 99.00 pr.

1969-72 
Bucket Seat Backs includes chrome trim	
	
Black	 SB972B	 99.00 pr.
White	 SB972W	 89.00 pr.

1968-72 
Bucket Seat Bottoms, w/chrome trim	
	
Black	 SB82B	 98.00 set
White	 SB82W  	 98.00 set

1969-72 
Headrest Escutcheon And Lock 	 HRE692	 13.50 ea.	
Assembly-use 4 per car

1968-72 
Black Plastic Seat Adjustment Knob 	 SA6877	  4.75 ea.

1969-72 
Seatback Lock Button and 
escutcheon assembly	 SBB972	 19.50 ea.

1968-72 
Bucket Seat Replacement 	 ST6872	 19.50 Kit	
Chrome Trim -does both seats

1961-67 
Bucket Seat Back Bumpers-round	 SB61     	 5.50 ea.	
	
1968-72 
Bucket Seat Back Bumpers-oval	 SB6872   	 5.75 ea.

Finished off your seat rebuild with these details. 
Often overlooked during a restoration, these finishing touches really set your car apart.

pair set of 4$99 $119
Bucket Seat Backs Bucket Seat Bottoms

Includes chrome trim. 
Available in black or white.

Includes chrome trim. 
Available in black or white.

Misc. Bucket Seat Parts 

SB972B

SB82B
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Door Panels and Quarter Trim Watershields

Door Panel & Quarter Trim Watershields    
Finished off  your seat rebuild with these details. Often overlooked during a 
restoration, these finishing touches really set your car apart.

	 PART #	 PRICE
1964-65 
Hardtop Door Panel & Quarter	 DPSH6465	  22.00 set	
Trim Watershields-4 piece set

Convertible Door Panel &	 DPSC6465	  18.00 set	
Quarter Trim Watershields-4 piece set

1966-67 
Hardtop Door Panel & Quarter	 DPSH6667	  22.00 set	
Trim Watershields-4 piece set

Convertible Door Panel &	 DPSC6667	  18.00 set	
Quarter Trim Watershields-4 piece set

1968-72 
Hardtop Door Panel & Quarter	 DPSH6872	  22.00 set	
Trim Watershields-4 piece set

Convertible Door Panel &	 DPSC6872	  18.00 set
Quarter Trim Watershields-4 piece set

DPSC6667 DPSC6872
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Front Door Armrest Pads & Chrome Plates, misc. 

Front Door Armrest Pads & Chrome Plates     
1964-67 	 PART #	 PRICE
Front chrome armrest bases only 
for use with 11” pads 	 ARB647	 45.00 pr.
(for sedan post coupes)

Front chrome armrest bases and 11” pads 
(for sedan post coupes) Black only  	 ARBP6467	 51.00 pr.

1966-67 
Chrome armrests Bases 
hardtop and convertible	 ARB657	 59.00 pr.

Front Armrest Pads-State Color	 ARP6567	 45.00 pr.

1968-72  
Front Armrest Pads-State Color 	 ARP6872	 45.00 pr.

1969-72  
Front Armrest bases-black only
-11 1/2 inches in length 	 ARB6872	   45.00 pr.

1968 
Chrome Plate behind armrests	 ARP6800	   99.00 pr.

1969-72  
Chrome Plate behind armrests	 ARP972	   39.00 pr.

Window Cranks and misc. Interior Door Trim Items 
1967-77 
Window Crank knob Clear	 WCC6876	   11.00 ea.
set of 4	 WCC6876S	  42.00 set 
Window Crank knob Black	 WCB6876	 11.00 ea.
set of 4	 WCB6876S 	 42.00 set.

1968-72 Interior Door Handles	 IDH872	 36.00 pr.

1968-70 
Remote Control Mirror Escutcheon 	 ME6870	 19.00 ea.
1971-72 
Remote Control Mirror Escutcheon 	 ME712	 29.00 ea.

1964-67 Interior Door Lock Knob	 DLK6467	 2.99 ea.
1968-72 Interior Door Lock Knob
          with splines	 DLK6872     	 4.50 ea.	

1964-67 
Interior Door Lock Knob Ferrule	 DLF6667	 2.00 ea.
1968-72 
Interior Door Lock Knob Ferrule	 DLF6872	 2.00 ea.
1973-77 Coat Hook-black	 CH7377  	 16.50 ea.

Rear Armrest Covers 
We are now stocking a complete line of  rear armrest covers. 
These are two piece sets for hardtops and four piece sets for 
convertibles. 

1964-1972 
State year color and model    RARC    69.00 Set

ARP972

DHP6872

ARP6800
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Dash and Console Parts

1970-1972 Instrument Cluster Bezel      
These Instrument Cluster Bezels fit every 1970-72 Cutlass, 
442, and Vista Cruiser. These feature beautiful chrome with 
black accents as original. Woodgrain is available separately, 
see below.

1970	 PART #	 PRICE
Instrument Cluster  
Chrome bezel 	 DB7072 	 89.00

1970-1972 Cutlass, 442 and Vista 
Dash Courtesy and Map Light
These Dash Courtesy and Map Lights fit every 1970-72 
Cutlass, 442, and Vista Cruiser. Mounts to the underside 
of  the dash between the ashtray and the glovebox. Includes 
the on/off  switch.

1970-72 	 PART #	 PRICE
Dash Courtesy and  
Map Light 	 ML7072 	 39.00

Dash Courtesy and  
Map Light Harness 	 15600 	 49.00

1968-1972 Cutlass and 442 
Dashboard Woodgrain Appliques     
These die cut Dash and Console Woodgrain Appliques 
are perfect for restoring your dash after the plastic has 
been replaced. These woodgrain inserts feature the correct 
woodgrains flame laminated to steel in the exact size and 
shape of  the originals. Correct textured wood pattern and 
color perfectly replaces burned, torn, or peeling originals. 
This dash woodgrain is also useful when your dash has been 
cut for an aftermarket radio. Just replace your woodgrain 
and re-install the original radio for a factory new look! Note: 
The 1968 Hurst/Olds woodgrain is real wood, as original.

1968	 PART #	 PRICE
Hurst/Olds 	 WG68 	 239.00 ea.

1969
Hardtop and Convertible 	 WG69 	 189.00 ea.

1970
Hardtop 	 WG70 	 139.00 ea.
Hardtop with cruise 	 CWG70	 159.00 ea.
Convertible 	 WG70C 	 139.00 ea.
Convertible with cruise 	 CWG70C	 159.00 ea.

1971
Hardtop 	 WG71 	 139.00 ea.
Hardtop with cruise 	 CWG71 	 159.00 ea.
Convertible 	 WG71C 	 139.00 ea.
Convertible with cruise 	 CWG71C	 159.00 ea.

1972
Hardtop 	 WG72 	 139.00 ea.
Hardtop with cruise 	 CWG72 	 159.00 ea.
Convertible 	 WG72C 	 139.00 ea.
Convertible with cruise 	 CWG72C	 159.00 ea.

ML7072
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Dash and Console Parts

Console Woodgrain Appliques     
These Console Woodgrain Inserts are great for restoring 
your console parts after the plastic has been replaced. 
These woodgrain inserts feature the correct woodgrains 
flame laminated to steel in the exact size and shape of  the 
originals. Correct textured wood pattern and color perfectly 
replaces burned, torn, or peeling originals.

1968 	 PART #	 PRICE
Console Woodgrain-Hurst/Olds 
With Dual Gate Shifter	 WGI6802 	 69.00 ea.

1969 
Console Woodgrain- Auto Trans 
W/O Dual Gate Shifter 	 WGI6901 	 69.00 ea.
With Dual Gate Shifter	 WGI6902 	 69.00 ea.

1970 
Console Woodgrain- Auto Trans 
W/O Dual Gate Shifter 	 WGI7001 	 69.00 ea.
With Dual Gate Shifter	 WGI7002 	 69.00 ea.

With 4 Speed Shifter	 WGI7003 	 69.00 ea.

1971 
Console Woodgrain -Auto Trans 
W/O Dual Gate Shifter	 WGI7101 	 69.00 ea.
With Dual Gate Shifter 	 WGI7102 	 69.00 ea.

With 4 Speed Shifter	 WGI7103 	 69.00 ea.

1972 
Console Woodgrain -Auto Trans 
W/O Dual Gate Shifter 	 WGI7201 	 69.00 ea.
With Dual Gate Shifter 	 WGI7202 	 69.00 ea.

With 4 Speed Shifter	 WGI7203 	 69.00 ea.

Aluminum Console Insert Appliques      
These Brushed Aluminum Auto Transmission Console Inserts 
are just the thing for restoring your console. Correct shape 
and brushed finish perfectly replaces your worn original.

1967-68	 PART #	 PRICE
Brushed Aluminum 
Auto Transmission 
Console Insert	 CI6768 	 46.00 ea.     

Console Chrome Plastic Insert Bezels     
These Console Chrome Plastic Insert Bezels fit every 1970-72 
Cutlass and 442 with a console and perfectly replace worn 
or lost originals. These feature beautiful chrome as original. 
Woodgrain is available separately, see below.

1970-72 	 PART #	 PRICE
Console Chrome 
Plastic Insert Bezel

Automatic W/O 
Dual Gate Shifter 	 CI7072 	 85.00

Automatic with 
Dual Gate Shifter 	 CI7072D 	 89.00

Manual Trans	 CI7072M 	 89.00
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Dash and Console Parts

Dash Glove Box Liners      
We have reproduced these Glove Compartment Box Liners to replace 
your worn originals. These are exact reproductions. 1964-67 models 
have a plastic portion that must be reused. All liners are supplied 
assembled, not flat, with the attaching nuts already installed. Our 
liners are made of  premium board with the original flocked interior. 
The flocking on our glove box liners is correct and tough and will 
not fall off.
 
	 PART #	 PRICE
1964-67  All Models	 GBL6467	 19.00
1968-69  Without AC	 GBL6869	 19.00
1968-69 With AC	 GBL6869A	 19.00
1970-72 All Models	 GBL7072	 22.00

Console  Glove Box Liners       
We have reproduced the Console Compartment Box Liners to replace your 
worn, broken or missing originals.

1970-72 All Models	 CL7072	 59.00

Console Doors
Cutlass, 442 and Hurst/Olds 
These Console Doors fit every 1970-72 Cutlass and 442 with a console 
and perfectly replace worn, cracked or lost originals. Correct grain 
plastic unlike many on the market.

1970-72
Console Door Plastic Cover	    CD7072 	 49.00

GBL6467

GBL6869

GBL6869A

GBL7072
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Steering Wheels & Parts

New 1967-1977 Sport Steering Wheels
All wheel kits are sold with the mounting hub, horn contact 
and horn cap. If  your original standard plastic wheel is in need 
of  replacing due to cracking, these rare optional sport steering 
wheels are the only way to go. They are 15 inches in diameter 
with the correct brushed stainless spokes and have the CORRECT 
grained rubber.  

	 PART #	 PRICE

Walnut Wood Steering Wheel
1967-69 	 SW6769	 269.00

Walnut Wood Steering wheel Kit 
1967     	 SWK1967 	 399.00
1968 	 SWK1968	 399.00
1969 	 SWK1969	 399.00

Sport Steering Wheel - Wheel Only
1970-77          	 SW7077 	 239.00 

Sport Steering Wheel Kit
1970-77           	 SWK7077	 349.00

Wood Steering Wheel Hub 
1967-68             	 SWH6768	 59.00
1969 	 SWH6900	 59.00
1970-75	 SWH7075 	 49.00

Sport/Wood Wheel Horn Cap 
1967-77  Horn Cap
          w/insert  	 HC702       	 69.00

1967-77 Horn Contact	 HC703  	 29.00
          spring loaded retainer holds cap to wheel  

1967-77    Horn Plunger Kit - needed for all 1967-77 steering wheel 
nstallations-plunger, spring, collar and instructions included. 			
                                                        HC701            9.50

continued

HC701



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP22

Headliners, Dome Light Lenses & Package Trays

Dome and Courtesy Light Lenses      
	 PART #	 PRICE
1961-67 Cutlass/442 
3307-3308 Dome Light           	 DL6167	 7.50

1968 Cutlass/442
3100-3200-4400-4800 Dome Light 	 DL6800	 5.00

1969-77 Cutlass/442 Hardtop
Dome Light Lens        	 DL6977	 8.50
Dome Light Reflector   	 DR6977	 18.50

1966-67 
Rear Quarter Courtesy Light Lens	 CL6667	  10.50

1968-72 Rear Quarter 
Courtesy Light Lens (Round) 	 CL6872	  9.50

1964-72 Rear Quarter 
Courtesy Light Lens (Conv.)    	 CL6472	  6.00

1974-77 Cutlass Supreme 
Rear Quarter Courtesy Light Lens	 CL7477	  5.00

Package Trays        
Rear Speaker Package Trays are available for all 1964-72 
models. Both the plain (painted, no mesh) and the Mesh 
texture styles are available. Please choose from black, brown, 
blue, green, or red. Always specify the year of  your car, 
model of  car, style of  tray and color.

1964-65 Plain Package Tray	 PTP6465	 30.00
              Mesh Package Tray	 PTM6465	 55.00

1966-67 Plain Package Tray	 PTP6667	 30.00
              Mesh Package Tray	 PTM6667	 55.00

1968-72 Plain Package Tray 	 PTP6872 	 30.00 
              Mesh Package Tray 	 PTM6872 	 59.00

Original-Style Headliners       
These specific model, pre-sewn, ready to install headliners 
for 1964-1972 Cutlass and 442 Models are the finest available 
anywhere. We have a good supply of  the original Basketweave 
and Premier grained materials. Black and White Headliners 
are in stock for immediate delivery. Extra visor material 
and rear window “ear muff ” material is included with your 
order. Material by the yard is also available by special order. 
Be sure to specify the year and model of  your car. 1968 
Owners: Please specify if  your current headliner has 5 or 
6 seams (bows).  

	 PART 
#	
1964-65	 HL645  
1966	 HL66
1967	 HL67   
1968	 HL68
1969	 HL69 
1970-72 	 HL702

each$109
Headliners

Specify the year and model of  
your car. 1968 Owners: Please 
specify if  your current headliner 
has 5 or 6 seams (bows). 
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Factory-Molded Carpet, Floor Mats & Sill Plates

Carpet Underlayment Sets        
These die cut Carpet Underlayment sets replace the sound 
deadening and insulating material found underneath the 
carpet in all 1964-87 models. The original material is often 
dried out, cracked or torn and cannot be reused. The biggest 
reason to use this product is to supress the unwanted 
‘drumming’ sounds of  tire and road noise inside the car, 
making your old car almost as quiet on the inside as your 
new car. The sound deadening capabilities alone make this 
product worth twice the price. If  you like a quiet interior, 
try this product! Note: Don’t be confused by the inferior tar 
paper type of  underlayment being sold by some -we have 
tested both products and the sound deadening performance 
of  the rubberized type is vastly superior by comparison. 

	 PART 
#	
1964-67	 CU6467  
1968-72	 CU6872
1973-77	 CU7377  
1978-87	 CU7887

Original Style Rubber Floor Mat Sets      
These original style rubber floor mats are an exact duplication 
of  the original mats offered by Oldsmobile. These mats 
fit all Cutlass/442 models and will also fit 1965-70, 88, 98 
Models. Offered in black only.
 	
	 PART 
#	
1964-67	 BFM647S  
1968-72	 BFM682S

Door Sill Plates       
	 PART #	 PRICE
1964-1967 All 2 Doors	 DSP6467	 69.00 pr.
1968-1972 All 2 Doors	 DSP6872	 69.00 pr.
1973-1977 All 2 Doors	 DSP7377 	 99.00 pr.

Factory Molded Carpet Sets       
1964-1994 Molded Carpet Sets: Our carpets are not only 
the correct blends, they are also the correct heavyweight 
materials specified as original equipment by General Motors. 
All 1964-73 Carpet sets are 80-20 blend and the 1974-1994 
sets are cut pyle, as original. Carpets are supplied in sets of  
front and rear only. All carpet sets include a new dimmer 
switch grommet, jute backing, and harmonizing heel pad and 
binding. These carpets are cut to the original manufacturer’s 
specifications with pressure molded floor pan areas for an 
exact fit and easy installation. We must know if  you have 
bench or bucket seats, automatic or 4 speed trans., with 
or without console. We stock all the factory colors for all 
models. For 1973 -94 cars, when ordering any color other 
than black we suggest that you send a small clean sample 
of  the color you require. The best place to locate a clean 
sample is under the door sill plate. Please do not be fooled by 
higher or lower prices-these are the finest, best fitting, show 
winning automotive carpets available at any price. As with 
all interior components sold by us, carpets are guaranteed 
to pass judging at all club events when properly installed. 

set
$169

State Year, Model, Color 

1964-1972 
PART # MCS6472 $159

1973-1994 
PART # MCS7394  $149

set$45 All Models
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Shifters and Related  Parts

1970-75 Dual Gate Shifters and Related Parts   
We are pleased to offer a limited supply of  these hard to 
find parts. All shifters, cables, and knobs are NOS or OEM. 
Shifter option listed includes a New Old Stock Dual Gate 
Shifter, a Shift Cable, Mounting Brackets, and the correct 
top plate with woodgrain and emblem.   

1967-75 Transmission Floor Shift Cables  
The following list of  NOS & OEM console shift shifter cables 
will fit all 1967-75 Cutlass/442 models equipped with floor or 
console shifters and the turbo-hydramatic transmission as listed.   

	 PART #	 PRICE

1967-68 Turbo 350 or 400	 FSC6768	 59.00
1969	 FSC6969	 69.00
1968-69 with Dual Gate 	 DGC6869	 49.00
1970-72 W/O Dual Gate	 FSC7072	 69.00
1970-75 with Dual Gate 	 DGC7075	 59.00

Standard Transmission 
Shifter Boots and Related Parts  
	 PART #	 PRICE
1964-69 
All S.T. w/ Console Boot 
w/ Metal Insert	 SS6420	 37.00

1966-69 
All S.T. W/O Console Boot     	 SS6661	 49.00
All S.T. W/O Console 
retaining ring 	 SBM6669 	 34.50

1970-72
All S.T. w/Console 
Plastic Console 4-speed 
adapter setup with the 
shift boot and both trim rings	 SS7072	 159.00
All S.T. w/Console Boot (Upper)	 SS7042	 45.00
All S.T. w/ Console Boot (Lower)	SS7043	 43.00
All S.T. W/O Console Boot 
at Floor Board	 SS7043	 43.00
All S.T. using SS7042 
Upper Ornament for SS7042      SS702C	 19.50

Miscellaneous Standard Shift Parts  
1964-74 
Swivel-Clutch Release Rod 
       to Equalizer Arm	 CS6474	  16.75
Boot-Clutch Release Fork	 CB6472	  10.00
Brake and Clutch Pedal Pads 
(2 Required)	 BCPP	  4.99

Nylon Console Shift Lever Seals   
1963-66 AT	 SLS6366	 16.50
1967-69 AT	 SLS6769	 16.50
1970-72 AT	 SLS7072	 24.00

Cutlass and 442 Standard 
Transmission Floor Shift Humps
1968-72 All S.T. without Console 	SH6872 	 69.95
All S.T. with Console 	 SHC6872 	 69.95

1973-77 All S.T.  	 SH7377 	 69.95

1978-88 All S.T.  	 SH7888 	 69.95

each
$649Hurst Dual-Gate 

Shifter Option 
1970-1972 
PART # DGS7072 
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Speedometer Cables, Cruise Control Cables & Pedal Pads

1964-87 Speedometer and 
Cruise Control Cables 
The following list of  NOS & OEM cables will fit all 1964-87 
Cutlass/442 models. 
All feature the correct style ends and plastic sheathing. 

Speedometer Cable
	 PART #	 PRICE
1964-68  Auto Trans 
All Except Cruise Control 59”     	SC8126	 39.00

1965-68 4 speed Trans  
All Except Cruise Control 66”     	SC8178	 39.00

1969-72  Auto Trans     
All Except Cruise Control 59”     	SC8175	 39.00

4 speed Trans  
All Except Cruise Control 66”     	SC8177	 39.00

1973-77 Auto Trans     
All Except Cruise Control 66”     	SC7377	 39.00

1978-87 Auto Trans     
All Except Cruise Control 71”     	SC7887	 39.00

Cruise Control Cable  
1970-73 
Speedometer to Regulator   
40”  	 CC8170     45.00

Regulator to Transmission  
56”  	 CC7975     45.00
52”  	 CC8124     45.00

1974-77 
Speedometer to Regulator   
30”  	 CC9091     45.00

1978-87
Speedometer to Regulator  
42”  	 CC3157     45.00

Regulator to Transmission  
69”  	 CC3153     45.00

Pedal Pads  	 PART #	 PRICE

1964-72	
Four Speed Brake And 
Clutch Pedal Pads	 BCPP	  4.99

1968-72 
Automatic Trans 
Brake Pedal Pad	 5058	  7.50

Accelerator Pedal	 ACPP	 19.50

ACPP

5058
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Emblems
All of  the emblems listed are excellent reproductions that have been 
inspected and licensed by General Motors, and are the finest available 
anywhere. Our reproduction high pressure die cast emblems have 
the correctly painted or textured finishes, as well as the G.M. part 
numbers on them and cannot be told from original. Fasteners are 
included with almost every emblem listed. 

1964 	 PART #	 PRICE
442 Side and Trunk Lid Emblem	 FF64	 36.50

1965 
442 Side and Trunk Lid Emblem	 FF64    	 36.50
442 Front Grille Emblem                 	 FG65    	 42.00
442 Dash Emblem                 	 DE65    	 41.50
All Models-Hood Rocket Emblem           	 HE65R   	 39.00
Cutlass Front Fender Scripts            	 FF65S   	 34.50
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF659V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR657V 	 49.00

1966 
442 Front 442 Grille Emblem                     	 FG66    	 45.00
442 fender rocket ornaments, pair 	 FL6600 	 275.00
442 Grille Bar Rocket  Emblem                  	 FG66A   	 94.50
442 Rear Quarter Panel Emblem           	 RQ66    	 41.00
442 Trunk Lid Emblem                    	 TL66    	 42.00
442 Dash Emblem                                 	 DE66    	 38.00
Cutlass Front Fender Scripts            	 FF65S   	 34.00
Trunk Lid Rocket Emblem                 	 TL66R   	 39.00
Cutlass Trunk Script                    	 TL66S   	 34.00
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF659V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR657V 	 49.00

1967 
442 Front Grille Bar and Emblem                  FG67A   	 109.00
442 Front Fender Emblem                 	 FF67    	 34.00
442 Trunk Lid Emblem                    	 TL66    	 42.00
442 Dash Emblem                 	 DE67    	 39.00
Front Grille Bar Emblem-All Except 442  	 FG67B   	 38.00
Cutlass Front Fender Script             	 FF67S  	  34.00
Cutlass Front Fender Rocket Emblem      	 FF67R   	 29.00
Cutlass Conv. Front Fender C/S Emblem    	FF67CS  	 33.00
Trunk Lid Rocket Emblem                 	 TL66R   	 39.00
Cutlass Trunk Script                       	 TL66S   	 34.00
Supreme and 442 C/S Trunk Emblem        	 TL67    	 42.00
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF659V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR657V 	 49.00

Please note: The 1965 442 Emblems are made to fit the 1964 also. The only difference is the 
position of  one mounting pin. You will need to drill an additional hole for proper installation.
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Emblems
1968	 PART #	 PRICE 
442 Front Grille Emblem                       	 FG68    	 53.00
442 Front Fender Numbers (All Three)        	FF68    	 34.50
442 Trunk Lid Numbers                         	 TL68    	 49.00
442 Fender & Trunk Numbers 
          Location Template  	 NT68    	 29.50
442 Glovebox Emblem                           	 GB68    	 19.50
Hurst/Olds Fender and Trunk Emblem         	68HOE   	 46.00
Hurst/Olds Glove Box Emblem                   	 GB68H   	 21.00
Oldsmobile Hood Script (All except 442)    	 HE68S   	 34.50
Cutlass “S” Hood Emblem                       	 HE68    	 26.50
Cutlass Front Fender Script                   	 FF69S   	 32.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem               	 FF69    	 28.00
Cutlass S & Supreme Trunk Script              	 TL68S   	 33.35
Cutlass “S” Trunk Emblem                      	 TE68    	 32.00
Cutlass Supreme Glove Box Emblem          	GB68CS  	 19.50
Trunk Lid Rocket Emblem (convertibles)    	 TL68R   	 29.00
Trunk Lid Rocket Emblem 
          (Hardtops & sport coupes)	 TL68R2  	 29.00
Rear Side Marker Light Chrome Bezels       	SM68R	 69.50 pr.
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF659V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Scripts 	 TGS689V 	 65.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR682V 	 49.00

1969
442 Front of Hood Numbers (All Three)    	 FG70    	 31.00 Set
442 Front Fender Numbers (All Three)     	 FF70    	 31.00 Set
442 Trunk Lid Numbers (All Three)        	 TL70    	 31.00 Set
442 & H/O Door Panel Rocket Emblem       	DP69    	 21.50
442 Glovebox Emblem                      	 GB68    	 19.50
Hurst/Olds Fender and Trunk Emblem 
          NOS    	 HOE     	 75.00
          Repro   	 HOER    	 54.00
Hurst/Olds Hood Scoop Decals-pair        	 DO181   	 37.50
Hurst/Olds Glovebox Emblem               	 GB69    	 11.00
Oldsmobile Hood Script (All Except 442)  	 HE68S   	 34.50
Cutlass “S” Hood Emblem                  	 HE69    	 26.50
Cutlass “Rocket” Hood Emblem             	 HE69R   	 36.00
Cutlass Front Fender Script              	 FF69S   	 32.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem          	 FF69    	 28.00
Cutlass Trunk Script                     	 TL69S   	 33.00
Cutlass Supreme Glove Box Emblem         	 GB68CS  	 19.50
Rear Side Marker Light Chrome Bezels     	 SM69R   	 69.50 pr.
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF659V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Scripts 	 TGS689V 	 65.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR682V 	 49.00
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1970	 PART #	 PRICE 	
442 Front of Hood Numbers (All Three)      	 FG70    	 31.00 Set
442 Front Fender Numbers (All Three)       	 FF70    	 31.00 Set
442 Trunk Lid Numbers (All Three)              	TL70    	 31.00 Set
442 Fender & Trunk Numbers 
          Location Template   	 NT702   	 29.50
442 Door Panel Rocket Emblem               	 DP702   	 21.50 
442 Glovebox Emblem                            	 GB70    	 29.00
W-30 Front Fender Emblem                       	 FF30    	 28.50
W-31 Front Fender Emblem                       	 FF31    	 18.50
“SX’ Front Fender Emblem                       	 SX70    	 28.50
Indy Pace Car Front Fender Wing Decals   	 PCW70   	 49.00 pr.
Oldsmobile Hood Script 442 Except OAI    	 HE68S   	 34.50
Oldsmobile Grille Script 
          (All Except Supreme)  	 FG70S   	 34.50
Oldsmobile Grille Script (Supreme)             	 SFG70S  	 35.00
Cutlass “S” Hood Extension Emblem         	 HE69    	 29.00
Cutlass “Rocket” Hood Extension Emblem  	HE69R   	 36.00
Cutlass Front Fender Script                    	 FF70S   	 23.50
Cutlass “S” Front Fender Emblem            	 FF69    	 28.00
Cutlass Supreme Roof C/S Emblem          	 RE702   	 29.00
Cutlass Trunk Script ( Except 442)             	 TL70S   	 28.00
Trunk Lid Rocket Emblem around key        	 TL70R   	 29.00
Cutlass Glovebox Emblem                        	 GB70C   	 27.00
Cutlass Supreme Glovebox Emblem         	 GB70CS  	 29.00
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF702V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Scripts 	 TGS702V 	 65.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR682V 	 49.00

1971
442 Front Grille Numbers (All Three)	 FG71    	 31.00
442 Front Fender Numbers (All Three)        	FF70    	 31.00
442 Trunk Lid Numbers (All Three)              	TL70    	 31.00
442 Fender & Trunk Numbers 
          Location Template   	 NT702   	 29.50
442 Holiday Coupe Door Panel 
          Rocket Emblem     	 DP702   	 21.50
442 Glovebox Emblem                            	 GB70    	 29.00
W-30 Front Fender Emblem                       	 FF30    	 28.50
“SX” Front Fender Emblem                       	 SX70    	 28.50
Oldsmobile Grille Script                       	 FG71S   	 35.00
Rocket Emblem Between The Grilles          	 FG71R   	 35.00
Oldsmobile Hood Script- 442 except OAI    	 HE71S   	 34.50
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.00
Cutlass Supreme Roof C/S Emblem           	 RE702   	 29.00
Cutlass Trunk Script                           	 TL71S   	 28.00
Oldsmobile Trunk Lettering (Set)               	 TL71L   	 63.50
Trunk Lid Rocket Emblem around key         	TL70R   	 29.00
Cutlass Glovebox Emblem                        	 GB70C   	 27.00
Cutlass Supreme Glovebox Emblem           	 GB70CS  	 29.00
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF702V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Scripts 	 TGS702V 	 65.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR682V 	 49.00

Emblems

GB70
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1972 	 PART #	 PRICE  
442 Front Grille Numbers (All Three)           	FG72    	 31.00
442 Front Fender Numbers (All Three)         	FF70    	 31.00
442 Trunk Lid Numbers (All Three)              	TL70    	 31.00
442 Fender & Trunk Numbers 
          Location Template   	 NT702   	 29.50
442 Holiday Coupe Door Panel 
          Rocket Emblem     	 DP702   	 21.50
W-30 Front Fender Emblem                       	 FF30    	 28.50
Oldsmobile Hood Script- 442 except OAI    	 HE71S   	 34.50
Oldsmobile Grille Script                       	 FG71S   	 35.00
Rocket Emblem Between The Grilles          	 FG72R   	 27.00
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem                	FF72    	 23.00
Hurst/Olds Fender and Trunk Emblem  
          NOS        	 HOE     	 75.00
          Repro       	 HOER    	 54.00
Hurst/Olds Glovebox Emblem and Plaque    GB72 	 129.00
Hurst/Olds Front Fender 
          Indy Pace Car Wings    	 PCW70   	 49.00
Cutlass Supreme Roof C/S Emblem          	 RE702   	 29.00 
Cutlass Trunk Script                           	 TL71S   	 28.00
Oldsmobile Trunk Lettering (Set)               	 TL71L   	 63.50
Cutlass Glovebox Emblem                        	 GB70C   	 27.00
Cutlass Supreme Glovebox Emblem           	 GB70CS  	 29.00
Vista Cruiser Front Fender Scripts 	 FF702V 	 59.00
Vista Cruiser Tail Gate Scripts 	 TGS702V 	 65.00
Vista Cruiser Tail Gate Rocket Emblem 	 TGR682V 	 49.00
 

1973
Header Panel Rocket - Cutlass                  	 HR734   	 47.50
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.00
Cutlass Supreme Front Fender Script       	 FF7377   	 39.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem             	 FS735   	 36.50
Salon Front Fender Script                      	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Flags Emblem            	 FE737   	 29.75
442 Front Fender Numbers (All Three)      	 FF70    	 31.00
Hurst/Olds Exterior Emblem NOS                 HOE     	 75.00
Hurst/Olds Exterior Emblem Repro               HOER    	 52.00
Hurst/Olds stand up Hood Ornament        	 HO7375 	 134.00
Hurst/Olds Interior Console Emblem             HO1S    	 35.00
Hurst/Olds Opera Window Decals-pair       	 HOD73   	 35.00
Oldsmobile Trunk Script-Cutlass Models    	 TS737   	 44.50
Cutlass Supreme Trunk Script                   	 CS737   	 54.50
Salon Trunk Flags Emblem                       	 TE737   	 34.50

Emblems
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1974 	 PART #	 PRICE   	
Header Panel Rocket - Cutlass                  	 HR734   	 47.50
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.00
Cutlass Supreme Front Fender Script        	 FF737   	 39.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem              	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Script                      	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Flags Emblem             	 FE737   	 29.75
442 Front Fender Emblem                        	 FF7475   	 49.00
442 Trunk Emblem                               	 TL745   	 60.00
Hurst/Olds Exterior Emblem NOS                 	HOE     	 75.00
Hurst/Olds Exterior Emblem Repro               HOER    	 52.00
Hurst/Olds Stand up Hood Ornament        	 HO7375 	 134.00
Hurst/Olds Interior Console Emblem         	 HO1S    	 35.00
Cutlass Supreme Roof Panel Rocket red   	 RE7475   	 35.00
Oldsmobile Trunk Script-Cutlass Models    	 TS737   	 44.50
Cutlass Supreme Trunk Script                   	 CS737   	 54.50
Salon Trunk Flags Emblem                       	 TE737   	 34.50

1975  	  
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.00
Cutlass Supreme Front Fender Script        	 FF737   	 39.00
Cutlass “S” Front Fender Emblem             	 FS735   	 36.50
Salon Front Fender Script                      	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Flags Emblem            	 FE737   	 29.75
Cutlass Supreme Stand Up Hood Rocket �
             (Header Panel) Emblem (Red) 	 HRE75	 99.00 
442 Front Grille Emblem                        	 FG745   	 65.00
442 Front Fender Emblem                       	 FF7475   	 49.00
442 Front Trunk Emblem                         	 TL745   	 60.00
Hurst/Olds Exterior Emblem NOS              	 HOE     	 75.00
Hurst/Olds Exterior Emblem Repro             	 HOER    	 52.00
Hurst/Olds Hood Ornament 
          Stand up emblem       	 HO7375 	 134.00
Hurst/Olds Console and Sail Panel Emblem	HO1S    	 35.00
Cutlass Supreme Roof Panel 
          Rocket emblem-red   	 RE7475   	 35.00
Oldsmobile Trunk Script-Cutlass Models       TS737   	 44.50
Cutlass Supreme Trunk Script                   	 CS737   	 54.50
Salon Trunk Flags Emblem                       	 TE737   	 34.50

Emblems
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1976  	 PART #	 PRICE 
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.75
Cutlass Supreme Front Fender Script        	 FF737   	 39.00
Salon Front Fender Script                      	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Flags Emblem            	 FE737   	 29.50
Cutlass Supreme, Brougham and Salon 
          Stand Up Hood Rocket 
          (Header Panel) Emblem (Black) 	 HRE767 	 99.00 
Cutlass Supreme Roof Panel 
          Rocket emblem-black 	 RE7677   	 35.00
Oldsmobile Trunk Script-Cutlass Models    	 TS737   	 44.50
Cutlass Supreme Trunk Script                   	 CS737   	 54.50
Cutlass Supreme Trunk Rocket Around key 	TR767   	 72.00
Salon Trunk Flags Emblem                       	 TE737   	 34.50

1977
Cutlass Front Fender Script                    	 FF71S   	 24.75
Cutlass Supreme Front Fender Script       	 FF737   	 39.00
Salon Front Fender Script                      	 FS737   	 29.50
Salon Front Fender Flags Emblem           	 FE737   	 29.75
Cutlass Supreme, Brougham and Salon 
          Stand Up Hood Rocket 
          (Header Panel) Emblem (Black) 	 HRE767 	 95.00 
Cutlass Supreme Roof Panel 
           Rocket emblem-black 	 RE767   	 35.00
Oldsmobile Trunk Script-Cutlass Models  	 TS737   	 44.50
Cutlass Supreme Trunk Script                   	 CS737   	 54.50
Cutlass Supreme Trunk Rocket Around key 	TR767   	 72.00
Salon Trunk Flags Emblem                       	 TE737   	 34.50

1979
Hurst/Olds Exterior Emblem NOS              	 HOE79   	 75.00
Hurst/Olds Exterior Emblem Repro           	 HOER79  	 54.00
Hurst/Olds Interior Emblem Repro            	 HOES79  	 35.00

Emblems

RE7677

HOE79
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Side Markers Lights,  Bezels, and Gaskets
Side Market Lights  	 PART #	 PRICE

1968 – 1969  	

Front Fender Side Marker Light-NOS GM  	 SM689   	 49.00 ea.

Front Fender Side Marker Light 
        Retainer Bracket 	 SMB689F 	 9.75 ea.
Rear Fender Side Marker Light	 SM689R	  49.00 ea.

1970 – 1972  	
Front Side Marker Light Set-with gaskets   	 SL7072F 	 109.00 pr.

Rear Side Marker Light Set-with gaskets   	 SL7072R 	 109.00 pr.

Side Marker Assemblies
          set of four w/gaskets    	 SL7072  	 199.00 set

Rear side marker bracket retainers 	 SMB702R  28.00 pr.

Front Fender Side Marker Light 
        Retainer Brackets 	 SMB702F	 28.00 pr.

Bezels  

1968  Cutlass / 442 - rear             	 SM68R 	 69.50 pr.

1969  Cutlass / 442 - rear          	 SM69R   	 69.50 pr.

Gaskets  

1968 – 1969  	
Front Fender Side Marker Light Gaskets    	 BG689F   	 12.50 pr.

Side Marker gasket - sold per each     	 7059    	 4.00 ea.

SM689R	

SM969R

SM689
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Lenses and Gaskets
Lenses and Gaskets  
All of  the lenses listed below are licensed by the GM Restoration Parts 
Program. All have the appropriate Guide, SAE, STDB and or STIA 
numbers on them as original. 
	 PART #	 PRICE
Parking Light Lenses 
1965 All Models	 PL6501	 31.00 ea.
1966 All Models	 PL6601	 36.00 ea.
1967 All Models 	 PL6701	 79.00 pr.
1968 All Models 	 PL6801	 39.00 ea.
1969 ALL Models 	 PL6900	 64.00 pr.
1970 ALL Models 	 PL7001	 64.00 pr.
1971-72 ALL Models	 PL7172	 64.00 pr.

Parking Light Lens Gaskets 
1967 All Models 	 PLG670	  4.00 ea.
1968 All Models 	 PLG680	  4.00 ea.
1969-70 All Models 	 PLG6970	  3.75 ea.
1971-72 All Models 	 PLG712	  3.75 ea.

Tail Light Lenses 
1965 Tail Light Lenses - Pair - Cutlass/442 	 TL6501  	 179.00 pr.
1966 All 442	 TL6601  	 123.00 pr.
1968 All S and 442	 TL6801   	 89.00 ea.
1969 All S and 442	 TL6901   	 89.00 ea.
1970 Rallye 350  	 TL7003  	 47.50 ea.
1970 F85, S, 442	 TL7001   	 43.00 ea.
1970 Supreme, With Molding    	 TL7002  	 47.50 ea.
1971 (Upper) All Models	 TL7101	  43.00 ea.
1971 (Lower) All Models	 TL7102	  43.00 ea.
1972 (Upper) All Models	 TL7201	  43.00 ea.
1972 (Lower) All Models	 TL7202	  43.00 ea.

Tail Light Lens Sheetmetal Shield
1971-72 All Models  	 TLS712   	 38.00 pr.

Tail Light Lens Gaskets 
1966 All 442	 TLG66     	 8.50 ea.
1968 All S and 442	 TLG68   	 11.00 ea.
1968 Housing to Body Gaskets 
          All S and 442	 TLG682   	 37.00 pr.
1969 S and 442	 TLG69    	 6.50 ea.
1970 All Models	 TLG70   	 4.95 ea.
1971-72 (Upper) All Models	 TLG712U	   4.95 ea.
1971-72 (Lower) All Models	 TLG712L	   4.95 ea.

TL6601
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Lenses and Gaskets

Lenses and Gaskets  
	 PART #	 PRICE
Back-up Light Lenses 
1965 All Models	 BL6501   	 31.00 ea.
1966 All Models	 BL6601	  36.00 ea.
1967 All Models	 BL6701	  29.00 ea.
1968 All Models	 BL6801	  29.00 ea.
1969 All Models	 BL6901	  29.00 ea.
1970-72 All Models	 BL7072	  24.50 ea.

Backup Light Housing
1967 442 & Supreme  	 BLH6701   	39.00 ea.
1970-72 All Models  	 BLH7072   44.00 ea.

Back-up Light Lens Gaskets 
1967 All Models	 BLG6701   	 3.75 ea.
1968 All Models	 BLG6801   	 3.75 ea.
1969 All Models	 BLG6901	 3.50 ea.
1970-72 All Models	 BLG702	 3.75 ea.

1968-1972 License Lamp Assembly, Lens and Gaskets 
License Lamp Lens All Models	 LL6872	 13.00
License Lamp Lens Gasket - All Models	 LLG672	   2.00
1968-72 License Lamp assembly 
          Lamp, lens, housing, wire All Models LLH6872  	 29.00

BL7202
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Interior and Exterior Light Bulbs
The following listings are not model specific - they are generalizations.  
Check your old bulbs, or your Service or Assembly manuals to confirm your specific applications. 

Interior
DESCRIPTION	 YEARS	 APPLICATION	 PART #	 PRICE
Ash Tray Bulb 	 1964-72	 All Models  	 1445   	 3.40 each
Clock Bulb 	 1964-65         	 All Models  	 1893   	 2.50 each
Clock Bulb 	 1966-77         	 All Models  	 1816   	 2.50 each
Console Bulb 	 1964-72	 All Models  	 1445   	 3.40 each
Courtesy Lamp Bulb 	 1961-69  	 All Coupes    	 90   	 3.50 each
Courtesy Lamp Bulb 	 1970-72  	 All Coupes    	 97   	 3.50 each
Courtesy Lamp Bulb 	 1973-77  	 All Models    	 89   	 3.50 each
Dash Panel Instrument Bulb 	 1968-77  	 Most Models    	 161   	 2.50 each
Dash Panel Instrument Bulb 	 1968-77  	 Most Models    	 168   	 2.50 each
Dash Panel Instrument Bulb 	 1964-77  	 Most Models    	 194   	 2.50 each
Dome Lamp- Center roof  Bulb    	 1964-77  	 Most Models    	 211   	 3.50 each
Dome Lamp- Side roof  Bulb      	 1964-77  	 Most Models    	 212   	 3.50 each  
Glove Box Lamp Bulb             	 1964-67  	 All Models    	 1895   	 3.50 each
Heater Control Bulb 	 1964-72	 Most Models   	 1445   	 3.40 each
High Beam Indicator 	 1964-72	 All Models	 194   	 2.50 each
Map Light Bulb 	 1968-72  	 All Models     	 563   	 4.85 each
Radio Bulb                      	 1964-77 	 All Models  	 1893   	 2.50 each
Turn Signal Indicator-in dash   	 1964-72	 All Models 	 194  	 2.50 each
Trunk Lamp Bulb                 	 1967-72 	 All Models 	 631  	 4.50 each

Exterior
Back Up Lamp Bulb 	 1964-77	 All Models  	 1156   	 3.50 each
License Lamp Bulb  	 1965-77 	 All Models      	 97   	 3.50 each
Park Light & Turn Signal Bulb-Clear 	 1961-66 	 Most Models  	 1157  	 4.00 each
Park Light & Turn Signal Bulb-Amber 	 1967-77 	 All Models  	 1157NA	 4.25 each
Side Marker Bulb-Front-Amber    	 1968-69 	 All Models 	 194A 	 2.50 each
Side Marker Bulb-Rear           	 1968-69 	 All Models 	 194  	 2.50 each
Side Marker Bulb-Front&rear     	 1970-77 	 All Models 	 194  	 2.50 each

Drive Safe!
Make sure your lights are 

ALL working properly!
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Fenders  	 PART #	 PRICE

1968-1969 Cutlass/442-All models

Left Front Fender	 LF6869 	 559.00
Right Front Fender 	 RF6869 	 559.00
Pair of Front Fenders 	 PF6869 	 1110.00

1970-1972 Cutlass/442-All models 
Left Front Fender	 LF7072   	 429.00
Right Front Fender	 RF7072   	 429.00
Pair of Front Fenders 	 PF7072  	 850.00

All fenders are shipped truck freight collect FOB 

Front Fenders, Patch Panels and End Cap Seals

Fender End Cap Seals	 PART #	 PRICE

1966-67 All Models                          
Front Fender End Cap Seals 	 FS667       	 9.00 pr.

1970-72 Convertibles and 2 Dr. Supremes
Front Fender End Cap Seals         	 FS702       	 11.00 pr.

Fender To Core Support Braces
These braces attach the front lower section of  the fender 
to the core support.

Cutlass/442 Front Fender brace LH    

1968 All,1969 W-30,W-31,W-32  	 FBL6869  	 39.00
1969 All exc w cars           	 FBL6869  	 39.00
1970-1972 All                 	 FBL7072  	 49.00

Cutlass/442 Front Fender brace  RH   

1968 All,1969 W-30,W-31,W-32  	 FBR6869  	 39.00
1969 All exc w cars           	 FBR6869  	 39.00
1970-1972 All                 	 FBR7072  	 49.00

442 Fender To Firewall Support Braces
These curved braces attach the front fender to the firewall. 
Fits behind the fender and used on all the higher performance 
Cutlass/442 models to improve rigidity.

1970-72  	 FB7072   	 65.00

Fender Patch Panels	 PART #	 PRICE

1966-67 Cutlass/442 
Front Fender patch Panel LH    	 FPL6667  	 59.00
Front Fender patch Panel RH    	 FPR6667  	 59.00

1968-69 Cutlass/442 
 Front Fender patch Panel LH    	 FPL6869  	 69.00
Front Fender patch Panel RH    	 FPR6869  	 69.00

1970-72 Cutlass/442 
Front Fender patch Panel LH    	 FPL7072  	 69.00
Front Fender patch Panel RH    	 FPR7072  	 69.00
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Front Fender Ext. and Rear of Fender Moldings 

Front Fender Extension Moldings 
These Fender Moldings are located on the front of  the fenders. 
The moldings located on the rear of  the fenders are listed in the 
next section. 

	 PART #	 PRICE
1965    
L.H. All Models 	 FM6501   	39.00 ea.
R.H. All Models  	 FM6502   	39.00 ea.

1966    
L.H. All Models 	 FM6601   	39.00 ea.
R.H. All Models  	 FM6602   	39.00 ea.

1967    
L.H. All Models 	 FM6701   	39.00 ea.
R.H. All Models  	 FM6702   	39.00 ea.

1968    
L.H. All Models 	 FM6801   44.50 ea.
R.H. All Models  	 FM6802   	44.50 ea.

1969    
L.H. All Models 	 FM6901   	44.50 ea.
R.H. All Models 	 FM6902   	44.50 ea.

1970    
L.H. All Models 	 FM7001   	44.50 ea.
R.H. All Models 	 FM7002   	44.50 ea.

1971    
L.H. All Models  	 FM7101   	25.00 ea.
R.H. All Models  	 FM7102   	25.00 ea.

1972    
L.H. All Models	 FM7201   	25.00 ea.
R.H. All Models 	 FM7202   	25.00 ea.

Rear of Front Fender Molding  
These parts are excellent reproductions and the FMR401 
includes the rubber fender seals and attaching hardware. 

	 PART #	 PRICE
1968-69 
All Models 	 FMR400 	59.00 pr.

1970-72 
All Models 	 FMR401 	64.00 pr.

Determine Your Left or Right as you sit in the car.
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Trunk Edge Moldings
These Stainless Trunk Edge Moldings attach to the lip of 
your trunk lid and are as original.
 
1969 442 and Hurst/Olds 
1 piece      	 TM6900   	 173.00

1970-72 Cutlass S and 442 
3 pieces   	 TM702    	 179.00

1970-72 Supreme and Conv. 
3 pieces   	 TMC702   	 179.00

Cutlass and 442 Trunk Lids
These trunk lids are made as original, in the original GM tools 
and fit perfectly. 

1968 Trunk Lid       	 PART #	 PRICE

All convertibles and 
4 door cars  	 TLC6800  	 539.00 

1970-1972 Trunk Lid       	

All 2 doors except 
Supreme and Conv.    	 TLH7072   	 329.00

All Convertibles and 
4 door cars              	 TLC7072   	 329.00

All Supreme hardtops                 	TLS7072   	 329.00

Rear Deck Filler Panels
These die stamped Deck Filler Panels fit between the back 
window and the deck lid.

1964-65 All 2 doors        	 DFP6465   	 155.00

1966-67 All 2 doors        	 DFP6667   	 129.00

1970-1972 Supreme hardtops   	 DFP7072   	 127.00

1969-72 W-35 Rear Spoilers 
These Super Show BrandTM Oldsmobile W-35 rear spoilers 
are by far the very best available. They feature the detachable 
pedestals, original mounting locations, and by far the best 
out of the box finish. Guaranteed to pass judging at any 
club event. Yes-you can buy a cheaper reproduction-but 
the money you save on your spoiler purchase will more 
than be offset by the high cost of the finish work required 
before painting, and you will still have a piece of junk 
hanging off the back of your car! When it has to be right 
because it has to be perfect, order a Super Show Brand 
spoiler from Brothers Automotive Products! 
Please note: We do not wholesale this product!

each
$239W-35 Rear 

Spoiler
1969-1972 
PART # RS6972 

Trunk Lids, Filler Panels, Moldings & Rear Spoilers

TM6900

RS6972
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Various Moldings 

1973-1977 Quarter and Opera 
Window Moldings
New Quarter Window and Opera Window Moldings are now 
available for all 1973-1977 models. These chromed plastic 
moldings are made as original and will fit all cars with or 
without a vinyl top. You will need to re-use your small 
stainless corner moldings. We make two styles, The “S” 
style for all 1973-77 “S” models with the quarter windows 
that are basically triangular shaped and the Supreme style 
for all the Supreme, Brougham and Salon models.

	 PART #	 PRICE
1973-77  Cutlass S and 442
Quarter Window  Molding   	 OWC737S    	165.00 pr.

1973-77 Cutlass Supreme, 
Brougham, & Salon 
Opera Window  Molding        	 OWC737    	145.00 pr.

Windshield Moldings
New stainless windshield moldings. No upper windshield or 
side windshield moldings are available for the convertible 
at this time.

1968-72  All Hardtops and Post Coupes    
Top of windshield & side moldings 
3 pieces	 WM682     	 99.00 set

1968-72  All Models                      
Bottom of windshield molding    	LWM6872   	139.00 ea.

Wheel Opening Moldings

1968-1969
Set of four WO689 349.00 Set
Left Front WO61 139.00 ea
Right Front WO62 139.00 ea
Left Rear WO63 139.00 ea
Right Rear WO64 139.00 ea

Screws for Wheel 
Opening Moldings

9863 19.95 Set

1970-1972 
   Set of four   	 WOMS  	 249.00 Set
   Left Front    	 WOM1  	 79.00 ea
   Right Front    	 WOM2  	 79.00 ea
   Left Rear    	 WOM3  	 79.00 ea
   Right Rear    	 WOM4  	 79.00 ea
   
   Screws for Wheel 
   Opening Moldings 	 9863  	 19.95 Set

1970-1972 Wheel Opening Moldings fit all Cutlass, 
Cutlass S, 442 and Wagon models.  
1970-71 Supreme models will require trimming.

WO64
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Quarter Panels and Extension Moldings

Quarter Panels
These reproduction quarter panels are of  the highest quality, featuring 
nice body lines and the wheel well opening lip. These panels do not 
have the sail panels, but otherwise may be considered full panels. They 
cover from the front to the rear and the top to the bottom. Same gauge 
metal as the original General Motors sheetmetal. Brothers Automotive 
Products does several award winning restorations each year. We have 
used these panels ourselves with great results. If  we do not use it here, 
we will not sell it to you. While some vendors will tell you there is 
only one manufacturer of  most of  these panels, we have used at least 
three different brands of  reproduction quarter panels over the years. 
We sell you what we use here. 

Unlike panels sold by other suppliers, these panels are returnable, 
customer pays all freight. The 1968-69 panels fit both hardtops and 
convertibles. The 1970-72 panels are available for Cutlass S / 442 
models, and Supreme hardtop and convertible models. 

All body panels must be shipped by truck, freight collect. As a result 
of  our central location, and discounted freight rates available to most 
areas, we can save you big money on shipping.There is never an extra 
charge for shipping cartons or packaging. 

	 PART #	 PRICE
1968-1969 
Cutlass/442 Hardtop and Convertible      
          
Left Quarter Panel  	 RQL6869 	 219.00          
Right Quarter Panel 	 RQR6869 	 219.00    

1970-1972 
Cutlass ‘S’ and 442 Hardtops and Sedans  
          
Left Quarter Panel (Series 77/87)  	 RQL7072	 219.00 
Right Quarter Panel (Series 77/87) 	 RQR7072 	 219.00

Cutlass Supreme hardtops and all Convertibles  
          
Left Quarter Panel (Series 57/67)	 RQSL7072 	 239.00
Right Quarter Panel (Series 57/67)	 RQSR7072 	 239.00

Quarter Panel Extension Moldings 
1970-72 
Converts and 2Dr.Supremes

Rear Quarter End Cap Moldings	 QEM7072  	 37.00 pr.
Rear Fender End Cap Seals     	 FS702       	 11.00 pr.
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Wheelhouse and Rocker Panels

Inner and Outer Wheelhouse Panels 
1964-67 	 PART #	 PRICE
Inner Wheelhouse LH  	 IWHL647	 129.00
Inner Wheelhouse RH  	 IWHR647	 129.00

1968-72 
Inner Wheelhouse LH  	 IWHL872	 129.00
Inner Wheelhouse RH  	 IWHR872	 129.00
Inner Wheelhouse Patch LH  	 IWPL6872 	 59.00
Inner Wheelhouse Patch RH  	 IWPR6872 	 59.00

1968-1969 
Cutlass/442 Hardtop and Convertible 
         
LH Outer Wheelhouse 	 WHL6869	 95.00           
RH Outer Wheelhouse 	 WHR6869   	 95.00

1970-1972 
Cutlass ‘S’ and 442 Hardtops and Sedans  
          
LH Outer Wheelhouse (Series 77/87) 	 WHL7072 	 109.00              
RH Outer Wheelhouse (Series 77/87)	 WHR7072 	 109.00           

Convertibles-also used on Supreme HT w/minor mod.  
          
LH Outer Wheelhouse	 WHSL7072	 104.00           
RH Outer Wheelhouse	 WHSR7072  	104.00

Outer Rocker Panels
These new die stamped Outer Rocker Panels fit all two door models perfectly.

1964-67 
Drivers Side All 2 doors        	 RPL647   	 110.00
Passengers Side All 2 doors        	 RPR647   	 110.00

1968-72 
Drivers Side All 2 doors        	 RPL682   	 110.00
Passengers Side All 2 doors        	 RPR682   	 110.00
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1964-1972  Floor Pan Sections and Braces
Our reproduction floor pans are the best available. All floor 
panels listed below are 19 gauge automotive grade steel as 
original. All floor panels have been properly die stamped for 
excellent fit and appearance-with no relief  cuts. Designed 
for 1964-1967 models, they will also fit 1968-1972 models 
with minor adjustments. (Three inches of  the rear ledge 
must be removed from the rear edge of  the rear floor for 
proper fit.) Convertible owners will have to modify the 
floor pans in the body mount areas. Full length floor pans 
are large and must be shipped truck freight collect. Front 
and rear half  sections may be shipped via U.P.S. The floor 
pan braces are stamped steel and extend from one side of  
the car to the other. The front brace provides for mounting 
the front bolts on the front seat and the rear brace provides 
for the rear bolts on the front seat.  

	 PART #	 PRICE

Full length floor pan section
Left side      	 FFP6472L	 120.00
Right side     	 FFP6472R	 120.00

Front floor pan section
Left side            	 FPLF6472	 60.00
Right side           	 FPRF6472	 60.00

Rear floor pan section
Left side       	 FPLR6472 	 60.00
Right side      	 FPRR6472  	 60.00

Floor Pan Panel Set 
(All Four Pieces)         	 FPS6472S	 240.00

Floor pan brace
Front                       	 FPBF6472	 109.00
Rear                         	 FPBR6472	 109.00

Floor Pans and Braces 
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Trunk Panel Sections & Braces 

1964-1972  Trunk Floor Panels and Braces 
Our reproduction trunk floor pans are also the best available. 
All panels listed below are die stamped 19 gauge automotive 
grade steel, as original. No relief  cuts. All panels are properly 
formed for correct fit and appearance, including all the 
correct stamped ridges and welding ledges. The complete 
seven piece 1964-1967 and 1968-1972 trunk pans include 
all three trunk floor pieces, two body mount braces and two 
fuel tank braces. Floor Pan sections, body mount braces and 
fuel tank braces are available separately. Outer trunk panels 
include the body mount braces.   

1964-1967 	 PART #	 PRICE

Complete 7-piece 
Trunk Floor Pan w/braces	 TF6467	 355.00

Center trunk pan            	 TFC647  	 79.00

Left Trunk Pan
- includes body mount brace   	 TFL647 	 135.00

Right Trunk Pan
- includes body mount brace 	 TFR647 	 135.00

Fuel Tank Brace
- fits left or right side       	 FTB647  	 39.00

Body Mount Brace-left hand    	 BBL647  	 55.00

Body Mount Brace-right hand  	 BBR647  	 55.00

1968-1972 

Complete 7-piece 
Trunk Floor Pan w/braces 	 TF6872 	 355.00

Center trunk pan                    	 TFC682  	 79.00

Left Trunk Pan
- includes body mount brace 	 TFL682 	 145.00

Right Trunk Pan
- includes body mount brace	 TFR682	 145.00

Fuel Tank Brace
- fits left or right side       	 FTB682  	 39.00

Body Mount Brace-left hand  	 BBL682  	 55.00

Body Mount Brace-right hand   	 BBR682  	 55.00

Trunk Floor To Quarter Filler Extensions 
(drop offs)
These new die stamped Trunk Floor To Quarter Filler 
Extensions fit all two door models. We charge a little more for 
these than the other guys but ours fit.

1968-69 

Drivers Side All 2 doors        	 DO6869L  	 74.00
Passengers Side All 2 doors       DO6869R   	 74.00

1970-72 

Drivers Side All 2 doors        	 DO7072L   	 74.00
Passengers Side All 2 doors       DO7072R   	 74.00
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Grilles and Stone Shields

Grilles
All of  the Grilles listed below are proven to be national show-winning 
quality. 

1966	 PART #	 PRICE
Grille – 442                          	 FG6601 	 198.00
Grille Bars – 442                          	 FG66GB	 189.00 pr.
Grille Bar Rocket Emblem – 442       	 FG66A     	 94.50

1967 
Grille – 442                          	 FG6701   	 155.00 
Grille Bar – 442  	 FG67A 	 109.00

1968 
Grille – 442                          	 FG6801   	 187.50  

1969 
Grilles – 442                          	 FG6900   	 269.00 pr. 
Grilles – All Except 442               	 FG6901   	   CALL 

1970 
Grilles – 442                          	 FG7001   	 229.00 pr. 
Grilles – Supreme                      	 FG7004   	 289.00 pr. 
Grilles - Cutlass S, Rallye 350	 FG7002	 329.00 pr.

1971 
Grilles – 442                          	 FG71442  	329.00 pr.

1972 
Grilles – Supreme, Vista               	 FG7200   	 290.00 pr.
Grilles – Hurst/Olds                   	 FG7200H 	295.00 pr.
Grilles – 442                          	 FG72442  	329.00 pr.

Stone Shields 
This is the plastic piece located between and under the grilles on all 1971-72 
models, at the best price in the industry.  

1971-72 Stone Shield All Models                	 SS7172  	 99.00 ea.
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Headlight Housings Moldings and Bezels

1966  	 PART #	 PRICE
Headlight Bezels                   	 HB6601  	 178.00 pr.

1967  
Headlight Bezels 442               	 HB6701     	DISCO.
Headlight Bezels Cutlass/Supreme   	 HB6702     	DISCO.

1968  
Headlight Housings                 	 HH6800   	  360.00 pr.
Headlight Housing Moldings         	 HHM6800 	  139.00 pr.
Headlight Bezels  (set of four)                  	 HB6801  	    160.00 
Park Light Bezels                  	 PLB6800  	 31.00 ea.

1969  
Headlight Housings                 	 HH6900    	 95.00 pr.
Headlight Bezels                   	 HB6901   	 125.00 pr.

1970  
Headlight Housings                 	 HH7000    	 99.00 pr.
Headlight Bezels                   	 HB7001   	 89.00 pr.

1971  
Headlight Housings                 	 HH7172    	 99.00 pr.
Headlight Bezels                   	 HB7100   	 119.00 pr.

1972  
Headlight Housings               	 HH7172    	 99.00 pr.
Headlight Bezels                   	 HB7200   	 119.00 pr.

1968-72  
Headlight Retaining Ring       	 HRR6872  	 25.00 set4

	 PART #	 PRICE

1964-65 All 2 Door Cars       	 CC6465	 249.00

1966-67 All 2 Door Cars       	 CC6667	 249.00

1968-72 All 2 Door Cars       	 CC6872	 249.00

1973-77 All 2 Door Cars       	 CC7377	 249.00

1978-87 All 2 Door Cars       	 CC7887	 249.00

1964-72 All Wagons            	 CCW6472	 269.00

Tan Flannel Car Covers 

We have used these covers for years. We feel these are the best car 
covers available. These extra heavy duty tan flannel car covers are made 
from heavy duty canvas-like material with a soft, highly napped flannel 
underside. This extra heavy material has superior wear characteristics 
and does a much better job of withstanding and protecting your car from 
the sun-light. With the high cost of modern paint jobs, it makes sense 
to protect your investment. These covers are water repellent treated 
and mildew resistant. 



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP46

Bumpers and License Brackets 

Front Bumpers 
We still have a few 1970-1972 Front Bumpers available at this time. Supply is limited, 
so order now if  you need a spare. These are all new and at an affordable price. 

Year	 Application	 PART #	 PRICE
1968	 Cutlass/442/Vista Cruiser	 FB68	 399.00 ea.
1969     	 Cutlass/442/Vista Cruiser 	 FB69        	409.00 ea.
1970     	 Cutlass/442/Vista Cruiser	 FB70        	389.00 ea.
71-72    	 Cutlass/442/Vista Cruiser 	 FB7172    	389.00 ea.

Front License Plate Bracket 
These Front License Plate Brackets are used on all model as listed. These die stamped 
parts are commonly bent, rusted or missing. Painted black as original. 

Year	 Application	 PART #	 PRICE
1968-72  	 Front License Plate Bracket
                	 All Models    	 LPB6820    23.75 ea.
1961-79  	 Front and rear license plate 
                	 retainers and screw set	 LPB8489     4.00 set

Cutlass and 442 Rear Bumpers 

Year	 Application	 PART #	 PRICE
1968    	 Cutlass Rear Bumper                 	RB68    	 399.00
1968    	 442 Rear Bumper                      	 RB68442 	399.00
1969    	 Cutlass Rear Bumper                 	RB69    	 399.00
1969    	 442 Rear Bumper                      	 RB69442 	399.00
1970    	 Cutlass Rear Bumper                 	RB70    	 389.00
1970    	 442 Rear Bumper                      	 RB70442 	369.00
1971-72 	 Cutlass Rear Bumper                 	RB7172  	 389.00
1971-72 	 442 Rear Bumper                       	RB71442 	389.00

1969 Rear Bumper Rubber Insert Option VE5 
Used on select 1969 Cutlass and 442 rear bumpers, this rubber strip runs along the 
length of  the rear bumper in slots provided by the VE5 bumper option. 

Year	 Application	 PART #	 PRICE
1969  	 VE5 Bumper Strip         	 BVE5        79.00
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Bumpers, License Brackets and Fuel Doors
Gas Tank doors and Gas Tank Door Bumpers 

Year	 Application	 PART #	 PRICE
1964-67 	 Gas Tank Door               	 GD6467   	 43.00 ea.
1968-70 	 Gas Tank Door               	 GD6870 	 43.00 ea.
1971-72 	 Gas Tank Door               	 GD7172 	 43.00 ea.

1964    	 Gas Tank Door Bumpers       	 GB64      	 7.50 pr.
1965-66 	 Gas Tank Door Bumpers       	 GB6566    	 7.00 pr.
1967-72 	 Gas Tank Door Bumpers       	 GB6772  	 7.50 pr.
1973-74 	 Gas Tank Door Bumpers       	 GB7374  	 7.00 pr.

Front Fender Rubber Extensions
Rubber fillers attach to the fenders and fill the area 
between the fender and the bumper. Paint to match. 
Fits all 76-77 models.

1976-77 Front Fender 	 PART #	 PRICE
Rubber Extensions    	 FFE767	 55.00 pr.

Rear Quarter Rubber Extensions
Rubber fillers attach to the rear quarters and fill the 
area between the quarter and the bumper. Paint to 
match. Fits all 76-77 Cutlass/442 2 door models.

1976-77 Rear Quarter	 PART #	 PRICE
Rubber  Extensions    	 RQE767   69.00 pr.

1964-1972 Vista Cruiser and Wagon 
Rear Rubber Bumper Fillers

These rubber bumper fillers are located on either side 
of the rear bumpers. All fillers are made in plated 
aluminum molds that give the rubber a shiny glazed 
finish that exceeds the quality of the originals.
All fillers are made of EPDM, an ozone-resistant 
rubber that should last for the life of your car. For 
1964-69 Vista and Wagon front bumper fillers, see 
the section above.
	 PART #	 PRICE
1964-67 Vista Cruiser and 
Wagon Rear Bumper Fillers	BFV45 	 29.00 pr.

1966-67 Vista Cruiser and 
Wagon Rear Bumper Fillers BFV67 	 42.00 pr.

1968-62 Vista Cruiser and 
Wagon Rear Bumper Fillers BFV82 	 42.00 pr.
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Outside Door Handles and Window Trim

Outside Door Handles, Buttons, & Gaskets
	 PART #	 PRICE
1968-72  
Outside Door Handles 
          set w/buttons and Gaskets     	 DH6872  	 69.00 set

1961-72 
Outside Door Handle gasket set
          does both sides      	 DH612    	 6.50 set
Door Lock Cylinder Gasket           	 DCG61    	 1.00 ea.

Door Edge Guards 
1966-67 All 2 Doors     	 EG6667  	      DISCO

1968-69 All 2 Doors     	 EG6869  	 84.00 pr.

1970-72 All 2 Doors     	 EG7072  	 83.00 pr.

Door striker Assembly 
These Striker Assemblies fit all 1964-1972 Models. Located on the front body 
to door jamb, this commonly worn item must be replaced to achieve proper 
alignment of  the doors. Two required per car. 

1964-72 Door Striker            All Models  	 DS6472    12.50 ea.

Vertical 1/4 Glass Chrome 
1968-72 
Quarter Window Chrome 
Weatherstrip Channel- L.H.   	 5112CL 	 42.00 ea.

Quarter Window Chrome 
Weatherstrip Channel- R.H.   	 5112CR 	 42.00 ea.

Quarter Window Chrome 
Weatherstrip Channel- pair   	 5112P  	 83.00 pr.

Pair of Channels with pair of 
Quarter Window Seals 	 5112S  	 97.00 Set

5112S
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Hood-related Parts 

Hood Extension Moldings 
	 PART #	 PRICE
1968  All Models (sold each)                	 HM6800   	 119.00 ea.

1969  All Models (pair)     	 HM6900  	 169.00 pr.

1970  All Models (pair)      	 HM7000  	 169.00 pr.
    
1971  All Models (pair)      	 HM7100   	 65.00 pr.

1972  All Models (pair)      	 HM7200   	 65.00 pr.

Rear of Hood Moldings 
1968-72 All Models  	 HM6872  	 109.00 ea.

Chrome Hood Louvers  
1968  All Cutlass 2 door except supreme  	 HL6800  	 229.00 pr.

1969 All 442, Cutlass S, H/O     	 HL6970  	 245.00 pr.

1970 All non-Ram Air 442 and Cutlass S    	 HL6970  	 245.00 pr.

Hood Insulation Blankets 
Hood insulation blankets serve as heat and sound barriers and also help to 
protect the paint on your hood. Torn or dirty blankets should be replaced. 

1961-63 Without Retainers – All Models    	 IB6163   	 29.00

1964 With Retainers – All Models          	 IB6464   	 26.00

1965 With Retainers – All Models          	 IB6565   	 26.00

1966 With Retainers – All Models          	 IB6666   	 26.00

1967 With Retainers – All Models          	 IB6767   	 26.00

1968-72 With Retainers – All Models          	 IB6872   	 29.00	

1970-72 With Retainers – Supremes Only 	 IB702S   	 26.00

1973-77 Without Retainers – All Models     	 IB7377   	 39.00

1978-80 Without Retainers – All Models    	 IB7880   	 39.00

1981-87 Without Retainers – All Models  	 IB8187   	 39.00

1964-72 Round Blanket Retainers	 IR6472R    	 .75

1964-72 Square Blanket Retainers	 IR6472S    	 .75

Hood Hinges and Springs
Hood Hinges and Springs are sold seperatly.

	 PART #	 PRICE
1964-67 	
Cutlass/442-All models 
Hood Hinge left             	 HHL6467   	 69.00
Hood Hinge right            	 HHR6467   	69.00
Hood Hinge Spring           	 HHS6467   	12.00

1969-72 
Cutlass/442-All models 
Hood Hinge left             	 HHL6972   	 74.00
Hood Hinge right            	 HHR6972   	74.00

1969-72 
Cutlass/442-All models 
Hood Hinge Spring           	 HHS6972   	19.00
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Convertible Tops,  Accessories & Top Boots

Convertible Tops and Accessories        
Our Convertible Tops are made by the Original Equipment 
Manufacturer for G.M. These are the exact same top as came 
on your car from the factory. We offer the 42 OUNCE VINYL 
as originally installed by Oldsmobile. Positively the very best 
available and correct in every detail, these tops will pass judging 
at any show and they carry a 78 month warranty against peeling, 
cracking, splitting and shrinking. 

All Glass Windows have a lifetime warranty against separation 
of the glass from the vinyl. A set of Top Pads, a set of Cables and 
a Well Liner are highly recommended with the purchase of any 
convertible top. Please state Year and Color when ordering. Most 
other factory colors are also available, please inquire. Convertible 
top installations are expensive. 

When you want the very best order from Brothers Automotive. 
Convertible Top Weatherstrips are also available-see the 
weatherstrip section. We install convertible tops here and can 
help walk you through the installation process. 
 

	 PART #	 PRICE
1964-67 
Plastic Rear Window 	 RW1001	 79.00

1968-72 Tinted Glass 
Rear Window State color	 RW1002	 199.00
                 
1964-72 
Convertible Top Pad Set	 TP6472	 35.00
Convertible Top Well	 TW6472	 89.00

1966-67 Convertible Top 
Cables (pair)	 TC6667	 59.00

1968-72 Convertible Top 
Cables (pair)	 TC6872	 45.00

Convertible Top Boots         
The Convertible Top Boot is the most difficult trim part of a 
car to produce. We offer the finest 100% correct example that is 
unsurpassed by other suppliers. All of the original factory colors 
are available. In 1980, we inspected boots made by nine different 
companies before deciding to carry these boots. Our boots may 
cost a few dollars more, but they fit better than the others and 
will pass judging at any show. Protect that new top from pre-
mature wear with one of our show quality boots! Please state 
color and year when ordering.  

 

	 PART #	 PRICE
1966-67 Top Boot set of 16 clips	TC6667	 59.00

1964-72 Top Boot Storage Bag	 TBB6472	 24.95

with clips

1964-1965 
PART # CTB6465 

$179
1966-1967 
PART # CTB6667  

with tuck strips

1968-1972 
PART # CTB6872 

each
$215

Convertible Top 1964-1972 
White PART # CT1001 
Black PART # CT1002
Specify year

Original Equipment manufactured Vinyl Tops 
We are now stocking a complete line of  O.E.M. levant grain Vinyl 
Tops. We stock all models in black and white for fast delivery. 

1964-1977 
PART # VT6477$129

State Color, Model and Year  
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Convertible Top Mechanical Parts

Convertible Top Motor/Pumps        
The Convertible Top Motor/Pumps and Cylinders listed below 
are all new (not rebuilt) and have a five year warranty against 
defects when ATF is used in the system. These are the same show 
winning Motor/Pumps we install here and will pass judging 
anywhere you go. As with almost all items in this catalog - Next 
day and Second day shipping is available. 

We maintain a good supply of used 1968-72 convertible top 
latches, top frame components, mirror stems, small parts, 
stainless trim, etc. 

	 PART #	 PRICE
1964-72 Top Motor/Pump Mount
4 required	 PM6472	 4.50 ea.

1966-67 Windshield Header 
Chrome End Caps	 EC6667  	 89.00 pr.

1968-72 Water Gutter (in trunk)	 TG6872	 189.00 ea.

1961-63 Top Cylinder	 TC29	 139.00 ea.

1964-67 Top Cylinder	 TC38	 139.00 ea.
             Top Cylinder Set	 TCS38	 269.00 pair

1968-72 Top Cylinder	 TC102	 139.00 ea.
1968-72 Top Cylinder Set	 TCS102	 269.00 pair

1964-72 Top Hoses	 TH6472	 109.00 pair

1964-65 Top Cables	 TC6465	 59.00 pair

1966-67 Top Cables	 TC6667	 59.00 pair

1968-72 Top Cables	 TC6872	 45.00 pair

1968-71 Top Relay Cover
             -on firewall	 BRC682	 7.50 ea.

1961-72 Top Front Tack Strip 
             (5/8” x 1/8”)	 TYPEF	 2.50 foot
1961-72 Top Rear Tack Strip
             (1/2” x 3/8”)	 TYPER	 2.50 foot

1964-72 Top Latch Hooks	 CTH6472	 11.00 ea.

1964-72 Interior 
Courtesy Light Housing	 CLH6472	 29.00 ea.
Courtesy Light Lens	 CL6472	 6.00 ea.

1968-72 Convertible 
Interior Sunvisers	 SV6872  	 79.00 set
Convertible Sunviser supports 	 SVC6872 	 59.00 set

includes mounts
each$239

Convertible Top 
Motor / Pump 

1961-1963 
PART # TM6163 

1964-1967 
PART # TM6467

1968-1972 
PART # TM6872
Specify year

TC6872
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1968-69 Outside Air Induction O.A.I.  Components 

1968 - 69 O.A.I. Air Cleaners
and Bumper Scoops  
These are nice reproductions of  the 1968 & 69 Outside Air 
Induction Dual Snorkel Air Cleaners. The 1968 version has a 
square filter hole on the drivers side, and the 1969 version has 
the round filter hole on the passengers side, as original. Both 
include the chrome lid.  The scoops are made from ABS plastic, 
and cannot be told from originals. 

Bumper Scoop Mounting Brackets 	

	 PART # 	  PRICE

1968-69 six piece set 	 BSB6869	 55.00 set  

Under Bumper Scoop Moldings 
1968  4 piece set 
(13 1/2 x 2 1/2)        	 68BSM    	 55.00 set

1969 4 piece set 
(10 1/2 x 2 5/8)       	 69BSM    	 55.00 set

O.A.I. Chrome Hood Pin Locks 
These Chrome Hood Pins fit all 1969-72 Ram Air hoods. Pin 
sets include the scuff  plates that fit under the pins, the hood pins, 
the special cone shaped springs, and the dowel pins. 

1969-72 
Chrome Hood Pin Set                     HP6972 	 75.00 set

each
PART # 680AI (fits 1968)
PART # 690AI (fits 1969)

Dual Snorkel OAI 
Air Cleaner with 

Chrome Lid

pair$259
PART # 68BS (fits 1968)
PART # 69BS (fits 1969)

OAI Under 
the Bumper 

Scoops

$499

BSB6869
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1968-69 Outside Air Induction O.A.I.  Components 

O.A.I. Foam Seals & Misc. Parts  
On a Ram Air car the Foam Seal is at the center of  attention 
when you are showing your car with the hood up. Our foam 
seals are by far the finest available anywhere. There is a visible 
difference in the quality of  the black skin on our foam seals 
versus those from some other suppliers. When you want the best 
because it has to be perfect, order from Brothers Automotive!  

	 PART # 	  PRICE

1969 Foam Seal for 
Hurst/Oldsmobile     	 FS69        	 29.00

1969-72 Glue for Foam Seals    GLUE             7.00	
7.00

OEM Ram Air Hoses 
1968-69 100% as original
limited availability	 RAH6669   	 79.00 pr.
	

Upper Hose to Air Cleaner 
Clamp         	
1968-69 	 RAC6869	 22.95 ea.

Lower Hose to Bumper Scoop 
Clamp   	
1968-69 	 BSC6869   	  22.95 ea.

Hose to Inner Fender Clamp 

1968-69                   	 IFC6869    	 22.95 ea.

RAH6669

IFC6869
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1970-72 Outside Air Induction O.A.I.  Components

O.A.I. Foam Seals & Misc. Parts  
On a Ram Air car the Foam Seal is at the center of  attention 
when you are showing your car with the hood up. Our foam 
seals are by far the finest available anywhere. There is a visible 
difference in the quality of  the black skin on our foam seals 
versus those from some other suppliers. When you want the best 
because it has to be perfect, order from Brothers Automotive!  

 	 PART # 	  PRICE
1970-72 
Foam Seal for 455 Engines         FS455   	 16.00
Foam Seal for 350 Engines        	FS350       	 17.00

1969-72 Glue for Foam Seals   	GLUE         	 7.00

1970-72 O.A.I. Air Cleaner 
Hold Down Springs-pair     	 SPRING      	 10.00 

1970-72 Flapper Door for 
Original style air cleaners  	 FLAPPER     	69.00

New 1970-72 O.A.I. Air Cleaners  
We now have our own exclusive Super Show BrandTM 
reproduction of  the 1970-72 OAI Air Cleaners. The 1991 
O.C.A. Nationals Best Of  Class car featured our air cleaner. 
The assembly includes the following: The main body and door 
made of  the correct black plastic (not fiberglass), new vacuum 
motor, and new foam seal. Specify engine size when ordering. 
This Product is absolutely indistinguishable from the original. 
This air cleaner is date stamped 1970 like the originals, has the 
part numbers on it just like the originals and will pass judging 
anywhere! All others on the market will not. To help avoid 
confusion, we do not wholesale this product at this time. 

   
 

1970 - 72 	 PART # 	  PRICE

Flapper Door only                 	 FLAPPER	 69.00 
Vacuum Motor only                 	 VMOTOR	 69.00 
O.A.I. Metal Air Filter Lid       	 AL7072        	 59.00

each$399
PART # OAIACL

1970-72 O.A.I. 
Air Cleaner 

Assembly          

VMOTOR

AL7072
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1970-72 O.A.I. Hood Screens   
These O.A.I. Hood Screens are correctly formed and shaped to perfectly 
replace a commonly rusted or missing part and help to protect your valuable 
air cleaner from flying debris.  

 	    Part # 	  Price
1970-72 O.A.I. Hood Screen     		  HS7072           58.00

1970-72 Outside Air Induction O.A.I.  Components

O.A.I. Chrome Hood Pin Locks 
These Chrome Hood Pins fit all 1969-72 Ram Air hoods. Pin sets include the 
scuff  plates that fit under the pins, the hood pins, the special cone shaped 
springs, and the dowel pins. 

1969-72 Chrome Hood Pin Set                     HP6972 	 75.00 set
1970-72 Hood Pin Under Hood 
Retainer Plate only	 HLR702	 89.00 ea.

O.A.I. Hood Pin Brackets 

Hood Pin Brackets are sold in pairs only. For use on 1970-72 models with 
above hood pins. All necessary attaching hardware is included. 

1970-72 Hood Pin Brackets        	 PB7072         	74.000
PB7072

HP6972
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Air Cleaner Components 

Aluminum Air Cleaner ID Plates and Retainers  
These Aluminum Air Cleaner ID Plates and retainers will allow you to return 
your original air cleaner to like new condition. Traditionally we have sold the 
air cleaner decals listed in the decal section, but if  you plan on showing your 
car, you now have these ID plates as a correct alternative. Plates are sold with 
a clear protective film-remove after installation.

Air Cleaner ID Plate 	 PART # 	  PRICE
 
1964 
Ultra High Compression U shaped plate                 	
4-barrel carbs 	 BC123 	 19.50

Cutlass Air Cleaner ID Plate 
7 1/4 inch Diam. all	 DC110B 	 32.00

442 Air Cleaner ID Plate 	 DC110A 	 35.00

1965-67 
Ultra High Compression U shaped plate
4-barrel carbs 	 DC111A 	 26.50

Cutlass 330 4 Barrel 
Air Cleaner ID Plate 1 inch Diam.	 DC109A 	 36.00

442 Air Cleaner ID Plate 	 DC100A 	 34.50

1968 
Rocket 350 
2 Barrel Air Cleaner ID Plate	 DC105A 	 31.75
4 Barrel Air Cleaner ID Plate	 DC106A 	 41.00

Rocket 400 
4 Barrel Air Cleaner ID Plate	 BC130 	 34.00

Rocket 455 
4 Barrel Air Cleaner ID Plate	 DC108A 	 41.00

Air Cleaner Wing Nut and ID Plate Retainer

1964-77 OEM Type Air Cleaner Wing Nut	 WN6477 	 4.50

1965-67 Air Cleaner ID Plate Retainer 
all 4 barrel carbs	 PR657 	 21.00

1968 Air Cleaner ID Plate Retainer 
all 4 barrel carbs	 PR680 	 24.00

DC110A
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Wheel Identification

SS1 Wheel

SS2 Wheel

SS3 Wheel

Introduced in 1966
Option code PO5
Size 14” x 6”
PN 393822 in ‘66-’67 parts book 
and #405941 in June 1978 parts book

Five spokes, all chrome with area between spokes painted flat black; uses 
hub ornament with a black center insert with a rod rocket outlined in 
silver, held in place by a retainer and machine screws; you can identify 
this wheel by the number 795C and size 14 x 6JK stamped somewhere on 
the inside rim area. This wheel will not fit disc brake models.

Referred to as 1971 1st type; five spoke chrome center with area between 
spokes painted flat black and the rim painted gray or black; hub ornament 
with retainer and machine screws. This wheel will fit disc brake models. 
Stamped with 818 inside rim.

Referred to as 1971 2nd type; five spokes, all chrome including 
rim with area between spokes painted flat black; uses hub 
ornament held in place by a retainer and machine screws.

Referred to as 1968 2nd type; whole wheel is painted gray with the area 
around the five center holes painted a brighter shade of silver; uses hub 
ornament held in place with machine screws; uses 14” trim ring.

Whole wheel is painted gray; uses five chrome bezels around the center 
holes; uses hub ornament held in place with machine screws; uses 14” trim 
ring. Stamped with 793 inside rim.

Whole wheel is gray argent; uses five chrome bezels around the center 
holes; uses hub ornament held in place with machine screws; uses 14” trim 
ring. Stamped with 819 inside rim.

Whole wheel is painted gray; uses five chrome bezels around the center 
holes; uses hub ornament held in place with machine screws; uses 14” trim 
ring.

Whole wheel is painted gray; uses five chrome bezels around the center 
holes; uses hub ornament held in place with machine screws; uses 15” trim 
ring

Whole wheel is painted gray; uses five chrome bezels around the center 
holes; uses snap-on hub ornament package; uses 15” trim ring.

Introduced in 1970 
Option code PO5
Size 14” x 7”
PN 406070

Introduced in 1971
Option code PO5
Size 14” x 7”
PN 411210

Introduced in 1968 
Option code N66
Size 14” x 6”
PN 400422

Introduced in 1969 
Option code N66
Size 14” x 6”
PN 400422

Introduced in 1970
Option code N66
Size 14” x 7”
PN406069

Introduced in 1973 
Option code N66
Size 14” x 7”
PN 409937

Introduced in 1974
Option code N71
Size 15” x 7”
PN 417796

Introduced in 1975
Option code N71
Size 15” x 7”
PN 416614

Standard equipment on the 
1969 Hurst/Olds
Size 15” x 7”
PN 890

Chrome rim with the center hub painted gray; uses hub ornament held in 
place with machine bolts; you can identify this wheel by the number 890 
and the size 15 x 7JJ stamped into the metal somewhere on the rims.

Introduced in 1971 
Option code N67
Size 14” x 7”
PN406069

Whole wheel painted the lower body color; uses five chrome bezels around 
the center holes; uses hub ornament held in place with machine screws; 
uses 14” trim ring. Stamped with 819 inside rim.

Introduced in 1973
Option code N67
Size 14” x 7”
PN 409937

Whole wheel is painted the lower body color; uses five chrome bezels 
around the center holes; uses hub ornament held in place with machine 
screws; uses 14” trim ring.

Introduced in 1973
Option code N67
Size 15” x 7”
PN 417796

Information obtained from Dave Pastrick’s article in the Oldsmobile Club of America newsletter, and OLDSmobility.com.

Whole wheel is painted the lower body color; uses five chrome bezels 
around the center holes; uses hub ornament held in place with machine 
screws; uses 15” trim ring
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Wheel Center Caps, Lug Nuts, Trim Rings and Parts

Wheel Trim Rings

each

set

$159
$475
PART # TR6869

PART # TR6869S

1968-69 NOS 
for 14 x 6 wheels

each

set

$199
$790
PART # TR7019

PART # TR7019S

1970-72 NOS 
for 14 x 7 wheels

each

set

$49
$129
PART # TR6972

PART # TR6972S

1970-72 Repro 
for 14 x 7 wheels

Center Wheel Caps 

each

set

$39
$155
PART # C06696

PART # C06696S

1968-69 SS1  
with decal

each

set

$49
$195
PART # C06826

PART # C06826S

1968-72 SS2 
Bolt-on with decal

each

set

$55
$219
PART # C06836

PART # C06836

1973-79 Snap on 
type with decal

The Correct Grey color (lacquer) 

1968-72 SSII Wheel Paint 
Part Number 	  WP6870 
Price  	 CALL

each$6.00

Olds Emblem Center Cap Decal 
	     PART # 
SSI Wheel Center Cap Decal  	 WOL35 
SSII Wheel CenterCap Decal   	 WOL25 
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Wheel Center Caps, Lug Nuts, Trim Rings and Parts

Lug nuts 	     PART # 	  PRICE EACH		

Standard Acorn Style Plain without Stainless Steel Cap	 LUG3	 1.20 ea.		
Stainless Steel Capped For All 1969-77 SSII and SSIII Wheel  	 LUG4	 3.00 ea.	  	  
Solid Steel Chrome Acorn type For All 1965-72 SSI  Wheel     	 LUG5	 7.50 ea.		      

Bezel Rings 

for SSII Wheels (uses 5 per wheel)    	
WB67          9.50 ea.

Standard Hub Caps (Poverty Cap) 	     
	 PART # 	  PRICE EACH		  PRICE PER SET

1966   	 HC6670 	 78.00 ea.		  295.00 set of 4
1967-69   	 HC6725	 Sets Only		  260.00 set of 4
1970-75   	 HC7011S 	 Sets Only		  260.00 set of 4

WB67
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Weatherstrip Identification Chart 
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Weatherstrips and Rubber Bumpers 
Door Weatherstrips  	     PART # 	  PRICE 

1964-65
2 Door Sedan (post)  	 5003    	 58.00 pr.
Hardtop and Convertible 	 5004    	 58.00 pr.

1964-67 
4 Door Sedan & Wagon Front Door      	 LM12P   	 58.00 pr.
4 Door Sedan & Wagon Rear Door       	 LM12QC  	 58.00 pr.

1966-67 
2 Door Sedan (post) 	 5000    	 58.00 pr.
Hardtop and Convertible 	 6407    	 58.00 pr.
4 Door Hardtop Front Door 	 LM12W   	 88.00 pr.
4 Door Hardtop Rear Door 	 LM12QX  	 88.00 pr.

1968 
Hardtop and Convertible          	 5011	 58.00 pr.

1968-72	
2 Door Sedan (post)              	 5002    	 58.00 pr.
4 Door Sedan & Wagon Front Door      	 5020    	 65.00 pr.
4 Door Sedan Rear Door 	 5020A   	 75.00 pr.
Station Wagon Rear Door 	 5021    	 58.00 pr.

1969-72	
Hardtop and Convertible 	 5022    	 58.00 pr.

1973-77	
All 2 Door “S” and Supreme      	 7523    	 74.00 pr.

1978-87	
2 Door                           	 LM16JO  	 74.00 pr.
4 Door Sedan Front Door 	 5036    	 95.00 pr.
4 Door Sedan Rear Door 	 5037    	 95.00 pr.
Station Wagon Rear Door                     	 5038    	 95.00 pr.

Tailgate Seal 
1964-67  F-85 and Vista Wagons        	 TG14           119.00 ea.    

Rubber Door Bumper
1964-66 Set of four                     	 5080    	 10.00 set

1967 Set of four	 4049    	 10.00 set

1968-72 each (four required)            	 4051     	 2.00 ea. 

continued

5000

5005

5011

5022
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Weatherstrips and Rubber Bumpers 

Roofrail Weatherstrips With Molded Ends 
  	      PART # 	  PRICE 
1964-65 2 door hardtop	 5005     	 59.00 pr.

1966-67 2 door hardtops                	 5009     	 59.00 pr.
               4 door hardtops 	 5006     	 59.00 pr.

1968 2 door hardtops        	 5012     	 59.00 pr.

1969-72 2 door hardtops	 5024     	 59.00 pr.

1973-77 2 door Cutlass and Cutlass S   	 5035     	 74.00 pr.
              Cutlass Supreme	 5035A    	 74.00 pr.

1978-88 2 door, except fastback	 5400     	 74.00 pr.

7-Piece Convertible Top Weatherstrip Sets 

1964-65	 5090         175.00 set 
1966-67	 5092         175.00 set 
1968-72	 5093         175.00 set 

Convertible Top Header Seal 

1964-67 
With Clips	 5091          52.50 ea. 
as original with steel end inserts and Clips	 5094          49.00 ea. 

Convertible Pillar Post Weatherstrips 

1964-65	 5039          48.00 pr. 
1966-67	 5040          48.00 pr. 
1968	 5041          48.00 pr. 
1969-72	 5042          48.00 pr.	

Trunk Lid Weatherstrips  
Since 1982 our trunk weatherstrips have been manufactured especially 
for us using only the fmest quality black sponge rubber available. Our 
trunk weatherstrip will not absorb water like some currently on the 
market. This correct size extrusion lets you close your trunk lid with 
ease-fits all models. 

1961-77 Trunk Weatherstripping	 5010	 19.00 ea.
1978-90 Trunk Weatherstripping	 2424	 39.00 ea.

Trunk Lid Rubber Bumpers

1961-68	 2322           4.50 pr.
1969-75	 3112           4.50 pr.

continued

Weatherstrip 
Adhesive 
This Super Weatherstrip Adhesive 
is specially formulated for all 
applications requiring a rubber 
to metal adhesive, such as door, 
roofrail, pillar post and trunk 
weatherstrips. 

All Years 
Weatherstrip Adhesive
         	
Part Number           Price 
GLUE                7.50 tube

5024

5093
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Weatherstrips and Rubber Bumpers
continued

“Original BrandTM” 100% Correct Window Weatherstrips 
(side glass sealing weatherstrips)   

These 100% correct “Original BrandTM” window weatherstrips 
are the right answer for the serious restorer. Our “Original Brand” 
window weatherstrips, (also called fuzzies) are just like your originals. 
The quarter window outer fuzzies even have the correct plastic 
rubbing blocks on the end, as did the originals. All of  the outer 
weatherstrips have the correct window glass scraper. These are the 
only 100% as original window weatherstrips available. Compare 
these to any others and you will see the difference. The sets listed 
include four inner and four outer window window weatherstrips 
and the necessary attaching hardware.  

  	 PART # 	  PRICE 
1964 
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set                          	 7037c     	 129.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 70371    	 89.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstrip Set          	 7034P                         129.00 set

1965 
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set                   	 70372    	 89.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 70373    	 89.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set w/optional reveal moldings	 70373R  	 119.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstrip Set                   	 7037P    	 99.00 set

1966-67	
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set                            	 7038    	 129.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstrip Set                   	 7038P   	 99.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 7039    	 99.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set w/optional reveal moldings	 7039C   	 119.00 set

1968	
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set                            	 7040C    	 129.00 set
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set w/optional reveal moldings 	 7040R   	 129.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstiip Set                   	 7040P   	 99.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 7041C   	 119.00 set

1969	
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set                            	 7042    	 119.00 set
2 Door Hardtop Window Weatherstrips Set w/optional reveal moldings 	 7042R   	 119.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstrip Set                   	 7042P   	 99.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 7043    	 119.00 set

1970-72	
2 Door Hardtop (Cutlass S)Window Weatherstrips Set                 	 7044    	 119.00 set
Sport Coupe (post model) Window Weatherstrip Set                   	 7044PC   	 129.00 set
Convertible Window Weatherstrip Set                                	 7045    	 129.00 set
Cutlass Supreme Hardtop Window Weatherstrips Set w/reveal moldings 	 7045R   	 129.00 set

7045

7044C
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Weatherstrips and Rubber Bumpers 
continued

Quarter Window Seals 

Rubber Door Jambs

Front Door Vertical Glass Run Channel

Vent Window Seals

	        PART #  
1964-65  	 Hardtop 	 5109   		
Convertible             	 5110   	
1966-67 	 Hardtop and Conv. 	 6497   	
1968-72 	 Hardtop and Conv. 	 5112   	

1964-65 (U shape)                       	 5113   	
1966-67 (U shape)                       	 51131  	
1968-72 (U shape)                       	 51132  	

1964-65		  5100  
1966-67		  5101  
1968-72		  3126  

1964-65 2 Door Hardtop & Conv.   	VW645  	
1966-67 2 Door Hardtop & Conv.   	 VW667  
1966-67 2 Door Post Coupe        	 VW667S 
1968 Hardtop and Conv.         	 VW682A 	
1968-72 2 Door Post Coupe             VW682  	

set
$89

pair
$18

pair
$19

pair
$28

1964-72 	    PART # 	  PRICE 
Window Channel
8 ft length-all post        	  CW808  	 24.00 
ea.	
Coupes, 4 door sedans and Vista Cruisers.  Used around the 
perimeter of the windows.  Not for use in front vent windows.

5109

5113

VW645 3126
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Firewall  and Under the Hood Rubber Parts

Hood To Cowl Seal 	 PART # 	  PRICE 

1964-67 Hood To Cowl Seal                	 5070	 12.50 ea.
1968-72 Hood To Cowl Seal-dense         	 5074    	 12.50 ea.
1968-72 Hood To Cowl Seal-sponge      	 50741   	 15.00 ea.
1968-69 Clip kit, steel clips          	 5075    	  7.50 set
1968-72 Clip Idt, plastic clips        	 5077     	 5.75 set

Inner Fender A-Frame Seals 
1963 Inner Fender A-Frame Seals	 FCD1	 29.00 pr.
1964-65 Inner Fender A-Frame Seals   	 FCD2    	 24.00 set
1966-72 Inner Fender A-Frame Seals   
(W/ Clips)          	 FCD3    	 19.00 set
1968-72 Inner Fender A-Frame Seals 
(W/ Staples)          	 FCD4   	  22.50 set
1973-77 Inner Fender A-Frame Seals 
with staples  (pair)	 FCD5	  22.50 set
1978-87 Inner Fender A-Frame Seals 
with staples  (pair)	 FCD6	  22.50 set

Hood To Fender Bumper 
1964-67 Hood To Fender Bumper        	 HTFB47	 4.00 ea.
1968-69 Hood To Fender Bumper          	 HTFB1 	 4.00 ea.
1970-72 Hood To Fender Bumper          	 HTFB2    	 4.00 ea.

Front Hood Adjustment Bumper 
1964-72 Front Hood 
Adjustment Bumper-correct originals   	 HAB42    	 4.75 ea.
1970-72 Rear of Hood 
Stationary Bumper-correct originals 	 HAB02    	 4.50 ea.

Firewall Clutch Rod Boot 
1964-67 Firewall Clutch Rod Boot          	 50521   	 12.00 ea.
1968-72 Firewall Clutch Rod Boot          	 5053    	 15.75 ea.

Steering Column to Firewall Gasket 
1964-67 Steering Column 
to Firewall Gasket	 C301     	 5.75 ea.
1968-72 Steering Column 
to Firewall Gasket               	 C302     	 7.25 ea.

5074

HTFB1

HTFB25053 C302
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Firewall  and Under the Hood Parts

Body Mount and Radiator Core Support Bushing Set   
New Body Mounts are a real must when doing a body-off  restoration. These sets are 
complete with collars and hardware. 

1964-65 	 PART #     	           PRICE  
Body Mount Kit -All (28 Pieces)	 BB6465	  129.00

1966	  
Body Mount Kit -All (24 Pieces)	 BB66	  129.00

1967	  
Body Mount Kit -All (Complete)	 BB67	  129.00

1968-72 
Body Mount Kit Complete with 
all harware and bushings 	 BB6872 	 169.00

Core Support Bushings With Hardware Kit	 CSB6672   	 49.00 Set

1966-67	 PART #	 PRICE 	
Black Inner Fender Liners (pair)	 BFL6667	 345.00
Red Inner Fender Liners (pair)	 RFL6667	 549.00

1968-69		
Black Inner Fender Liners (pair)	 BFL6869	 315.00
Red Inner Fender Liners (pair)	 RFL6869	 445.00

1970-72		
Black Inner Fender Liners (pair)	 BFL7072	 315.00
Red Inner Fender Liners (pair)	 RFL7072	 445.00

1966-72 Inner Fender Liners and A-Frame Seals    
We have reproduced the red and black inner fender liners for all 1966-72 Cutlass, 
442, W-30 and Vista Cruiser applications. Quit looking at your dull, faded, cracked or 
missing originals. 

BB6872

CSB6872
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Firewall  and Under the Hood Parts
Firewall Insulation Pads 
Correct neoprene rubber with pre-punched holes and retaining clips. 

1964-67	
Firewall Pad-All Models	 FP6467	 39.00
Firewall Pad-All Models - With AC	 FPA6467	 39.00

1968-72	
Firewall Pad-All Models W/O AC	 FP6872	 39.00
Firewall Pad-All Models With AC	 FPA6872	 39.00

1973-77	
Firewall Pad-All Models	 FP7377	 45.00

Battery Trays and Hold Down Parts 
Our battery trays are duplicates of  the originals. 

1966-67 Battery Tray
All Engines (10 3/8 x 7 7/8”)             	 BT6667    	 44.00

1968-72 Battery Tray 
with 350 and 400 Engine  (10 3/8 x 7 1/4”)  	 BT3301    	 26.00
with 455 Engine  (12 x 7 1/2”)                	 BT3302     	 26.00

1973-77 Battery Tray with All Engines      	 BT7377    	 59.00
1978-87 Battery Tray with All Engines        	 BT7887      	 35.00

1961-63 Battery Tray Hold Down bolt       	 BT6163     	 6.50
1964-65 Battery Hold Down Clamp-330 V8 	BTH6465      29.00
1966-67 Batery Tray Hold Down bolt       	 BT6602   	 9.25
1968-72 Battery Hold Down Clamp          	 BT3304      	 4.50 
1968-72 Bolt used with above Hold Down   	BT3305      	 1.50
1973-77 Battery Hold Down Clamp          	 BTH7377   	 9.00

BT6667 and BT6602(X2)

FP7377

FP6467
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Outside Mirrors and Mirror Gaskets  

1963-77 Outside Mirrors   
We now have all the 1963-72 Chrome non-remote outside rearview mirrors, 
the 1969 Hurst/Olds mirrors, and the 1970 and 1971-77 Sport Mirrors. All 63-
67 chrome mirrors come with the mounting gasket and the special attaching 
bracket. All 68-72 chrome mirrors come with the mounting gasket and the 
special attaching screws. The 1969 Hurst/Olds, 1970 Sport and 1971-77 Sport 
mirrors must be painted to match your car. 

1963-65 	 PART # 	  PRICE  
Chrome LH Door mirror-non remote	 OM6365	 79.00 ea

1966	
Chrome LH&RH Door mirror-non remote	 OM6600	 79.00 ea

1967	
Chrome LH Door mirror-non remote	 OM6700	 79.00 ea

1968-69 
Chrome LH Door mirror-non remote           	 OM6869L 	 64.00 ea
Chrome RH Door mirror-non remote           	 OM6869R 	 64.00 ea

1969 
Hurst/Olds Mirrors w/ gaskets                 	 69HOM         	439.00 pr

1970-72 
Chrome LH Door mirror-non remote           	 OM7072L 	 64.00 ea
Chrome LH Door mirror-non remote           	 OM7072R 	 64.00 ea

1971-77 
Sport Mirror-Drivers side                  	 SM712L  	 169.00 ea
Sport Mirror-Passengers side               	 SM712R  	 108.00 ea
Sport Mirror Retainer-Drivers side         	 SMRL    	 11.00 ea
Sport Mirror Retainer-Passenger side       	 SMRR    	 11.00 ea
Remote Escutchion-on inside of door        	 ME712    	 29.00 ea

Outside Mirror Gaskets 

1963-65 Standard Mirror Gasket                	 MGR635  	 6.75 ea
1966 Standard Mirror Gasket                	 MGR660  	 6.50 ea
1967 Standard Mirror Gasket                	 MGR670  	 7.00 ea
1968-69 Standard Mirror Gasket                	 MGR682  	 7.50 ea
1969 Hurst/Olds Mirror Gasket              	 MGR690  	 11.00 ea
1970 Sport Mirror Gasket-Fits both sides   	 MGR700  	 8.00 ea
1970-72 
Left Remote Standard Mirror Gasket    	 MGR682  	 7.50 ea
Standard Mirror Gasket                	 MGR702  	 7.00 ea
1971-77 Sport Mirror Gasket-Fits both sides	 MGR712  	 8.00 ea

69HOM
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Trunk Compartment 

Trunk Mats   
 	      PART # 	  PRICE  	
1964 Original Rubber Houndstooth	 TM64	 49.00 ea.

1965 Original Rubber Houndstooth            	 TM65    	 49.00 ea.

1966 Original Rubber Houndstooth            	 TM66    	 49.00 ea.

1967 Original Rubber Houndstooth            	 TM67    	 49.00 ea.

1968 Original Rubber Houndstooth            	 TM68    	 45.00 ea.

1969 Original Green-Gray Material           	 TM69    	 39.00 ea.

1970 Original Green-Gray Material           	 TM70    	 39.00 ea.

1971 Original Green-Gray Material           	 TM71    	 39.00 ea.

1972 Original Green-Gray Material           	 TM72    	 39.00 ea.

1973-77 Trunk Mat-Green-Gray Material   	 TM7377  	 46.00 ea.

Rubber Trunk Mat 
This dealer installed rubber trunk mat was used to protect the original mat.
This trunk mat was a “dealer installed only” option from 1967-72 and is prized 
by collectors for its rarity.  Says “Oldsmobile” just like the originals and is a 
licensed and approved General Motors Restoration Part.

1967-1972	
Oldsmobile Accessory Rubber Trunk Mat	 RTM6772	 155.00

Spare Tire Cover 

1965-1967     Houndstooth               	 TC64    	 49.00 ea.

1969-1977     Green-Gray Material       	 TC69    	 49.00 ea. 

Trunk Compartment Spatter Paint  
This original style trunk compartment spatter paint will make your trunk area 
look like new. A real must after replacing the trunk floor or the quarter panels. 
Trunk paint is only available in 11 oz. spray cans and can be shipped via UPS. 
These trunk paints are proven club show winners! 

All Years 
Black And Aqua          	 SP1111   	 10.99 ea.
Gray And White          	 SP2222   	 10.99 ea. TC69
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Air Filters

Genuine AC Air Filters           
1964	  
330 All 2 bbl or 4 bbl including 442	 10-004	 10.75

1965 
330 2 bbl	 10-004	 10.75
330 4 bbl, 400 4 bbl	 10-006	 29.00

1966	
330 2 bbl	 10-004     	 10.75
330 4 bbl, 400 4 bbl auto trans	 10-006     	 29.00
400 4 bbl manual trans	 10-008      	 12.50
400 Tri-Carb paper type (requires three)	 10-010      	  6.99

1967	
330 2 bbl	 10-004     	 10.75
330 4 bbl, 400 4bbl AT all, W-30 MT	 10-006     	 29.00
400 4 bbl MT exc. W-30	 10-008      	 12.50

1968	
350 2 bbl, 400 2 bbl	 10-004     	 10.75
350 4 bbl, 400 4 bbl, inc.W-30,W-31,H/O	 10-008     	 12.50	

1969	
350 2 bbl, 400 2 bbl	 10-004     	 10.75
350 4 bbl,400 4 bbl, inc.W-30,W-31,W-32	 10-008      	 12.50
455 Hurst/Olds  	 10-012     	 12.50

1970	
350 2 bbl, 455 2 bbl	 10-004     	 10.75
350 4 bbl,455 4 bbl exc.W-25,W-30,W-31	 10-008      	 12.50	
350 4 bbl,455 4 bbl with W-25,W-30,W-31	 10-012 (2) 	 12.50

1971 - 1972	
350 2 bbl, 455 2 bbl	 10-004     	 10.75
350 4 bbl, 455 4 bbl exc. W-25, W-30	 10-008      	 12.50
350 4 bbl, 455 4 bbl with W-25, W-30	 10-012 (2) 	 12.50

1973 - 1974
350 2 bbl, 455 2 bbl	 10-004     	 10.75
350 4 bbl, 455 4 bbl 	 10-008      	 12.50

1975 - 1976	
350 4 bbl, 455 4 bbl	 10-008      	 12.50

1977	
350 4 bbl, 403 4 bbl	 10-008      	 12.50

Note:  For rubber air cleaner lid seal use part # 2099 Price $6.50 
For heavy duty type with foam outer wrap use part # 10-014 Price $26.00
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Oil &  Transmission Filters

Automatic Transmission Filter kits           
 

 1965 - 1969	 PART #	 PRICE
Jetaway 
(super turbine 300)	 10-024	 19.95

Early 1967   
Turbo Hydramatic 400	 10-026	 27.75
(pan has 3 dimples)

Late 1967 - 1976 	
Turbo Hydramatic 400	 10-028	 13.95	
(pan has 2 dimples)

1969 - 1974	    
Turbo Hydramatic 350	 10-030	 9.95

1975 - 1977	    
Turbo Hydramatic 350	 10-032	 9.95

Charcoal Cannister Filter 
This is the element only. 

1970 - 1977     
All-located in 
bottom of cannister         	 10-034      4.75   	
	

Genuine AC Oil Filters          
 

 1964 - 1977	 PART #	 PRICE
 All V8 Models	 10-002	 7.95

10-002

10-032

10-030

10-034
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1964	 PART #	 PRICE
All includes 442	 16705	          DISCO

1965 
330 All 				  
400 All with a/c 	 140262	  49.00

1966 
330 All 	 140032	  49.00
400 All W/O vaper return line - 2 connections	 140523	  48.00
400 All with vaper return line - 3 connections	 140705	  47.00
400 Tri-Carb	 140262	  49.00

1967 
330 All	 140704	  59.00
400 All	 140705	  47.00

1968 - 1969 
350 All except W-31	 140704	  59.00
350 W-31 With 3 connections (1968)	 140705	  47.00
350 W-31 With 3 connection (1969)	 140665	  69.00
400 All W/O vaper return line - 2 connections	 140523	  48.00
400 All with vaper return line - 3 connections	 140705	  47.00
455 Hurst/Olds W/O a/c	 140705	  47.00

1970 - 1971
350 All W/O a/c OR with a/c W/O vaper return line - 2 connections	 140713   	 47.00
350 All with a/c with vaper return line - 3 connections 	 140772   	 47.00 
455 All W/O vaper return line - 2 connections	 141566	  47.00
455 All with vaper return line - 3 connections (including 1971 W-30) 	 141567	  47.00

Fuel Pumps
These pumps are all new, not rebuilds. The mounting gasket is included with all pumps. Fuel pump eccentrics for all 
1964-76 V-8 models are available. Order part # 10-060 price $29.00.  

140032

140713
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1972 
350 All W/O vaper return line - 2 connections  	 140713   	 47.00
455 All, except W-30, with vaper return line - 3 connections	 141567   	 47.00
455 All W-30	 140736	  69.00

1973 
350 2 Barrel carb	 140998	  69.00
350 4 Barrel carb - 3 connections	 141567	 47.00
455 All with vaper return line - 3 connections except M/T or H/0.	 141567	  47.00
455 All with manual trans or Hurst/Olds	 140736   	 69.00

1974 
350 4 Barrel -3 connections	 141567   	 47.00
455 All with vaper return line except W-30	 141567   	 47.00
455 All W-30 	 140736   	 47.00

1975 - 1976 
350 All 	 141566   	 47.00
455 All 	 141567   	 47.00

1977 
350 All 	 141566   	 47.00
403 All 	 141567   	 47.00

Fuel Pumps
These pumps are all new, not rebuilds. The mounting gasket is included with all pumps. Fuel pump eccentrics for all 
1964-76 V-8 models are available. Order part # 10-060 price $29.00.  

140998

140736



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP74

Fuel System Parts 

Fuel Filter 
	 PART #	 PRICE	  
1967 All V8                       	 10-044   	 4.50

1968 - 1975 All V8                	 10-046     	 4.50

1976 - 1977 All V8          	 10-048      	 4.50

Fuel Filter/Vaper Diverter 
Located between fuel pump and carb. Fits all 1970 W-31 and 1971 & 1972 ram 
air cars with 2 piece fuel lines. Commonly used on other 1968 - 1973 models 
to solve vapor locking.  

	 PART #	 PRICE	  
	 10-042	 49.00
 

Fuel Pump to Carb Fuel Lines 
Our new steel fuel lines are hand fitted to insure easy installation. 

1966	 PART #	 PRICE	  
Tri-Power 4-pc fuel line set 	 10-050   	 59.00

1966 - 1967	
4 barrel steel fuel line	 10-052   	 32.00

1968 - 1976	
2 barrel steel fuel line	 10-054   	 29.00

1968 - 1976	
4 barrel steel fuel line	 10-056	 32.00

1970 - 1972	
70 W-31 & 71-72 ram air cars 
2-pc fuel line set	 10-058    	 49.00

Fuel Tank Lead Wire 
	 PART #	 PRICE	  
1968-72 All Except Wagons	 01040    	 15.00
1968-72 All Wagons            	 11910          22.00

Gas Caps 
	 PART #	 PRICE	  
1964-69 Premium Fuel All Models  	 GC6469    	 29.00
1964-70 All Models  	 GC6470     	 7.50
1971-72 All Models  	 GC7172     	 7.50

10-044

10-046

10-042 GC6469
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Fuel System Parts 

Gas Tanks
These new gas tanks look just like the factory originals, and have the same fuel capacity as the originals. Made form Ni-Terne steel as original. 
These tanks fit all 2 door models, call us for 4 door applications. THESE ARE GM RESTORATION PARTS APPROVED TANKS!

YEAR   	 APPLICATION                                      	       PART #  	 PRICE 
64-65      	 All models except wagon-without filler neck      	 GM37A         	 175.00
66-67      	 All models except wagon-with filler neck             	 GM37G         	 195.00
68-69      	 All models except wagon-with filler neck          	 GM37C         	 195.00
70       	 All models except wagon-with filler neck 1 vent tube        	 GM34S         	 195.00
70       	 All models except wagon-with filler neck 2 vent tubes       	 GM34Q         	 195.00       
70-72       	 All models except wagon-with filler neck 3 vent tubes       	 GM34R         	 195.00
73       	 All models except wagon-with filler neck               	 GM1274A       	 195.00
74-75       	 All models except wagon-with filler neck               	 GM1213A       	 195.00
76-77       	 All models except wagon-with filler neck               	 GM1216A       	 195.00
78-80      	 All Cutlass Supreme 2 door exc diesel                       	 FT780         	 195.00
81-87       	 All Cutlass Supreme 2 door exc diesel                       	 GM306A        	 195.00

Gas Tank Sending Units
These new gas tank sending units all include the filter sock. These fit all models except wagons.  
These sending units are GM restoraion parts program approved!

YEAR   	 APPLICATION                                      	       PART #  	 PRICE 
64-67      	 All with 3/8” line       	 FTSU641S    	 75.00
64-67      	 All with 5/16” line      	 FTSU642S    	 75.00
68-70      	 All with one line        	 FTSU682S    	 75.00
68-70      	 All with two lines      	 FTSU681S    	 75.00
71-72      	 All with one line        	 FTSU711S    	 75.00
71-72      	 All with two lines       	 FTSU712S    	 75.00
73-77      	 All with two lines       	 FTSU7372    	 195.00
73-77      	 All with three lines     	 FTSU7373                   Call
78-87      	 All with three lines     	 FTSU7887                   Call

Gas Tank Straps
These new gas tank straps fit all models except wagons.

YEAR      	 APPLICATION          	 PART #    	 PRICE
64-67      	Gas Tank Straps     	 GTS647      	 29.00 pair
68-72      	Gas Tank Straps    	 GTS682      	 29.00 pair
73-77      	 Gas Tank Straps    	 GTS737      	 29.00 pair
78-87      	Gas Tank Straps     	 GTS887      	 29.00 pair

Gas Tank Vent valve
This is the plastic valve that mounts on the frame rail or body. Usually cracked, commonly missing. 
One vaper line comes off  of  the gas tank and goes to this valve. Valve gets filled with cotton.

YEAR      	 APPLICATION          	 PART #    	 PRICE
68-70    	 As Required            	 GTVV      	 29.00 each

FTSU711S

GTS737

GTVV
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MODEL #	 ENGINE & TRANSMISSION SPEIFICATIONS	
1966	
7026250 	 400 & 425 Exc. Jetaway trans. without A.I.R. 
7026254	 330 Exc. Jetaway trans. without A.I.R.    
7026255 	 330 woth Jetaway                            
7026256 	 400 with Jetaway without A.I.R.               
7036250 	 400 & 425 with A.I.R.                          
7036254 	 330 with A.I.R.                                 

1967 
7027032 	 400 & 425 with C.C.C.                           
7027036 	 330 without A.I.R.                              
7027135 	 330 with C.C.C.                                 
7027153 	 330 with A.I.R.                                 
7027156 	 440 & 425 without A.I.R.                       
7027157 	 440 & 425 with A.I.R.                           

1968  
7028250 	 350 	
7028251 	 400 & 425 (non 442) 	
7028252 	 455 Hurst/Olds 	
7028253 	 400 442 	
7028254 	 400 W-30 
7028255 	 350 W-31

1969 
7029250 	 350   
7029251 	 400 & 455    
7029253 	 400 without W-30 with manual trans.             
7029254 	 400 W-30                                        
7029255 	 350 W-31                                        

1970  
7040250 	 350                                       
7040251 	 455 Cutlass                                 
7040253 	 455 442 M/T                             
7040255 	 350 W-31                           
7040256 	 W-30 manual                                
7040257 	 455 442 A/T                                 
7040258 	 W-30 automatic       

1971  
7041250 	 350                                         
7041251 	 455 Cutlass                                     
041253 	 442 & W-30 manual                             
7041257 	 442 & W-30 automatic                          

1972 
7042250 	 350                                             
7042251 	 455 Cutlass                                     
7042953 	 455 442 & W-30                                  

Carburators: Correct Number,  Correct Specification
We offer a full line of  Quadrajet Carburetors for your Oldsmobile. These are correct number carburetors professionally built to the 
specifications for your car. They are not generic rebuilds built for multiple applications, like they sell at the auto parts stores. These units are 
all engine tested running fuel. 

MODEL #	 ENGINE & TRANSMISSION SPEIFICATIONS	
1973 
7043250	 350 auto trans	
7043251	 455 auto trans	
7043253	 455 manual trans	
		

1974 
7043250	 350 auto trans	
7044280	 350 high altitude	
7043251	 455 non California	
7044558	 455 California
7044559	 455 high performance-all	
7044281	 455 high altitude
	

1975 
7045183	 350 auto trans air conditioned	
7045250	 350 auto trans non air conditioned	
7045483	 350 auto trans air conditioned California	
7045550	 350 auto trans non air conditioned California	
7045251	 455 auto trans	
7045551	 455 auto trans California	
		

1976 - early 
17056250	 350 auto trans non air conditioned	
17056263	 350 auto trans air conditioned	
17056550	 350 auto trans non air conditioned California	
17056553	 350 auto trans air conditioned Califor-
nia	

1976 - late 
17056258	 350 non air conditioned	
17056259	 350 air conditioned	
		

1977 Models 
17057250	 350 non air conditioned	
17057253	 350 air conditioned	
17057258	 350 high altitude	
17057550	 350 non air conditioned California	
17057553	 350 air conditioned California

each
$689

Carburators
Correct Number

Correct Specification

Your core is required. 24-month warranty. 
Engine tested running fuel

All carbs feature the 
correct coloring. If you 
plan on showing your 
car, or if you just want 
a numbers matching 

restoration, these 
carbs are for you. 

These carbs come with 
our famous 2 summer 

24 month warranty, 
and our exclusive 

"Carb Concierge"- live 
installation assistance 

available by phone.
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Engine Components 

Michigan (Clevite) 77 Connecting Rod Bearings              
When ordering add desired size to the end of  the part number. Rod bearings are sold per rod. 

ENGINE 	 YEAR  	 SIZES AVAILABLE         	 PART #  	 PRICE
330    	 64-67 	 STD, .001, .010 .020,.030,.040  	 11-126        	 7.50

350    	 68-80 	 STD, .001, .010.020,.030,.040   	 11-126         	 7.50

400    	 65-69 	 STD, .010, .020,.030,.040       	 11-128         	 9.75

403    	 77-79 	 STD, .001, .010 .020,.030,.040  	 11-126         	 7.50

455    	 68-76 	 STD, .010, .020,.030,.040       	 11-128         	 9.75

Michigan (Clevite) 77 Main Bearing Sets               
When ordering add desired size to the end of  the part number. Use 11-130 in early 64 engines using a fully grooved front bearing.

ENGINE 	 YEAR  	 SIZES AVAILABLE         	 PART #  	 PRICE
330    	 64    	 STD, .010, .020, .030         	 11-130       	 105.00

330    	 64-67 	 STD, .001, .010, .020,.030    	 11-132        	 67.00

350    	 68-80 	 STD, .001, .010, .020, .030   	 11-132        	 67.00

400    	 65-69 	 STD, .001,  .010, .020, .030  	 11-134        	 85.00

403    	 77-79 	 STD, .001, .010, .020, .030   	 11-132        	 67.00

455    	 68-76 	 STD, .001, .010, .020, .030   	 11-134        	 85.00

Camshaft Bearing Sets               

ENGINE 	 YEAR  	 SIZES AVAILABLE         	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-76 	 Standard Only                  	 11-136       	 34.00

All V8 	 77-86 	 Standard Only                  	 11-138        	 31.50

High Heat Engine Paints-13 oz. Spray Cans 
These premium high heat engine paints are made from geniune exterior grade automotive ditzler brand paints. 
Do not confuse with the cheap synthetic enamels that will burn right off. 

YEAR 	 APPLICATION  		          	 PART #  	 PRICE
All      	 330-350 Gold Engine Paint                         	 GP6476      	 19.00

All      	 400 Bronze Engine Paint                           	 BZP1        	 19.00

All      	 455 Blue Engine Paint                             	 BP1111      	 19.00

1968-69 	 Hurst/Olds Red Engine Paint               	 RP1111      	 22.50

Cast Iron Spray Paint-13 oz. Cans 
YEAR 	 APPLICATION  		          	 PART #  	 PRICE
All      	 Cast Iron Spray Paint                             	 CP1111    	 9.50
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Engine Components 

Harmonic Balancer               
When ordering add desired size to the end of  the part number. Rod bearings are sold per rod. 

Chains and Gears              
Our super high quality timing sets are made by the OEM for General Motors, (except 11-144). 
They run quiet and will assure the longevity of  your engine. All are complete three piece sets, featuring all steel gears. 

Crankshaft Woodruff Key               
Keeps crank gear from spinning - always replace this high 
fatigue item when replacing the timing set. Fits all V8 64-77. 

PART # 	 PRICE
11-146 	 5.95

Harmonic Balancer Repair Sleeve                
Repairs balancers with a wear groove caused by the front seal. 
Stops oil leaks from worn balancers. Fits all V8 64-85  

PART # 	 PRICE
12-076 	 12.95

Timing Chain Cover               
Timing Chain Covers corrode within the water 
pump mounting area. We recommend replacement 
when replacing the timing set. Fits all V8 64-74.  

PART # 	 PRICE
11-148 	 89.00

Harmonic Balancer Bolt and Washer                
Fit all V8 64-85 
  
BOLT PART # 		  PRICE
11-152 		  9.99

WASHER PART # 		  PRICE
BW6481 		  4.50

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
350-455 	 68-75 	 All except W-31                	 11-150       	 129.00

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION         	 PART #  	 PRICE
330-350 	 64-75 	 All                            	 11-140       	 49.00

400-455 	 65-74 	 All                           	 11-142        	 59.00

403     	 77-79 	 All                            	 11-140        	 49.00

455     	 75-76 	 All                            	 11-140        	 49.00

330-455 	 64-79 	 All-A true “roller” speed set  	 11-144       	 139.00

11-150
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Engine Components 

Oil Pans               

Original Camshafts                

Oil Pan Drain Plugs                

Engine Oil level Dipstick and Dipstick Tubes 

Oil Pumps and Pickup Screen Assemblies 

Oil Pump Drive Shaft 

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
350     	 69-72 	 All models                            	 11-156     	 129.00
400-455 	 65-75 	 All models                            	 11-158     	 129.00

YEAR      	 APPLICATION	 ORIGINAL PART # 	 PART # 	 PRICE
1966-67 	 W-30 All-Cam only	 397328 	 11-188	 109.00
1968-69 	 W-30 All, 1970 W-30 MT-with lifters      402569    	 11-190	  239.00
1968 	 Hurst/Oldsmobile W/O AC - with lifters   402194	 11-192  	  239.00

Oil Caps 
YEAR  	 APPLICATION		           		  PART #  	 PRICE
1968-76 	 Oil Cap (Chrome Plated) All Models  		  OC6872     	 9.50
1968-76 	 Oil Cap original w/tab  All Models  		  OCO6876   	 14.50

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8  	 65-77 	 All with std size plug                	 11-160      	 4.49
All V8  	 65-77 	 Std size magnetic                     	 11-162      	 6.95

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
350     	 68-73 	 Dipstick			   11-164      	 24.00
400-455 	 68-75 	 Dipstick			   11-166      	 24.00
350     	 68-73 	 Dipstick Tube		  11-168      	 12.00
350     	 74-75 	 Dipstick Tube		  11-170      	 14.00
400    	 65-67 	 Dipstick Tube                         	 11-172      	 17.95
400     	 68-69 	 Dipstick Tube                         	 11-174      	 16.00
455     	 69-73 	 Dipstick Tube exc. Toronado pan       	 11-174      	 16.00
455     	 68-75 	 Dipstick Tube with Toronado pan       	 11-176      	          disc

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83   	  Standard pump-less pickup screen    	 11-178       	 54.75
All V8 	 64-83    	 Pickup screen assembly (all except below)	 11-180       	 25.00
All V8 	 64-83    	 High volume pump-includes bolt-on screen  	 11-182      	 169.00
All V8 	 68-78    	 with Toro pan Standard pump - includes screen   11-184       	 79.00

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83    	 Distributor to oil pump intermediate shaft             	11-186    	

11-158
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Engine Components 

Rocker Arms, Pivots, and Bolts 

Valve Lifters 

Engine Freeze Plug Kits 

Oil Pump Drive Shaft 

Pushrods
Premium pushrods, correct lengths. sold per each. 

YEAR      	 APPLICATION		  PART # 	  PRICE
65-79 	 Rocker Arm only- 16 required-sold per each	 11-198	 5.95
66-77 	 Standerd Aluminum rocker pivot
	 8 required - sold per cylinder	 11-200	 4.49
66-77 	 Improved Steel rocker pivot
	 8 required - sold per cylinder	 11-202	 5.49	
66-73 	 Rocker Arm Bolt - 16 required - sold per each  	 11-204	 3.45

APPLICATION			            	 PART #  	 PRICE
All V8 65-76 except 66-67 400    			  11-194          	 4.00
1966-67 400                      			   11-196             	 24.00

YEAR      	 APPLICATION		  PART # 	  PRICE
64-84 	 Steel-All V8                                     	 11-206        	 8.99
64-84 	 Brass-All V8 (Great corrosion resistance)         	 11-208        	 25.95

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	    PRICE
All V8 	 64-83    	 Distributor to oil pump intermediate shaft             	11-186    	 11.95

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	    PRICE
330    	 64      	 All with rocker shaft   	 11-020	 2.95

330    	 65-66  	 4bbl engine             	 11-022	 4.45

330    	 67      	 2bbl engine             	 11-022	 4.45

330    	 67      	 4bbl engine            	 11-024	 5.45

350    	 68-69   	 All                     		  11-020        	 2.95

400    	 65      	 All                     		  11-026        	 4.95

400    	 66-67   	 All                     		  11-028        	 5.85

400    	 68-69   	 All                     		  11-030        	 3.45

400    	 68-69   	 All Chrome Moly (super heavy duty) 	 11-032      	 11.95

455    	 68-76   	 All                     		  11-030        	 3.45

455    	 68-76   	 All Chrome Moly (super heavy duty) 	 11-032      	 11.95

11-194

11-198

11-202

11-020
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Engine Components 

Valve Springs               
All valve springs are a correct match to original factory specification springs. Make the most horsepower 
possible with new springs. Sold per each. 16 required.  

Valve Spring Retainers                
These original rotator style retainers are used on most models. Priced per each.  

Valve Keeper Set                 
These high performance valve keepers are case hardened and sold in complete sets of  32. 

Valve Stem Seal Sets                  

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330	 64-67 	 AB                                    	 11-034             	 4.50

350    	 68-71 	 All except 70 man trans or W-31       	 11-034             	 4.50

350    	 68-70 	 All W-31                              	 11-036             	 5.50

350    	 70    	 Manual Trans except W-31              	 11-038             	 5.50

350    	 72    	 Intake                                	 11-040             	 3.50

350    	 72    	 Exhaust                               	 11-034             	 4.50

350    	 73-80 	 All                                   	 11-040             	 3.50

400    	 65    	 All 442                               	 11-034             	 4.50

400   	 66-69 	 442 auto trans exc. W-30,W32          	 11-034             	 4.50

400    	 66-69 	 442 man trans exc. W-30               	 11-038             	 5.50

400    	 66-69 	 442 W-30                              	 11-036             	 5.50

400    	 69    	 444 W-32                              	 11-038             	 5.50

455    	 68    	 Hurst Olds without A/C                	 11-036             	 5.50

455    	 68-69 	 68 Hurst/Olds with ac, All 69 H/O     	 11-038             	 5.50

455    	 72-76 	 All except W-30                       	 11-038             	 5.50

455    	 70-72 	 All W-30                              	 11-036             	 5.50

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
350-455 	 70-77 	 Most models                          	 11-044 	 5.45

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8  	 64-77  	 All V8                             	 11-046                    19.00

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V-8 	 64-80 	 Premium intake & exhaust set               	 12-068      	 18.00

11-040

11-046
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Intake Valves                
These are premium valves that are compatible with unleaded gas. Priced per each.  

Exhaust Valves                
These are premium valves that are compatible with unleaded gas. Priced per each.  

High Performance Valves                 
Sold per each.   

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330    	 64-67 	 All models                  	 11-050           	 19.50

350    	 68-72 	 All except W-31             	 11-052           	 16.25

350    	 68-70 	 W-31                        	 11-056           	 12.75

350    	 73-80 	 All models                  	 11-058           	 11.75

400    	 65  	 All 442                     	 11-059           	 19.95

400    	 66-69 	 Models with 2” diameter     	 11-060           	 14.50

400    	 66-69 	 Models with 2.072” diameter 	 11-062           	 16.75

455    	 68-76 	 Models with 2” diameter     	 11-064           	 12.75

455    	 68-76 	 Models with 2.072” diameter 	 11-062           	 16.75

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330    	 64-67 	 All models                             	 11-066        	 16.00

350    	 68-71 	 All models except W-31                 	 11-068        	 12.75

350    	 68-71 	 All with W-31                          	 11-070        	 13.75

350    	 72    	 All models                             	 11-072        	 18.75

350    	 73-76 	 All models                             	 11-074        	 13.75

350    	 77-80 	 All models                             	 11-076        	  9.75

400    	 65  	 All 442                                	 11-077        	 19.75

400    	 66-69 	 All 442 including W-30                 	 11-070        	 13.75 

455    	 68-71 	 All 442, W-30, and Hurst/Olds          	 11-070        	 13.75

455    	 72    	 All 442 AT (exc. W-30) 1.685” diameter 	 11-078        	 21.75

455    	 72    	 442 MT (and all W-30) 1.625” diameter  	 11-070        	 13.75

455    	 73-74 	 W-30                                   	 11-070        	 13.75

455    	 73-76 	 All except W-30                        	 11-080        	 12.75

ENGINE 	 APPLICATION		          	 PART #  	 PRICE
400-455 	 Intake valve: 45 degree face, head diameter 2.070”    	 13-098        	 17.45

400-455 	 Exhaust valve: oversize head diameter 1.710”         	 13-096        	 17.75

Engine Components 
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Engine Components 

Engine Gasket Sets                
These Fel-Pro brand complete engine gasket sets include all 
the necessary gaskets and seals for a complete engine over-
haul, except the intake and carb mounting gaskets. See sepa-
rate listings. All sets include Permatorque Blue head gaskets, 
that require no sealer and never need re-torquing. 

ENGINE        YEAR 	       PART # 	  PRICE
330	 64-67	 12-020	 109.00

350	 68-76	 12-020     	 109.00

350	 77-80	 12-022   	 129.00

400	 65-69	 12-020   	 109.00

403	 77-79	 12-024   	 145.00

455	 68-76	 12-020   	 109.00

Cylinder Head Gaskets 
These Fel-Pro brand Permatorque Blue head gaskets that 
never need re-torquing. Sold per each. 

ENGINE        YEAR 	       PART # 	  PRICE
330 	 64-67         	 12-026           	 28.50

350      	 68-76         	 12-026            	 28.50

350      	 77-80         	 12-028            	 16.50

400      	 65-69         	 12-026             	28.50

403      	 77-79         	 12-030             	16.25

455      	 68-76         	 12-026            	 28.50

Head Gasket Sets 
Head Gasket Sets include all gaskets necessary to do a 
valve job except for intake and carb. See separate listing.  
All sets include the Fel-Pro Permatorque Blue Head Gaskets. 

ENGINE        YEAR 	       PART # 	  PRICE
330     	 64-67         	 12-001         	 89.00

350       	 68-76         	 12-001           	 89.00

350       	 77-80         	 12-002         	 105.00

400       	 65-69         	 12-001            	 89.00

403       	 77-79         	 12-003         	 124.50

455       	 68-76         	 12-001           	 89.00

Timing Cover Gasket Set 
Timing Cover Sets include all the seals and gaskets necessary 
when changing the timing chain and gears. 

ENGINE        YEAR 	       PART # 	  PRICE
All V8   	 64-80       	 12-005           	 13.50

Fuel Pump Mounting Gasket  
ENGINE 	 YEAR  	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83 	 12-054     	 1.49

Oil Filter Mount Gasket  
ENGINE 	 YEAR  	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83 	 12-056     	  6.45

Oil Pump Cover Gasket 
ENGINE 	 YEAR  	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83 	 12-058	 3.00

	

Water Pump Gasket 
ENGINE 	 YEAR  	  PART #  	 PRICE
330          	 64              	 12-080           	 6.99 

330          	 65-67           	12-082            	 6.75 

350          	 68-80           12-082           	 6.75 

350          	 68-80           12-084           	 4.50 

400          	 65-69           12-082           	 6.75 

403          	 77-79           	12-082           	 6.75 

403          	 77-79           	12-084            	 4.50 

455          	 68-76           	12-082            	 6.75 

455          	 68-76           	12-084            	 2.99
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Oil Pan Gasket Set 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8       64-83  	 Complete with ends and sides  	 12-032            	 14.50

Intake Manifold Gasket Sets 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330     	 64-66 	 All Models                               	 12-006      	 22.95

330     	 67 	 First design (non valley pan)               	 12-006      	 22.95

330     	 67 	 Second design (valley pan)                  	 12-008      	 36.50

330     	 67	 Mr. Gasket 2 piece performance set             	 13-002      	 32.95

350     	 68-72 	 Valley pan                               	 12-008      	 36.50

350     	 68-72 	 2 piece                                  	 12-006      	 22.95

350     	 73-80 	 Valley pan                               	 12-010      	 32.95

350     	 73-80	 Mr. Gasket 2 piece performance set             	 13-002      	 32.95

400     	 65-69 	 Valley pan                               	 12-012      	 38.95

400     	 65-69	 Mr. Gasket 2 piece performance set            	 13-002      	 36.00

403     	 77-79 	 Valley pan                               	 12-010      	 32.95

455     	 68-72 	 Valley pan                               	 12-012      	 38.95

455     	 73-76 	 Valley pan                               	 12-014      	 40.75

455     	 73-76	 Mr. Gasket 2 piece performance set             	 13-002      	 36.00

Exhaust Manifold & Header Gasket Sets 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330      	 All            	Exhaust Manifold Gasket                                 	 12-016       	 9.95

350      	 All            	 Exhaust Manifold Gasket                                	 12-016       	 9.95

400      	 All            	 Exhaust Manifold Gasket                                	 12-018       	 9.95

455      	 68-74        	Exhaust Manifold Gasket                                   	 12-018       	 9.95

455      	 75-76        	 Exhaust Manifold Gasket                                   	 12-016       	 9.95

All V-8  	 64-up 	 Header Gasket                             	 13-004      	 24.99

All V-8  	 64-up 	 Header Gasket-Ultra High Temp             	 13-006      	 39.99

As Req.  3” 3 Bolt header collector flange gasket        	 13-008      	 11.49

As Req.  3 1/2” 3 Bolt header collector flange gasket    	 13-010      	 11.49

Choke Tube Gasket 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83 	 Choke tube to intake w/choke on carb 	 12-077      	 6.95

Engine Components 
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Crankshaft (rear main bearing) Seals 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION         	 PART #  	 PRICE
All V8       	 64-83  	 Complete with ends and sides  	 12-032            	 14.50

All V-8     	 64-85 	 Timing cover to balancer seal        	 14-002       	 18.50

All V-8     	 64-85 	 Stock rope type rear main seal       	 12-070       	 8.95

330,350,403 	 65-83 	 Neoprene rear main seal              	 12-072      	 17.95

400,425,455 	 65-76 	 Neoprene rear main seal              	 12-074      	 17.95

Carb Mounting Gaskets 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
330   	 65-67 	 2 barrel carb          	 12-042      	 4.99

330   	 64-65 	 4 barrel carb          	 12-044      	 8.49

330   	 66-67 	 4 barrel carb          	 12-046     	 11.99

350    	 68-73 	 2 barrel carb          	 12-042      	 4.99

350    	 68-80 	 4 barrel carb          	 12-048     	 11.49

400    	 66-68 	 2 barrel carb          	 12-042     	  4.99

400    	 65    	 4 barrel carb          	 12-044      	 8.49

400    	 66-67 	 4 barrel carb          	 12-046     	 11.99

400    	 68-69 	 4 barrel carb          	 12-048     	 11.49

403    	 77-79 	 4 barrel carb          	 12-048     	 11.49

455    	 68-71 	 2 barrel carb          	 12-042      	 4.99

455    	 68-76 	 4 barrel carb          	 12-048     	 11.49

Valve Cover Gasket Sets 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V-8  	 64-83 	 Valve Cover Gaskets (pair) (cork) 	   12-062             	 14.75                     

All V-8   	 64-83 	 Valve Cover Gaskets (pair) (rubber)	   12-064             	 15.95                   

		

Distributor Seal 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8 	 64-83 	 Housing to block o-ring              	 12-050     	 6.00

EGR Gasket 
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION		           	 PART #  	 PRICE
All V8 	 73-83 	 EGR Valve Mounting Gasket            	 12-052      	 3.49

Engine Components 
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YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964-72  	 Muffler Hanger-drivers side      	 EX871         	 24.00

1964-72  	 Muffler Hangers-passengers side  	 EX870         	 24.00

1968-72  	 Tailpipe Hangers for Cutout Bumpers    	 TPH6872	 69.00 pr.

1964-72 	 Exhaust Manifold with 330-350 engines-drivers side	 MF6472        	 Disc

1964-74 	 Manifold Block off cap All 330-350 dual exhaust except wagons	 MC6474          	 26.00	

1964-75 	 Manifold Bolt retaining lock-All V8 (uses 4)      	 ML6475          	 4.00 

1964-75 	 Intake And Exhaust manifold bolt - 3/8 x 1 1/4 coarse grade 8	 MB6474          	 1.50

Exhaust Systems and Parts 

Single Exhaust System

Dual Exhaust System

Dual Exhaust System
for use with Trumpet Tips

$269

$349

$329

1964-1967 
330 V8 PART # SX647 

1964-1967 
330 V8 PART # DX647 

1964-1972 
455 V8 PART # DXT6872 

1968-1972 
350 V8 PART # SX682 

1968-1972 
350 V8 PART # DX682 

Our exhaust systems are made from 14 gauge Aluminized steel pipes and mufflers. Includes all standard clamps, and flanges. Please note: we 

do not supply the 66-67 442 chambered tailpipes at this time. All 66-67 orders will be shipped with standard tailpipes. Aluminized exhaust 

has several benefits over standard mild steel exhaust, that benefit both the show cars and the daily drivers. It is shiny like new steel and stays 

that way. It will outlast mild steel 20 to 1. These systems feature full sized mufflers for an original sounding exhaust note. Beware of  those 

selling systems with undersized mufflers, they will make your muscle car sound like a vacuum cleaner! Muffler hangers sold separatly. Original 

style tailpipe hangers are also available. 
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455 Dual Exhaust Manifolds 
We try to maintain a good supply of  the hard to fmd Dual Exhaust Manifolds for 

the different 1968-1972 applications. If  you are in need of  exhaust manifolds, please 

call 913-851-7977 to inquire about your needs. Please do not call the 800 number for 

these items as the operators have no knowledge of  used parts inventory. 

400-455 Dual Exhaust Carbueretor Heat Stove 
This carb air heat stove mounts on the exhaust manifold on 68 Hurst/Olds and all 

1969-72 400 & 455 A-body applications. This is a beautiful, exacting hand made 

reproduction of  a very difficult to find item. Made of  a better grade of  steel than the 

originals for longer life.  

Chrome Dual Exhaust Extensions (Trumpets) 
Every supplier will tell you their Chrome Dual Exhaust Extensions are the best. Are 

they really? Our Super Show BrandTM Dual Exhaust Extensions are made out of  an 

alloy called inconel. Inconel is an alloy of  nickel, chromium, and iron that is highly 

resistant to high temperatures and corrosion, making it a perfect choice for exhaust 

components. An added benefit of  inconel is that it takes a beautiful chrome finish. 

Inconel is commonly used in helicopter and airplane exhaust applications. Mild steel 

trumpets just cannot take or hold a chrome finish like inconel does. If  you only want 

to replace your trumpets once, buy yourself  a set of  Super Show BrandTM Exhaust 

Extensions from Brothers Automotive Products. Fits all 1968-72 442, Hurst/Olds, 

SX, and all other applications using the dual exhaust rear bumper. 

Exhaust Systems and Parts 

$99

$89

PART # HS455 

PART # EE6872
pr.

1968-1972 

HS455

EE6872
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Automatic Transmission Pan Gasket  
YEAR         	 MODEL             	 PART #                          PRICE 
64-69        	 Jetaway (ST300)   	 12-086               5.99 

69-82        	 TH350             	 12-088               	7.49 

65-80        	 TH455             	 12-090               7.99

4-Speed Gasket & Seal Sets 
Complete sets include all gaskets and seals required. 

YEAR         	 APPLICATION             	 PART #                          PRICE 
64-73         	 All with Muncie   	 12-092            	 27.95 

74-77         	 All with Muncie   	 12-094          	 39.00

Differential Gaskets 
YEAR         	 APPLICATION             	 PART #                          PRICE 
64-67 	 10 bolt cover B or P axles           12-096          	 8.25

68-69 	 12 bolt cover C axle                 	 12-098          	 8.95

67-70 	 12 bolt cover 0 axle                 	 12-100          	 11.75

71-75 	 10 bolt cover all models             	12-102          	 8.25

Flexplate for Automatic Transmission 
All include ring gears

YEAR         	 APPLICATION             	 PART #                          PRICE 
1968-77 	 All V8  All models- 166 teeth  	 11-084      	 69.00

Transmission Parts

12-094

12-100

11-084
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Back-up Light Switch-Manual Transmission
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-68  	 All 4 speed-includes wire harness assembly       20-062        	 76.00

64-68  	 All 3 speed-includes wire harness assembly       20-063       	 119.00

Blower Relay  
YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
67-75  	 All with Air Conditioning                        	 20-064        	 29.00

Brake light Switches 
YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
64-77  	 All with power brakes without cruise control     	 20-122       	 9.95

64-77  	 All without power brakes without cruise control  	 20-124       	 9.95

68-77  	 All with cruise control                          	 20-126       	 11.25

Compressor Hold-in Relay 
Located on right fender. 

YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
69-70  	 All with Air Conditioning (3 prong)              	 20-066        	 19.99

Console Glovebox Light Switches 
YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
70-72  	 All Consoles With glovebox light                 	 CS7072       	 11.00

Convertible Top Switches 
YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
66-67  	 All with power Top                               	 TS6667       	 68.00

68-69  	 All with power Top                               	 TS6869       	 99.00

70-72  	 All with power Top                               	 TS7072       	 68.00

Dimmer Switches  
YEAR         	 APPLICATION             		  PART #                          PRICE 
64-77  	 All floor mounted                                	 20-068        	 16.50

73-77  	 All column mounted without tilt wheel            	 20-070       	 48.00

73-77  	 All column mounted with tilt wheel               	 20-072       	 52.00

Electrical Switches and Relays 
Dash switches are switches only.  Knobs are not included.  

TS7072

20-122
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Dash switches are switches only.  Knobs are not included.  

Door Jamb Switches 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-67  	 Front door left or right side                    	 20-074       	 6.49

68-69  	 Front door right side                            	 20-076       	 4.25

68-69  	 Front door left side                             	 20-078       	 8.00

70-71  	 Front door left or right side                    	 20-078       	 8.00

72     	 Front door left or right side                    	 20-076       	 4.25

73-77  	 All front door W/O anti theft (1 terminal)       	 20-080       	 9.75

73-77  	 All front door W/O anti theft (2 terminals)      	 20-076       	 4.25

73-77  	 All front door with anti theft                   	 20-076       	 4.25

Downshift Switch 
Located on throttle pedal bracket. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
69-75  	 All with TH 400 transmission                     	 20-079       	 45.00

Flasher Relay Switch 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-77  	 All signal or 4 way flashers                     	 20-081       	 4.75

Headlight Switches 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-67 	 All			  20-082       	 25.75

68     	 All   			  20-084       	 25.75

69-72  	 All			  20-086       	 25.75

73    	  lst production 			  20-088       	 25.75

73    	  2nd production 			  20-090       	 25.75

74-75  	 All   			  20-090       	 25.75

76-77  	 All W/O twilight sentinal 		  20-090		  25.75

76-77  	 All with twilight sentinal 		  20-092    	 29.75

Heater Fan Switch 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
70-72  	 All with air conditioning 		  FS7072    	 23.00

Electrical Switches and Relays 

20-080

20-086
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Dash switches are switches only.  Knobs are not included.  

Horn Relays 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-67  	 All (pos. battery cable junction block) (1)      	 20-096       	 Disc

68     	 All - GM Delco Embossed  			  20-098       	 64.00

69-75  	 All - GM Delco Embossed 		  20-100       	 64.00

76-77  	 All   		  20-102       	 22.95

Note (1): Exact for 66-67, slightly different appearance on 64-5 models. 

Neutral Safety and Back-up light Switch (Auto Trans) 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-66  	 All                		  20-104      	 29.99

67-70  	 Console shift      		  20-105       	 79.00

67-68  	 Column shift       		  20-106       	 28.50

69-70  	 Column shift       		  20-108       	 25.75

70-72  	 Dual gate shift    		  20-109             129.00

71-72  	 Console shift      		  20-110       	 78.00

71-72  	 Column shift       		  20-112       	 48.00

73     	 All                		  20-112       	 48.00

74-76  	 All                		  20-114       	 29.00

Oil Pressure Sending Units 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-77 	 All V8 with idiot light 			  20-116        	 8.99

66-77 	 All V8 with guages (Rally-Pac)  			  20-118       	 34.49

66-77 	 Brass elbow-block to sending unit-all with guages 20-120       	 22.95

Power Door Lock Switches 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-70 	 Power Door Lock Switch                    	 PDL1         	 68.00

71-77 	 Power Door Lock Switch                    	 PDL2         	 58.00      

77-81 	 Power Window Switch 2 button  		 PWS6         	 42.50

Electrical Switches and Relays 
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Power Window Switches, Switch Retainers and Relays 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-70 	 Power Window Switch 4 button  		 PWS1         	 69.00

64-70 	 Power Window Switch 1 button  		 PWS2         	 36.00

71-72 	 Power Window Switch 4 button  		 PWS3        	 69.00

71-77 	 Power Window Switch 1 button  		 PWS4         	 38.00

73-76 	 Power Window Switch 2 button  		 PWS5         	 95.00

77-81 	 Power Window Switch 2 button  		 PWS6         	 42.50

64-70 	 Power Window Switch  Retainer 4 button    	 PWR4         	 19.00

64-70 	 Power Window Switch  Retainer 1 button  	 PWR1         	 15.00

67-72 	 Power Window Relay-replaces GM #7728426   	 WR6772       	 39.00  

Tailgate Window Switches and Motor 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
66-67  	 All Wagons Tailgate Window Switch                 	 TS6667        	 68.00

68-69 	 All Wagons Tailgate Window Switch                 	 TS6869        	 Call

70-72  	 All Wagons Tailgate Window Switch                 	 TS7072        	 68.00

68-72  	 All Wagons Tailgate Window Motor                  	 TGM6872      	 118.00

Temperature Sending Units 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-71  	 All V8 with idiot light                          	 20-130        	 16.75

72     	 All V8 with idiot light                          	 20-132        	 20.49

66-77  	 All V8 with guages (Rally-Pac)                   	 20-134        	 16.95

73-77  	 All V8 with idiot light                          	 20-136        	 15.00

Thermal Limiter Switch (fuse) 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
71-77  	 All with air conditioning		  20-128	      	 15.00

Electrical Switches, Relays and Motors 
Dash switches are switches only.  Knobs are not included.  

10-134

20-128
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Turn Signal Switch Assembly 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-65  	 All W/O tilt wheel (stamped “BPC”)  		 20-138       	 69.00
64-65  	 All W/O tilt wheel (stamped “Guide”)  		 20-140       	 99.00
64-66  	 All with tilt wheel                              	 20-139       	 65.00
66     	 All W/O tilt wheel (stamped “BPC”)  		 20-138       	 69.00
66     	 All W/O tilt wheel (stamped “Guide”)  		 20-140       	 99.00
67     	 All W/O tilt wheel  Delco (White)                	 20-142       	 59.00 
67     	 All W/O tilt wheel  Boyne (Blue)                 	 20-144              128.00       
68     	 All W/O tilt wheel  Delco (White)                	 20-142       	 59.00       
68     	 All W/O tilt wheel  Boyne  (Blue)                		 20-144      	 128.00       
69-73  	 All W/O tilt wheel or cornering lights 		 20-146       	 59.00
69-73  	 All with cornering lights except tilt wheel 		 20-148       	 59.00
74-76  	 All W/O cornering lights, tilt, 
	 telescopic, or air bag 		  20-146       	 59.00       
74-76  	 All with cornering lights except tilt, 
	 telescopic or air bag 		  20-148       	 59.00       
77     	 All with cornering lights 			  20-154       	 49.00

Windshield Wiper Switches 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
1962-63  	 Cutlass with 1 speed wiper             	 1993568      	 33.50
1964-65  	 Cutlass with 1 speed wiper             	 WS6465      	 69.00
1966     	 All                                    		  WS6600       	 69.00
1967     	 All			  WS6700       	 49.00
1968     	 All			  WS6800       	 59.00
1969     	 All			  WS6900       	 59.00
1970-72  	 All			  WS7072       	 59.00

Windshield Washer Parts 
These Windshield Washer Jars are the best available. We have the proper jars for all 1964-72 Cutlass,  
442, and Hurst/Olds cars. Washer Cap included with all jars. Our caps fit tight and will not fall off   
like some of  the discount jars. These jars are made of  the correct plastic materials for an original  
appearance that’s guaranteed to pass judging at any club event. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
1964-67	 Windshield Washer Jar-includes cap	 WJ6467		 53.00
1968   	 Windshield Washer Jar-Black		  WJ6800		 24.50
1969-72	 Windshield Washer Jar-white		  WJ6972		 24.50
1968-72 	 Windshield Washer Jar Cap		  WC6872	  4.75
1964-72	 Windshield Washer Jar Filter		  WF6472	  4.50
1966-67	 Windshield Washer Nozzle		  WN6667	 29.00 pr
1968-72 	 Windshield Washer Nozzle			  WN6872	 29.00 pr
All     	 Windshield Washer Hose to Pump and Filter 	 WH10		  1.50 ft
All	 Windshield Washer Hose to Nozzles		 WH20		  1.50 ft

Electrical Switches and Relays 
Dash switches are switches only.  Knobs are not included.  

20-146

20-144
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Alternator Bearings 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-71  	 Front-All models with external voltage regulator 	 20-161       	 15.00

69-77  	 Front-All models with internal voltage regulator 	 20-162       	 17.29

64-77  	 Rear-all models			  20-164       	  7.75

Brush Sets 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
65-71  	 All with external voltage regulator-incl. holder 	 20-168       	 29.75

69-77  	 All with internal voltage regulator 		 20-170       	 12.75

Diodes 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-71  	 Negative-All with external voltage regulator     	 20-172        	 9.75

64-71  	 Positive-All with external voltage regulator     	 20-174        	 8.50

69-77  	 All with internal regulator   			  20-176             10.50

Rectifier Bridge 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
69-77  	 All with internal regulator, except 75-77 80 amp 	 20-180        	 31.25

Voltage Regulators 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-66  	 All			  20-182		  59.50

67-68  	 All except 60 amp			  20-182		  59.50

69-72  	 All ext. mounted exc. 60A, 63A, & ‘70 42 amp	 20-182		  59.50

       	 alt #110084269     

69     	 All 442 internal mounted 	                 	 20-184		  29.00

70     	 42A with alternator #1100842 external mounted	 20-186		  45.00

69-72  	 63A external mounted			  20-188		  54.00

70-76  	 All internal mounted except 80 amp		 20-184		  29.00

77     	 All internal mounted			  20-184		  29.00

Electrical Alternator Parts 

20-162

20-164

20-188
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Brush Sets 
YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-77  	 All V8			  20-187	      	 5.99

Bushings 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
65-77  	 All Comutator end		  20-189        	 3.95

65-67  	 All drive end			  20-190        	 2.99

68-73  	 All drive end .720” long    		  20-190        	 2.99

68-77  	 All drive end .500” long    		  20-192        	 2.99

Drive 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-77  	 All V8			  20-194       	 29.00

Starter Solenoid and Heat Shield 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-77  	 Solenoid-All V8			  20-196        	 29.50

64-75  	 Heatshield All V8 - helps stop hot start problems           SHS6475       	 28.50

Starter Shims 
Used between the starter and the block. Often required for proper ring gear mesh. 
Our shim packet includes several shims of  different thicknesses so you can do the job correctly. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-77  	 All V8 			  20-202       	 9.99

Electrical  Starter Parts

20-194

20-196
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Starters 
Genuine AC Delco remanufactured. All include solenoid. These units will not have the original stamping 
number. Sold outright, no messy cores to exchange.

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-69  	 All V8 low compression models  		 20-204       	 135.95

64-69  	 All V8 high compression models  		 20-206       	 179.00

70     	 350 low compression models   		  20-208       	 139.95

70     	 350 high compression models  		  20-210       	 139.00

71-76  	 350 all models       			  20-208       	 139.95

70-76  	 455 all models			  20-210       	 139.00

Alternators 
Genuine AC Delco remanufactured. Complete with pulley and fan. 
These units will not have the original stamping number. Sold outright. No core required. 

YEAR   	 APPLICATION                                      	        AMPS	 PART #       	 PRICE 
64-71 	 All without AC except 69-71 442       42   	 20-212        	 109.00

64-71 	 All with AC except 69-71 442 	       55   	 20-214        	 79.00

69-71 	 All 442 without AC 	       37   	 20-216        	 99.00

69-71 	 All 442 with AC	       55   	 20-218        	 99.00

72    	 All with or without AC 	       63   	 20-211        	 99.00

73-77 	 All without AC	       37   	 20-216        	 99.00

73-77 	 All with AC   	       55   	 20-218        	 99.00

Electrical - Starter and Alternator Assemblies 

20-206

20-216
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Point Type Ignition Systems 
ITEM	 YEAR   	 APPLICATION                     	 PART #  	 PRICE 
Points            	 64-74  	 All V8             	 20-010       	 17.50

Points-For High RPM Usage    	64-74  	 All V8             	 20-012       	 26.95

Points & Condenser (unitized)  64-74  	 All V8             	 20-014       	 29.95

Condenser                      	 64-74  	 All V8             	 20-016        	 6.99

Rotor                          	 64-74  	 All V8             	 20-018        	 6.50

Cap                            	 64-74  	 All V8             	 20-020       	 17.95

Coil                           	 64-74  	 All V8             	 20-022       	 46.50

Primary Wire                   	 64-74  	 All V8 with points 	 20-024        	 6.25

Electronic Ignition Systems (HEI & LTHV) 

Module                         	 74-77  	 All V8             	 20-026       	 44.95

Pickup                         	 74-77  	 All V8             	 20-028       	 39.95

Coil                           	 74-77  	 All V8             	 20-030       	 64.50

Rotor                          	 67-68  	 All 400            	 20-018        	 6.50

Rotor                          	 74-77  	 All V8             	 20-034        	 8.99

Cap                            	 74-77  	 All V8             	 20-036       	 22.95

Ignition Wire Sets 
Original style replacement spark plug wire sets. Manufactured to correct lengths with the terminals  
and boots pre-attached. No date codes or Delco-packard logo. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #        	 PRICE 
64-72 	 All V8			   20-220       	 37.50

73    	 All V8			   20-222        	 39.00

74    	 All V8 except HEI or California models 	 20-224        	 39.00

74-76 	 AlI Olds V8 with HEI			   20-226        	 49.00

61-76 	 Spark Plug Wire Retainer Sets		  SPR6172       	 12.00 

set

Electrical - Ignition Components & Switches 

20-010
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AC Spark Plugs 
YEAR        	 APPLICATION 	 PART # 	  
1964	 330 2 bbl             	 20-254         
	 330 4 bbl             	 20-258        

1965	 330 2 bbl             	 20-254         
	 330 4 bbl             	 20-258         
	 400 4 bbl             	 20-258        

1966	 330 2 bbl             	 20-254         
	 330 4 bbl             	 20-258         
	 400 All Models        	 20-258      

1967	 330 2 bbl             	 20-254           
	 330 4 bbl             	 20-258          
	 400 All Models       	 20-258      

1968	 350 2 bbl             	 20-254            
	 350 4 bbl             	 20-258            
	 350 W-31              	 20-260           
	 400 2 bbl             	 20-254             
	 400 4 bbl inc W-30  	 20-258       
	 455 Hurst/Olds wac    	 20-260      
	 455 Hurst/Olds woac   	 20-258     

1969	 350 2 bbl             	 20-262                 
	 350 4 bbl             	 20-264                 
	 350 W-31              	 20-266                 
	 400 All exc W-30      	 20-268                
	 400 W-30              	 20-266                 
	 455 Hurst/Olds        	 20-262                

1970	 350 2 bbl              	 20-262                 
	 350 4 bbl AT           	 20-264                 
	 350 4 bbl MT           	 20-268                
	 350 W-31 All           	 20-266                 
	 455 2 bbl              	 20-254                 
	 455 4 bbl All          	 20-268                

1971	 350 2 bbl             	 20-262                 
	 350 4 bbl AT          	 20-262                 
	 350 4 bbl MT          	 20-264                 
	 455 2 bbl             	 20-262                 
	 455 4 bbl Cutlass     	 20-262                 
	 455 4 bbl All 442     	 20-264                

1972	 350 2 bbl             	 20-262                
	 350 4 bbl AT          	 20-262                 
	 350 4 bbl MT          	 20-264                 
	 455 2 bbl             	 20-262                 
	 455 4 bbl exc W-30    	 20-262                 
	 455 4 bbl W-30        	 20-264                

each
$4.99
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Ignition Lock Cylinders with keys 
Also see Ignition switch section for electrical portion. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
65    	 All			   20-038       	 23.45

66-67 	 All			   20-040       	 21.00

68    	 All			   20-042       	 23.45

69    	 All			   20-044       	 29.75

70-76 	 All			   20-046       	 22.50

77    	 All without air bag   			   20-044       	 29.75

Ignition Switches 
Electrical portion only. Also see ignition lock cylinders above. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64    	 All			   20-048       	 24.50

65    	 All			   20-050       	 22.00

66-67 	 All			   20-052       	 29.00

68    	 All			   20-054       	 39.00

69-74 	 All without tilt wheel	         	 20-056       	 23.00

69-74 	 All with tilt wheel	         	 20-058       	 23.00

75-77 	 All without tilt wheel or air bag		  20-056       	 23.00

75-77 	 All with tilt wheel (exc. air bag)		  20-058       	 23.00

75-77 	 All with air bag			   20-060       	 27.00

Electrical - Ignition Components & Switches 

20-044
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YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-66 	 330, 400 all			   20-228    	 19.95

67    	 400 2 bbl			   20-230    	 18.95
    	 330, 400 4 bbl			   20-228    	 19.95

68    	 350 2 bbi			   20-230    	 18.95
    	 350 4bbl			   20-232    	 18.95
    	 400 2 bbl			   20-230    	 18.95
    	 400 4 bbi MT exc. UHV ignition		 20-230    	 18.95
    	 400 4 bbl MT with UHV ignition		  20-232    	 18.95

69    	 350 2 bbl			   20-232    	 18.95
    	 350 4 bbl			   20-230    	 18.95
    	 400 2 bbl			   20-234    	 18.95
    	 400 4 bbl AT exc. UHV ignition		  20-236    	 18.95
    	 400 4 bbl MT all			   20-232    	 18.95

70    	 350 2 bbl			   20-232    	 18.95
    	 350 4 bbl including W-31			   20-230    	 18.95
    	 455 all			   20-238    	 19.95

71    	 350 all			   20-234    	 18.95
    	 455 exc W-30			   20-232    	 18.95
    	 455 W-30			   20-234    	 18.95

72    	 350 all			   20-234    	 18.95
    	 455 exc W-30			   20-232    	 18.95
    	 455 W-30			   20-234    	 18.95

73    	 350 4 bbl			   20-238    	 19.95
    	 455 all			   20-228    	 19.95

74    	 350 standard ignition exc. California	 20-240    	 19.95
    	 455 W/O HEI or H.P. Ist production	 20-228    	 19.95
    	 455 W/O HEI or H.P. 2nd production	 20-242    	 19.95
    	 455 all with HEI			   20-246    	 34.95

75    	 350 all			   20-248    	 34.95

76    	 350 all exc California:			   20-250    	 39.75

77    	 350, 403 all exc California			   20-252    	 39.75

Adjustable Vacuum Advance Units 
This kit lets you adjust both the vacume advance rate and amount to obtain 
peak performance or mileage. Unit differs in appearance from original. 

YEAR   	 APPLICATION                                      		  PART #       	 PRICE 
64-73 	 All AC Delco point type distributors          	 13-042       	 32.50
74-77 	 All with HEI                                  	 13-044       	 32.50

Electrical - Vacuum Advance Units  

20-234
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POSITIVE CABLES:			   PART #       	 PRICE
1964 All V6				    04640         	 59.00                                                                                           
1964 All V8 1965 330			   05420         	 52.00
1964 All V8 Junction block to starter			   05130         	 50.00
1965 All V6 				    04640         	 59.00
1965 400				    06205         	 52.00
1965-66 All exc 442, V8 Junction block to starter		  05875         	 52.00
1965-67 With 442 exc OAI V8 Junction block to starter	 11540         	 50.00
1966 All 6 cyl 				    04640         	 59.00
1966-67 330 				    09445         	 52.00
1966-67 400 				    09800         	 50.00
1966-67  442 with OAI 			   22215	 115.00
1967-71 All 6 cyl 				    09825	 55.00
1967 All exc 442, V8 Junction block to starter, auto trans	 05875	 52.00
1967 All exc 442, V8 Junction block to starter, man trans	 21550         	 50.00   
1968 350  A/T 2bbl			   12465         	 50.00
1968 350 A/T 4bbl, 400 all			   09900         	 50.00   
1968 350 M/T				    09915         	 50.00
1969 350 A/T 2bbl			   12530         	 50.00
1969 350 A/T 4bbl, 442,400-455 all			   12525         	 50.00
1969 350 M/T 				    12520         	 50.00   
1970 350 A/T 2bbl,350 M/T, and 1971 All 350			   14575         	 50.00   
1970 350 A/T 4bbl, 455 All			   14580         	 50.00
1971 All 455				    21770         	 50.00
1972 350 V8-Original side post connector			   21795        	 54.00
1972 455 V8-Original side post connector			   21800	 54.00
1973 350 V8-Original side post connector			   22840        	 54.00
1973 455 V8-Original side post connector			   21835	 54.00
1974 350 V8-Original side post connector			   22865         	 64.00
1974 455 V8-Original side post connector			   22860	 64.00

NEGATIVE CABLES:                                                 		  PART #       	 PRICE
1964-1965 All V6 				   04445         	 52.00
1964-1965 330				    04380         	 50.00
1965 400  (not spring ring, as orig)			   05605         	 52.00
1966-1967 All 6 cyl., and all 330 			   09230         	 52.00
1966 330 				    09230         	 52.00 
1966 400, 1967 All V-8 Except Outside Air Induction	 09805         	 50.00
1966-1967 442 with Outside Air Induction			   21540         	 56.00
1966-1967 442 with OAI Engine to Frame 			   21565         	 25.00
1968-1971 All 6 cyl. 			   12460         	 52.00  
1968 350, 1969-70 V8 A/T 2 BBL,1969 All V8 M/T, 1970 350 M/T, and 1971 All 350			 
				    12475         	 50.00   
1968 400, 1969 350 4 BBL A/T, 1969 400-455, 1970 350 A/T 4BBL	12470         	 50.00
1970 455-Original right angle connector			   15670         	 69.00
1972 455-Original right angle connector			   21765         	 61.00
1972 350 V8-Original side post connector			   29675         	 54.00
1972 455 V8-Original side post connector			   29740         	 54.00
1973-1974 350 V8-Original side post connector		  22195         	 64.00
1973-1974 455 V8-Original side post connector		  22830         	 64.00

Electrical - Spring Ring Battery Cables 
These Spring Rings are original 
Delco-Packard cables. They 
feature correct color and gauge 
cable, correct part numbers, hot 
wire pigtails, cable insulators 
etc. Don’t confuse these with 
the cheap imported knock-offs. 
These cables are used on all 
1964-71 models. 1972 used 
side terminals. If  you’re doing 
a top quality restoration these 
cables are a must! Order a set 
today and quit losing points 
because of  those aftermarket 
replacement cables. 

12525

12475
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Engine Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #    	 PRICE 
1964      	 All V6                                  	 04350    	 149.00
1964      	 All V8                                  	 04355    	 125.00
1965      	 All V6                                  	 05210    	 149.00
1965      	 All V8                                  	 05215    	 125.00
1966      	 All L6, auto trans                      	 09280    	 149.00
1966      	 All L6, manual trans                    	 10140    	 149.00
1966     	 Cutlass/442 V8                          	 10180    	 125.00
1966      	 Cutlass/442 V8 (w/rally pack)           	 10500    	 135.00
1966      	 All F-85 V8                             	 10155    	 125.00
1966      	 All F-85 V8 (w/rally pack)              	 10505    	 135.00
1967      	 All L6, auto trans                      	 10380    	 149.00
1967      	 All L6, manual trans                    	 10385    	 149.00
1967      	 All exc. Rally Pack V8                  	 10390    	 125.00
1967      	 All w/Rally Pack V8                     	 10745    	 149.00
1968-69   	 All L6                                  	 11580     	 125.00
1968-69   	 V8 (W/O carb. idle stop solenoid)       	 11585     	 109.00
1968-69   	 V8 (w/carb. idle stop solenoid)         	 16170     	 109.00
1968-69   	 V8 (w/carb. idle stop solenoid & R.P.)  	11590     	 109.00
1968-69   	 V8 w/Rally Pack & UHV ignition          	12640    	 125.00
1970      	 All L6, auto trans                      	 15785    	 140.00
1970      	 All L6, manual trans                    	 15790    	 140.00
1970      	 V8 All with A.T.                        	 15675    	 125.00 
1970      	 V8 All with S.T.                        	 15680    	 125.00
1971      	 All L6, auto trans                      	 16101    	 140.00
1971      	 All L6, manual trans                    	 16015    	 140.00
1971      	 V8 All with A.T.                        	 15865    	 125.00
1971      	 V8 All with S.T.                        	 16320    	 119.00
1972      	 V8 All with A.T.                        	 16630    	 159.00
1972      	 V8 All with S.T.                        	 16625    	 159.00

Air Conditioning Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964    	 All V8                           	 06045      	 136.00
1965    	 All  V8                          	 09370      	 129.00
1966    	 All  V8                          	 09450      	 130.00
1967    	 All  V8                          	 10600      	 133.00
1968    	 All  V8                          	 12705      	 133.00
1969    	 All  V8                          	 13325      	 133.00
1970    	 All  V8                          	 18560      	 132.00
1971    	 All  V6                          	 16035      	 138.00
1971    	 All  V8                          	 15935      	 133.00
1972    	 All  V8                          	 16690      	 132.00
1966-72 	 Compressor ground wire           	 05230        	   10.00
1972-75 	 Thermal Limiter jumper extension
	 for use with #16690 above. 	 36203       	 31.00

Electrical - Wiring Harnesses
All of  Brothers Automotive Product’s Wiring 
Harnesses are 100% American made, and 
are positively the finest available. As seen on 
all the finest show cars. These harnesses are 
all new, not remanufactured. All harnesses 
feature the correct color coded wires and the 
original connectors, making installation fast and 
easy. These harnesses are so nice, if  you’re not 
careful, they will make the rest of  your under 
hood detailing look bad. If  you wish to replace 
all the wiring under the hood you will need an 
engine harness and a front light harness. Air 
conditioned cars will also need an A/C harness. 
Always disconnect the battery before installing a 
new harness. 
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Front Light Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964      	 V6 All, V8 All                        	 04345      	 165.00
1965      	 V6 All                         	 05220      	 199.00
1965      	 V8 All                         	 05225      	 165.00
1966      	 L6 All                         	 10625      	 180.00
1966      	 V8 All exc. Rally Pack         	 10630      	 165.00
1966      	 V8 All w/ Rally Pack           	 10510      	 165.00
1967      	 V8 All                         	 10395      	 165.00
1968      	 L6 All                         	 12335      	 230.00
1968      	 V8 All without A/C                	 12340      	 195.00
1968      	 V8 All with A/C                 	 12350      	 210.00
1969      	 L6 All                         	 12785      	 219.00
1969      	 V8 All without A/C                	 12790      	 210.00
1969      	 V8 All with A/C                 	 12795      	 210.00
1969      	 V8 No A/C w/ Internal Reg.      	 13255      	 195.00
1969      	 V8 With A/C & Internal Reg.     	 13260      	 195.00
1970      	 L6 All                         	 13585      	 219.00
1970      	 V8 External regulator no A/C    	 13590      	 210.00
1970      	 V8 External regulator with A/C  	 13595      	 195.00
1970      	 V8 Internal regulator no A/C    	 13600      	 195.00
1970      	 V8 Internal regulator w/ A/C    	 13605      	 195.00
1971      	 L6 All                         	 15965      	 219.00
1971      	 V8 All exc. Internal regulator 	 15870      	 210.00
1971      	 V8 All w/ Internal regulator   	 15875      	 210.00
1972      	 V8 All                         	 16635      	 194.00

Cruise Control Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1965    	 All                          	 05770      	 50.00
1966    	 All                           	 10055      	 40.00
1967    	 All                           	 11115      	 40.00
1968    	 All                           	 12270      	 40.00
1969    	 All                           	 13280      	 60.00
1970    	 All                           	 15610      	 60.00
1972    	 All                           	 16730      	 60.00

Instrument Panel to Console Harness Extension 

YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964-65 	 All A.T.                      	 04455      	 65.00
1964-65 	 All S.T.                      	 04450      	 50.00
1966    	 All A.T.                      	 09435      	 69.00
1966    	 All S.T.                      	 09410      	 49.00
1967    	 All A.T.                      	 10490      	 70.00
1968    	 All A.T.                      	 12770      	 70.00
1969    	 All A.T.                      	 13420      	 69.00
1970    	 All A.T.                      	 15695      	 69.00
1971-2  	 All A.T.                      	 15995      	 40.00

Electrical - Wiring Harnesses
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Console Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964-65 	 All A.T.                    	 04460     	 65.00
1964-65 	 All S.T.                    	 04465     	 52.00
1966    	 All A.T.                    	 09430     	 69.00
1967-69 	 All A.T.                    	 10485     	 65.00
1970    	 All A.T. or M.T.            	 15590     	 59.00
1971-72  	 All A.T. or M.T.            	 16000     	 62.00

Rear Body Light Harnesses 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964     	 All Coupes                       	 07190     	 158.00
1964     	 All Convertibles                 	 07195     	 169.00
1965     	 All Coupes                      	 07735     	 158.00
1965     	 All Convertibles                 	 07740     	 169.00
1966     	 All Coupes                       	 07015     	 158.00
1966     	 All Convertibles                	 07435     	 169.00
1967     	 Cutlass and F85 Coupes           	 13895     	 149.00
1967     	 Cutlass and F85 Convertibles     	 14030     	 169.00
1967     	 Cutlass Supreme & 442 Coupes     	 13900     	 149.00
1967     	 Cutlass Supreme & 442 Convert    	 13905     	 169.00
1968     	 All 2 Door Coupes                	 14155     	 159.00
1968     	 All 4 Door Coupes                	 14150     	 159.00
1968     	 All Convertibles                 	 14160     	 175.00
1969     	 All Coupes Dash to Qtr.          	 14355      	 100.00
1969     	 All Conv. Dash to Qtr.           	 14360      	 125.00
1969     	 All Rear Panel                   	 14365      	 100.00
1970-72   	 Coupes Dash to Qtr. W/O with seatbelt warning light 14460      	   99.00
1970-72   	 Conv. Dash to Qtr.  W/O with seatbelt warning light   18315      	 124.00
1972     	 All Coupes Dash to Qtr. with seatbelt warning light   	17180      	 145.00
1972     	 All Conv. Dash to Qtr. with seatbelt warning light    	 17185      	 165.00
1970-72   	 All Rear Panel                   	 14455      	 100.00

Heater Control Harnesses Without A.C. 
YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964-67 	 All exc. A/C               	 18305      	 30.00
1968-69 	 All exc. A/C                 	 12115      	 30.00
1970-72 	 All exc. A/C                  	 18310      	 30.00

Electrical - Wiring Harnesses
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Rear Window Defroster Harnesses 

YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964-65 	 All                           	 05245     	 70.00
1966-67 	 All                           	 10690     	 60.00
1968-69  	 All                           	 13295     	 55.00
1970    	 All                           	 17175     	 60.00
1971    	 From Switch to Relay          	 15950     	 80.00
1971    	 Relay Jumper Use with on A/C Equipped cars only 15955     	 40.00
1972    	 From Switch to Relay          	 16745     	 85.00
1972    	 Relay Jumper Use with 16745   	
        	 on A/C Equipped cars only	 16750     	 40.00

Convertible Power Top Harnesses 

YEAR   	 APPLICATION                                      	 PART #  	 PRICE 
1964    	 All                      	 18395     	 62.00
1965    	 All                      	 05805     	 62.00
1966-67 	 All                      	 09425	 61.00
1970-71  	 All                      	 15605	 60.00	
1972    	 All                      	 16735 	 59.00

Dash Harnesses
All 1964-1967 dash harnesses require customer to send original fuse box.
YEAR	 APPLICATION	 PART #	 PRICE
1964	 All with Auto Trans	 04335	 549.00
1964	 All with Manual Trans	 04330	 549.00
1965	 All	 05205	 539.00	
1966	 Dash Harness Cutlass/442 with Rally Pac	 18300	 559.00
1966	 Dash Harness Cutlass/442	 10645	 559.00
1966	 Dash Harness F85 with Rally Pac	 10495	 559.00
1966	 Dash Harness F85 without Rally Pac	 10640	 559.00
1967	 Dash Harness All Auto Trans	 10285	 539.00
1967	 Dash Harness All Manual Trans	 11615	 559.00
1967	 Dash Harness with Rally Pac	 11620	 539.00
1968	 Dash Harness Auto Trans	 12760	 559.00
1968	 Dash Harness Manual Trans	 12755	 569.00
1968	 Dash Harness with Rally Pac	 13250	 559.00
1969	 Dash Harness with Rally Pac	 12720	 559.00
1969	 Dash Harness Auto Trans	 12775	 559.00
1969	 Dash Harness Manual Trans	 13495	 569.00
1970	 Dash Harness Auto Trans	 15660	 569.00
1970	 Dash Harness Manual Trans	 13570	 569.00
1970	 Dash Harness with Rally Pac	 15665	 569.00
1971	 Dash Harness Auto Trans	 15820	 569.00
1971	 Dash Harness Manual Trans	 15815	 599.00
1971	 Dash Harness with Rally Pac	 15825	 569.00
1972	 Dash Harness with Rally Pac	 16880	 599.00
1972	 Dash Harness Manual Trans	 16695	 599.00
1972	 Dash Harness Auto Trans	 16700	 569.00

Electrical - Wiring Harnesses
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Water Pumps -  New  
ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION         	 PART #  	 PRICE
         	   	           	

350     	 68-70  	 All without A/C, HD cooling or W-31            	 15-010      	 89.00

350     	 68-70  	 All with A/C, HD cooling or W-31           	 15-012     	 109.00

350     	 71-72  	 All with 3.73 gears, W/O A/C or HD cooling 	 15-016      	 93.00

350     	 71-74  	 All with A/C or HD cooling                 	 15-018      	 89.00

400     	 68-69  	 All exc. A/C, HD cooling or W-30, W-32     	 15-010      	 89.00

400     	 68-69  	 All with. A/C, HD cooling or W-30, W-32    	 15-012     	 109.00

455     	 68-69  	 All Hurst/Olds with or without A/C         	 15-012     	 109.00

455     	 1970   	 All without A/C, HD cooling or W-30            	 15-010      	 89.00

455     	 1970   	 All with A/C, HD cooling or W-30           	 15-012     	 109.00

455     	 71-72  	 W-30 and/or 3.73 gears except W-30 W/A/C or HD cooling 455   	 15-016      	 93.00

455     	 71-72  	 All with A/C or HD cooling, including W-30 with A/C 455 	 15-018      	 89.00     

All	 73-74 	 All with A/C or HD cooling                 	 15-018      	 89.00

All	 73-74  	 All without A/C                         	 15-016      	 93.00

Water Pumps-Remanufactured 
These are high quality remanufactured pumps for applications where new pumps are no longer available. All pumps include the gasket. 
These water pumps are sold outright. No messy core charges or cores to return. 

ENGINE 	 YEAR  	 APPLICATION         	 PART #  	 PRICE
330     	 1964   	 With or without A/C                        	 15-022     	 129.00

330     	 65-67  	 All without A/C                                	 15-024      	 79.00

330     	 65-67  	 With A/C                                   	 15-026      	 79.00

350     	 71-72  	 All without A/C, HD cooling or 3.73 gears      	 15-014      	 69.00

400     	 65-67  	 All without A/C                                	 15-024      	 79.00

400     	 65-67  	 With A/C                                   	 15-026      	 79.00

455     	 71-72  	 All without A/C, HD cooling,W-30 or 3.73 gears 	 15-014      	 69.00

Water Pumps 

15-016
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NOS (OEM) Molded Radiator Hoses  
YEAR    	 APPLICATION                                     	  REPLACES GM #        	 PART #   	 PRICE
1964-65	 Upper Radiator Hose with A/C	 384188	 384188	 38.00
1966-67 	 Upper Radiator Hose-All V-8 except tri-power 	 390921           	 UH6667      	 28.00
1966-67 	 Upper Radiator Hose-All V-8 with tri-power              	 393664      	 UH66TP      	 28.00
1966-67 	 Upper Hose To Radiator Shroud Support Clamp-All V-8        		  HS6667       	 7.50
1968-72 	 Upper Radiator Hose-All V-8                            	 402153           	 UH6872      	 28.00
1968-72 	 Upper Hose To Radiator Shroud Support Clamp-All  V-8        		  HS6872      	  5.00
1973-77 	 Upper Radiator Hose-All V-8                             	 410668           	 UH7377      	 28.00

1965    	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 389066          	  LH6500      	 31.00
1966-69 	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 390923          	  LH6669      	 28.00
1970    	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 405031          	  LH7000      	 28.00
1971-72 	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 406382          	  LH7172      	 28.00
1973-75 	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 415471          	  LH7375      	 28.00
1976-77 	 Lower Radiator Hose-All V-8                             	 551137           	  LH7677      	 28.00       

Reproduction 5-Rib Molded Heater Hoses 
YEAR    	 APPLICATION                                     	          	 PART #   	 PRICE
1965     	 442 Molded Heater Hose (Valve to Heater)                                           	 389432      	 29.00
1965-67  	 W/A/C exc 442 Molded Heater Hose (Valve to Heater)                                	 387679      	 29.00
1973-75  	 All, 1976-77 W/O A/C Molded Heater Hose (Block to Heater)                           	 413173      	 29.00

1964-67  	 All Molded Heater Hose (Water Pump to Heater)*                                	 385011      	 33.00
1968     	 All exc A/C Molded Heater Hose (Water Pump to Heater)*                          	 393162      	 32.75
1969     	 W/A/C Molded Heater Hose (Water Pump to Heater)*                             	 404249      	 32.75

1969     	 W/O A/C, 1970-72 All Straight Heater Hose  (Water Pump to Heater)* 5/8”             	 HH702I      	 22.00
1970-72  	 W/A/C, 1973-77 All Straight Heater Hose  (Water Pump to Heater)  3/4”              	 HH34        	 24.00

1964-67	 Without A/C or non-442 Molded Heater Hose  (block reducer to heater)                	 383039      	 29.00
1966-67  	 442 Molded Heater Hose  (block reducer to heater)                            	 393530      	 29.50 
1968-72  	 350 exc A/C Molded Heater Hose  (block reducer to heater)                      	 400548      	 29.00
1968-69  	 442 W/O A/C,1970-72 W/O A/C Molded Heater Hose  (block reducer to heater)            	400888      	 29.00

1964-72 	 All with formed bypass hose - Molded Bypass Hose                                  	 393508      	 17.50
1964-77 	 All with straight bypass hose - Straight Bypass Hose                            	 409042       	 7.50
1966-67 	 All with Tri-Power  - Tri-Power Bypass Hose                                      	 393733      	 43.00

1964-72 	 All Heater Hose Insulater                                        		  HHI68        	 7.25

Radiators, Hoses and Heating/Cooling 
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Radiators, Hoses and Heating/Cooling 

Radiator Fan Shrouds 
These Radiator Fan Shrouds are correct for all  1969-72 Cutlass, 442, W-30, and Hurst/Olds. 
Cracked, broken or missing fan shrouds should be replaced to help promote better cooling and 
longer engine life. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE

69-72  	 Radiator Fan Shroud-NOS GM                        FS6872      	 159.00

Radiator Insulators & Shroud Seals 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-65 	 Radiator Shroud Seals-All Models              	 RCD7     	 12.50 pr.
1966-67 	 Radiator Shroud Seals-All Models              	 RCD8     	 15.00 pr.
1968-72 	 Radiator Shroud Seals-All Models              	 RCD9      	 9.00 pr.

1966-70 	 Radiator Insulators Set of 2 (right side)     	 R120      	 11.50 pr.
1966-70 	 Radiator Insulators Set of 2 (left side)      	 R121      	 11.50 pr.
1971-72 	 Radiator Insulators Set of 4 (both sides)     	 R117     	 22.50 Set
1970-72 	 Air Deflector To Bumper Seal                 	 ADS702	  24.00

New Radiators & Caps 
Brothers sells a complete line of  high quality radiators for all 1968-87 model Oldsmobiles. All 
of  our radiators feature 0. E. M. fit and will meet or exceed the cooling capacity of  your original 
radiator. All come with a one year limited warranty. 1968-72 radiator to core support seal kits are 
also available. Order part # 7056. Cost is 21.95 per kit. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1968-87  	 Three Core Radiator - State Application   	 RR3333        	 349.00
1968-87  	 Four Core Radiator - State Application   	 RR4444        	 449.00
1961-72  	 Radiator Cap - All Models          	 RC6172          	     7.50

Thermostat Housings These housings all include gaskets. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
64-70   	 All V8 except 66 tri carb (cast iron)  	 15-060              25.00
71-77   	 All V8 includes steel bypass tube      	 15-062              26.00

Thermostats For all 64-77 V8 models. Listings are factory recomendations. 

YEAR    	 TEMPERATURE RATING                                     	 PART #   	 PRICE
Any      	 160 degrees                    	 15-064       	 7.95
1964-67  	 180 degrees                    	 15-066       	 7.95
1968-77  	 195 degrees                    	 15-068       	 7.95

RI17

RR4444

15-060
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Radiators, Hoses and Heating/Cooling 

Heater Blower Motors These motors are all new. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-75   	 All without A/C               	 15-030       	 39.00
1964-77   	 All with A/C                  	 15-032       	 39.00

Heater Cores 
These premium heater cores are all new, and feature the correct angles and fit-
tings. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-67   	 All with A/C                  	 15-036       	 62.00
1964-67   	 All without A/C               	 15-038       	 59.00
1968-72   	 All with A/C                  	 15-040       	 48.00
1968-72   	 All without A/C               	 15-042       	 54.00
1973-77   	 All with A/C                  	 15-044       	 69.00
1973-77 	 All without A/C               	 15-046      	 69.00

Heater Box Seal Kits Includes all of  the seals used on the heater box. 

YEAR    	 APPLICATION                          	 PART #   	 PRICE
64-67 	  Seal Kit W/O A/C 	 HB6467        	 24.00
68-72 	  Seal Kit W/O A/C 	 HB6872        	 24.00
68-72 	  Seal Kit W/ A/C 	 HB6872A       	 24.95

Heater Control Valves 
These premium heater control valves are correct in function, appearance
and plating. 

YEAR    	 APPLICATION                          	 PART #   	 PRICE
1964-67   	 All 330 with A/C exc 64 442   	 15-048       	 129.95
1968-70   	 All V8 with A/C               	 15-050       	 78.00
1971-75   	 All V8 with A/C               	 15-052       	 59.95
1976-77   	 All V8 with A/C               	 15-054       	 44.00

Heater Hose Fittings 
These hose fittings are located at the rear of  the intake manifold (to heater core). 
Styled as original. 

YEAR    	 APPLICATION                          	 PART #   	 PRICE
1968-69   	 400 without A/C               	 15-056       	 14.95
1971-72   	 All V8 without A/C            	 15-058       	 14.95
1973-74   	 All V8 without A/C or H/D cooling     15-058       	 14.95

POA Suction Throttling Valve 
This replacement style valve differs in appearance but is functionally correct. 
YEAR    	 APPLICATION                          	 PART #   	 PRICE
1965-72   	 All                           	 15-102       	 Call
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Radiators, Hoses and Heating/Cooling 

Fan Clutch  
This original style fan clutch looks and functions just like your original. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1966-67   	 All V8 with A/C or H/D cooling  	 15-076       	 69.00
1968-72   	 All V8 with A/C or H/D cooling  	 15-078       	 69.00

A/C Compressor with Clutch Assembly 
These are complete, remanufactured A-6 style compressor and clutch assemblies. 
Please note: You must replace the drier when changing the compressor.  Sold outright, no messy cores to exchange. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1964-71   	 All                           	 15-080       	 269.00
1972-76   	 All                           	 15-082       	 269.00

A/C Hoses 
	
YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1967-72   	 A/C hose-Discharge hose and muffler - replaces GM# 404250   	 ACD6772      	 169.00
1967-72   	 A/C hose - Compressor To POA Valve              	 ACC6772      	 119.00                      
1967-72   	 A/C hose - Liquid Line From Drier to Throttle Valve          	 ACl6772       	 99.00

A/C Compressor Clutch Assembly 
These are complete remanufactured clutch assemblies. All include drive, pulley and coil. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1965-77   	 All with A-6 Compressor       	 15-084       	 108.00

A/C Compressor Brackets 
1965-1976 Cutlass 442 A/C Compressor Brackets. These fit all 1965-1975 Cutlass V8 models.

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1964-75 	 All V8 Front Of Compressor Bracket	 ACF6575 	 29.00
1972-76 	 All V8 Rear Of Compressor Bracket	 ACR6575 	 24.00

A/C Condenser 
1966 - 1972 Cutlass, 442 and Vista Cruiser Air Conditioning Condensers. These condensors are not 
cheap “universal” jobs. These are exacting replacements. Featuring correct size, fittings etc.

YEAR      	 APPLICATION                   	 PART # 	  PRICE
1966 	 All (gm # 3006057) 	 15-081 	 329.00
1967-72 	 All 	 15-086 	 329.00
1974-77 	 All (gm# 3030941) 	 15-083 	 329.00
1978-80 	 Supreme (gm#3249072) 	 15-085 	 329.00
1978-87 	 Supreme (gm#3041881) 	 15-087 	 329.00
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Radiators, Hoses and Heating/Cooling 

Evaporator Cores 
Original syle and configuration. 

YEAR      	 APPLICATION                   PART #                      PRICE
1968-72   	 All                           15-088          299.00

Driers 
Driers must be replaced when changing compressor. 

YEAR      	 APPLICATION                   PART #                       PRICE
1964-67   	 All                           15-090           59.50
1968-72   	 All                           15-092           54.50

15-088

15-090
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Radiators, Hoses and Heating/Cooling 

Expansion Valves 
YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
1964-67   	 All                           	 15-094       	 49.50
68        	 All with 350 engine           	 15-096       	 45.50
68        	 All with 400 engine           	 15-098       	 45.50
69-72     	 All                           	 15-100       	 45.50

Belts-Fan, Alternator, Air Conditioning, and Power Steering 
This original style fan belts all have the correct GM part numbers and codes printed or stamped on the face as original. 

 
ITEM    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
A/C Compressor Belt      	 1965-67 400 (GM382645 code LD)    	 382645  	 27.00
     	 1968-70 400-455 (GM401475 code MZ)    	 401475  	 27.00
      	 1971 455 (GM405599 code LK)    	 405599  	 27.00

Alternator Belt          	 1965 400 HD cooling, 66-7 400 no A/C  (GM390525 code LU)    390525  	 27.00
          	 1967 400 with A/C (GM395887 code ME)    	 395887 	 27.00
          	 1968-70 400-455 with A/C (GM399628 code MV)    	 399628  	 27.00
          	 1968-69 400-455 no A/C (GM399598 code MQ)    	 399598  	 27.00
          	 1971-72 455 with A/C (GM406082 code LX)    	 406082  	 27.00

Power Steering Belt      	 1965-67 400 no A/C (GM587257 code LM)    	 587257  	 27.00
    	 1965-67 400 with A/C (GM386066 code LL)    	 386066  	 27.00
     	 1968-70 400-455 with A/C or H.D. Cool (GM399595 code MN)   399595  	 27.00
     	 1968-72 400-455 no A/C (GM399594 code MM)    	 399594  	 27.00
    	 1971 all V8 with A/C (GM405598 code LA)    	 405598  	 27.00
     	 1972 all V8 with A/C (GM411235 code LQ)    	 411235  	 27.00

Engine Pulleys
New pulleys for Water Pumps, Power Steering, and Crankshafts.

Water Pump Pulley: 1970-77 Cutlass/442	 WPP707   	 59.00
Two groove pulley replaces GM # 405461.         	
Fits 1970 F85 & Cutlass w/ H.D. cooling, 1970 442 w/ OAI exc A/C,
1971 Cutlass & 442 with OAI, 1972 all with OAI, 1973-77 Cutlass exc A/C or H.D cooling.

Water Pump Pulley: 1968-69 Cutlass/442	 WPP6869 	 59.00
Two groove pulley replaces GM # 399401.       	
Fits 1968-69 Cutlass /442 with 350-400 or 455 V8 engine exc. A/C, H.D. cooling or OAI.  
Pulley has 399401KE stamping.

Power Steering Pulley: 1968-75 Cutlass/442	 PSP875 	 59.00
Single groove pulley replaces GM # 399403. 1968-75  Cutlass/442    	
Fits 1968-75 all V8s with power steering except A/C or H.D. cooling, and all 1972 W30 models.

Crankshaft Pulley: 1970-77 Cutlass/442	 CSP707   	 59.00
Two groove pulley replaces GM # 405459. 1970-77  Cutlass/442        	
Fits 1970-77 all V8s except A/C or H.D. cooling, and all 1972 W30 models.
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Brake System Parts

Front Brake Drums 
These brake drums are for vehicles with front drums, both manual and power assisted. Drums listed are drums only, hubs are not included. 
You must reuse your original hub. All items sold per each. Lug nuts listed are standard lugs for use with standard wheels. See the wheel 
parts section for more lug nut listings. 

YEAR     	 APPLICATION     	  DRUM    	 PRICE    	 STUD    	 PRICE   	  NUT     	 PRICE
1964-67  	 All models       	 26-002  	 97.00    	 26-006  	 1.49     	 26-010  	 1.19
1968-72  	 See footnote 1   	 26-002  	 97.00    	 26-006  	 1.49     	 26-010  	 1.19
1968-72  	 See footnote 2   	 26-004  	 85.00    	 26-008  	 1.39     	 26-010  	 1.19

Note: (1) Use for all models with the hub and drum pressed together. New studs must be used when replacing the drum. (2) Use for all models with seperate hub and drum. 
New studs are not required for replacement of  the drum. Hint: The two 1968-72 styles can be identified by how the drum is removed. With the pressed together style,the 
drum and hub are removed as an assembly, along with the wheel bearings. With the separate style hub and drum, the drum can be removed by taking off  the wheel and tire.

Rear Brake Drums 
These rear brake drums are for vehicles with front discs or drums, both manual and power assisted. You must re-use your original hub. All 
items sold per each. Lug nuts listed are standard lugs for use with standard wheels. See the wheel parts section for more lug nut listings. 

YEAR     	 APPLICATION     	  DRUM    	 PRICE    	 STUD    	 PRICE   	  NUT     	 PRICE
1964-74 	 All models except VC 	26-024 	 49.00  	 26-008 	 1.39   	 26-010  	 1.19
1964-72 	 Vista Cruiser only      	 26-025 	 92.00  	 26-008 	 1.39   	 26-010  	 1.19
1975-77 	 All 9 1/2 x 2”          	 26-027 	 59.95  	 26-008 	 1.39   	 26-010  	 1.19
1975-77 	 All 11 x 2”             	 26-026 	 54.95  	 26-008 	 1.39   	 26-010  	 1.19

Front Drum Brake Shoe Sets (does both wheels) 

YEAR     	 APPLICATION     	  	 DRUM    	 PRICE
1964-72 	 All Models with Front Drum Brakes      26-164       	  48.00

Rear Drum Brake Shoe Sets (new-does both wheels) 

YEAR     	 APPLICATION     	  	 DRUM    	 PRICE
1964-74  	 All Models                                 	 26-172       	 44.00
1975     	 All Models with 9 1/2” x 2” drums          26-172       	 44.00
1975     	 All Models with 11” x 2” drum              	 26-174       	 44.00
1976     	 All Models                                 	 26-174       	 44.00
1977     	 All Models                                 	 26-176       	 44.00

26-027

26-176
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Brake System Parts

Front Brake Rotors 
These brake rotors are for vehicles with front disc brakes, both manual and power assisted. All include the hub. All items sold per each. 
Lug nuts listed are standard lugs for use with standard wheels. See the wheel parts section on page 27 for more lug nut listings. 

YEAR     	 APPLICATION     	  ROTOR    	 PRICE    	 STUD    	 PRICE   	  NUT     	 PRICE
1967-68  	 All models    	 26-012 (1) 	 139.00  	 ------  	 -----  	 26-010  	 1.19
1969     	 All models    	 26-014 (1)  	 59.00  	 26-020  	 1.39   	 26-010  	 1.19
1970     	 All models    	 26-016 (2)  	 59.00  	 26-020  	 1.39   	 26-010  	 1.19
1971-71  	 All models    	 26-016     	 59.00  	 26-020  	 1.39   	 26-010  	 1.19
1973-77  	 All models    	 26-018      	 69.00  	 26-022  	 1.19   	 26-010  	 1.19

Note: (1) The original 1967-69 rotors were a two piece design. Part numbers listed are a one piece replacement style. (2) Some very early 1970 models used one piece rotors. 
Part number listed is a one piece design that will replace either style used in 1970.

Front Disc Brake Pad Sets (new-does both wheels) 

YEAR     	 APPLICATION     	  PART #    	 PRICE
1967-68 	 All Models with Front Disc Brakes      		  26-166        	 34.00
1969-77 	 All Models with Front Disc Brakes      		  26-168        	 29.00
1969-77 	 All Models with Front Disc Brakes-semi metallic	 26-170        	 39.00

Front Caliper Assemblies 
These assemblies are for all cars with front disc brakes. The 67-68 calipers have stainless steel sleeves and are new.  1969-77 calipers are 
complete rebuilt assemblies and each one is pre-tested for trouble free performance. All rebuilt calipers are sold on an exchange basis. 
Please note: caliper cores with worn or elongated mounting holes, broken ears or damaged castings are not acceptable.  
Please be sure to drain all brake fluid before returning cores! 

YEAR  	 APPLICATION  	 DRIVERS  	 PRICE  	 CORE    	 PASSENGERS 	 PRICE    	 CORE
                    		  CALIPER        		  DEPOSIT 	 CALIPER		
67-68  	 All Models   	 26-028                 299.99  	  	 26-030        299.00   	
69-72  	 All Models   	 26-032   	 59.00   	 25.00  	 26-034     	 59.00    	 25.00
73-76  	 All Models   	 26-036   	 59.00   	 25.00  	 26-038      	 59.00    	 25.00
77     	 All Models   	 26-040   	 59.00   	 25.00  	 26-042      	 59.00    	 25.00

Front Caliper Kits and Pistons 
These Complete kits contain all seals and boots to overhaul your calipers. 
One seal kit and one piston is required for each caliper. Kits and calipers are sold per each. 

YEAR     	 APPLICATION     	 CALIPER KIT    	 PRICE    	 PISTON    	 PRICE  
1967-68 	 All Models   	 26-043         	 65.00     	 26-045      	 23.49
1969-77 	 All Models   	 26-044         	 15.95     	 26-046      	 23.49

26-168

26-044
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Brake System Parts

Front Wheel Cylinders and Repair Kits 
For all cars with front drum brakes. Wheel cylinders are new complete assemblies. Kits include all necessary seals and boots to overhaul 
your wheel cylinders. Sold per cylinder. 

YEAR  	 APPLICATION  	 DRIVERS  	 PRICE  		 PASSENGERS 	 PRICE    	 REPAIR	 PRICE
                    		  CALIPER        			  CALIPER		  KIT
64-67  	 All Models   	 26-048   	 49.00 	 26-050      	 49.00  	 26-056     	 12.00
68-72  	 All Models   	 26-052    	 49.00 	 26-054       	 42.00  	 26-058     	 12.00

Rear Wheel Cylinders and Repair Kits 
Wheel cylinders are new complete assemblies. Kits include all the necessary seals and boots to overhaul your wheel cylinders. Rear wheel 
cylinders and kits fit either side. Sold per cylinder. 

YEAR   	 APPLICATION       	 WHEEL           	  PRICE       	 REBUILD       	 PRICE
                         		  CYLINDER                     		  KIT
64-66  	 All Models        	 26-057          	 32.65       	 26-080       	 14.00
67     	 With front drum   	 26-057           	 32.65       	 26-082       	 11.75
67-68  	 With front disc   	 26-059           	 63.00       	 26-084       	 14.45
68     	 With front drum   	 26-060           	 29.00       	 26-080       	 14.00 
69-74  	 All Models        	 26-060           	 29.00       	 26-082       	 11.75
75     	 With 9 1/2 x 2”   	 26-060           	 29.00       	 26-082       	 11.75
75     	 With 11 x 2”      	 26-062           	 28.00       	 26-080       	 14.00
76-77  	 All power brake   	 26-062           	 28.00       	 26-080       	 14.00

Master Cylinder Assemblies These are all new units. 

YEAR   	 APPLICATION   	 PART #      	 PRICE   	 PART #       	 PRICE
                     		  W/O POWER BRAKES         	 W/POWER BRAKES
64-66  	 All           	 26-132            	 79.00  	 26-134             	 79.00
67     	 All drum      	 26-136            	 79.00  	 26-136             	 79.00
67     	 All disc      	 26-138           	 129.00  	 26-138            	 129.00
68-69  	 All drum      	 26-136            	 79.00  	 26-136             	 79.00
68     	 All disc      	 ------            	 -----  	 26-140 (2)         	 69.00
69-70  	 All disc      	 26-136            	 79.00  	 26-140 (2)         	 69.00
70-72  	 All drum      	 26-136            	 79.00  	 26-136             	 79.00
70-72  	 All disc      	 26-142 (1)        	 49.00  	 26-140 (3)         	 69.00
73-77  	 All           	 ------            	 -----  	 26-140             	 69.00

Notes: (1) Rebuild kit only. Fits only 71-72 W-30 with 1” bore. (2) Single Bail Design. See Illustation. The originals were dual bail. 
(3) Early 70 models had dual bail covers. This cylinder is 100% correct for 70 1/2 thru 1972.



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP116

Brake System Parts

Power Brake Boosters 
These NEW Delco Moraine power brake boosters all include a new vacume check valve, the master cylinder plunger rod, a new booster 
sleeve and the pedal clevis pin assembly. These 100% correct GM licensed boosters feature the correct Delco Moraine stampings and 
the correct yellow dichromate color. The color is far more long lasting that the rusty, replated junk sold by some. Don’t risk your life to a 
replated booster thats been reassembled with used diaphragms. Go all new and be sure of  your safety.  

YEAR  	 APPLICATION          	 PART #   	 PRICE    
64-66 	 All                  	 26-150         	 99.00  
67-72 	 All drum             	 26-152         	 99.00    
68-72 	 All disc             	 26-154         	 99.00    
  

Power Brake Booster Vacuum Check Valve 
YEAR  	 APPLICATION          	 PART #   	 PRICE    
67-77 	 All with disc or drum brakes.       	 26-160       	 7.95

Power Brake Booster Vacuum Hose 
YEAR  	 APPLICATION          	 PART #   	 PRICE    
64-77 	 All with power brakes. Sold per foot. 	 26-162       	 5.49



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP 117

Posi Unit Overhaul Kits 
Our complete posi-traction overhaul kits include everything you need to overhaul your worn out or slipping posi-traction (or limited slip) 
unit. Kits include all new clutch packs, a 300 pound spring, the jar of  the special G. M. posi additive, and a posi-traction identification tag - 
a BAP exclusive! 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
67-72     	 10 or 12 bolt “O” type axle with anti-spin  	 18-002       	 239.00

Ring and Pinion Gear Sets 
All ring and pinion sets are special order. Please allow two weeks for delivery. 

Universal Joints 
The same part # fits both the front and rear locations and all types of  transmissions for all 1964-72 models. 

     
YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE	 YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-77  	 Universal Joint - All Models     UJ6477    	 18.00         	 64-77  	 Olds/Chevy Adapter Joint    	UJ6477C   	 39.00  

W-27 Rear End Covers 
A fashionable accessory used on 1970-72 Oldsmobiles. Normally found on Cutlass, 442 and Hurst/Oldsmobiles, the cover can be used on 
any 10 or 12 bolt rear end housing built by Oldsmobile. It adds a unique style to and lowers the operating temperature of  the differential. 

APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE	 APPLICATION                                    	           PART #   	 PRICE
All Oldsmobile 10 Bolt Units      	 W2710             85.00	 Most Chevy 12 Bolt Units          W2712C            89.00
All Oldsmobile 12 Bolt Units      	 W2712             85.00 	

Posi-Traction Identification Tag 	 PT6472          	 5.95
Posi-Additive      All Years      	 POSIADD       	 8.95
Differential Vent Valve           	 DV6472         	 7.50

Ring and Pinion Gear Bearings, Seal, and Shim Kits 
These terrific kits include premium pinion and carrier bearings and races, (SKF, FAG, Timken, or Bower/BCA brands), premium oil seals, 
a shim pack, a crush sleeve, ring gear bolts, a new pinion lock nut, a jar of  prussian blue and an appilication brush to check your work, the 
rear cover gasket, a tube of  permatex Form-a Gasket #2, and even a small jar of  locktite. 

APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
G.M. 8.2” Early 10 Bolt 1965-71  	 D1082   	 169.00
G.M. 8.5” 10 Bolt                           	 D1050   	 149.00
G.M. 8.875” Diameter 12 bolt 	 D1200   	 189.00

Differential Components 

10 Bolt “O” axle (8.5” ring gear) 

$369
1971-76 
3.23 Gear Ratio PART # 18-014 
3.42 Gear Ratio PART # 18-016
3.73 Gear Ratio PART # 18-018

10 Bolt “B” or “P” axle 

$369
1964-1970 
3.55 Gear Ratio PART # 18-004 
3.90 Gear Ratio PART # 18-006
4.10 Gear Ratio PART # 18-008

12 Bolt “O” axle (10 Bolt ring gear) 

$429
1967-1970 
3.42 Gear Ratio PART # 18-010 
3.90 Gear Ratio PART # 18-012
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Power Steering

Pressure Hoses 
Pre-formed to original configuration, with correct fittings and ends  
attached. These are correct replacements-not universals. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-65  	 All                               	 28-002                35.75
66-67  	 All V8 exc. W-30                  	28-002                35.75
68-70  	 All V8                            	 28-004                35.75
71-76  	 All V8                            	 28-006                39.75
77     	 All V8                            	 28-008                35.75

Return Hose 
Correct specification return hose for power steering, sold with a new fitting. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-77  	 All models                        	 28-010       	 19.95

Power Steering Pumps 
These are premium quality remanufactured power steering pumps. 
All have the correct original style fittings in the correct locations. 
Pumps are sold without pulley or cap. If  you need a 1968-77 resevoir cap 
order part number 28-018 price $5.75 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-67  	 All with V8 less reservoir           28-020       	 149.00
68-71  	 All with V8 includes reservoir    28-022       	 135.00
72-74  	 All with V8 includes reservoir    28-024        	 145.00
75-76  	 All with V8 includes reservoir    28-026        	 119.00
77     	 All with V8 includes reservoir    28-028        	 119.00

Pump Seal Kits 
Kits include all seals and o-rings needed to rebuild your pump. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-66  	 All models                      	 28-012             29.00
68-77  	 All models                      	 28-014             22.95

Power Steering Gear Box 
Correct vari-ratio design. Premium remanufactured units. Sold outright, no
messy cores to return. Boxes do not include the pitman arms, which we 
have  available. If  you need mounting bolts order part number 26-031 price 
$1.95 each, 3 required. 

YEAR    	 APPLICATION                                    	 PART #   	 PRICE
64-76  	 All models             	 28-030           	 299.00

Steering Box Seal Kits 
These complete kits include all seals and o-rings and 
snap rings required to overhaul your box. 

YEAR    	 APPLICATION     	 PART #   	 PRICE
64-76 	 All models    	 28-016        	 39.95

Steering Coupling Rag Disc 
These kits include the rubber rag disc 
and the special nuts and bolts. 

YEAR    	 APPLICATION     	 PART #   	 PRICE
65-72 	 All models    	 28-032       	 15.95

28-008

28-020

28-030
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NOS Front and Rear Stabilizer Bars 
These NOS Front and Rear Stabilizer shafts will help to reduce body sway and improve handling. These bars fit all Cutlass/442 models. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1968-72  	 Front Sway Bar                	 FSB6472	 99.00
1964-72  	 Rear Sway Bar                	 RSB6472 	 119.00

Exact Factory Matched Coil Springs 
GM used what seems like a million different springs to get the handling on their cars fine tuned. These are the correct springs for original 
applications made to the manufacturer’s specifications at the very best prices available. We can provide exact match coil springs for any GM 
car. Please advise make, model, body style, year, engine size, transmission type, with or without A/C, performance packages, and front or 
rear springs. If  you want heavy duty for say your plane-jane Cutlass, we can do that also. Coil springs are made to your special order and are 
exact for your car. Please allow 3 days build time. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1961-85  	 Factory Matched Front Coil Springs             	 FCS6185  	 135.00 pr.
1961-85  	 Factory Matched Rear Coil Springs              	 RCS6185  	 135.00 pr.
1961-85  	 Complete set of 4 Factory matched coil springs 	 CSS6185  	 259.00 set

Rear Coil Spring Insulators 
These insulators help to insure a quiet and level ride. Replaces originals located on top, bottom or both. 

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-72  	 Coil Spring Insulator - All Models     	 SI6472   	 9.95 pr.

Steering Linkage

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-65 	 Idler Arm w/frame bracket. 	 K5142    	 55.00 ea.
	 Use this arm only if the center link (#4 in diagram) is 7/8” in diameter. All other sizes use K5143.	        

1964-72 	 Idler Arm w/frame bracket 	 K5143 	 36.00 ea.
1964-72 	 Sway Bar Bushing and Link set                  	 K5110     	 7.75 each
1964-70 	 Outer Tie Rod End                              	 ES333RL  	 34.00 each
1971-72 	 Outer Tie Rod End                              	 ES406R   	 44.00 each
1964-70 	 Inner Tie Rod End                              	 ES681N   	 27.00 each
1971-72 	 Inner Tie Rod End                              	 ES406L   	 24.50 each
1964-70 	 Adjusting Sleeve                               	 ES2032S  	 11.00 each
1971-72 	 Adjusting Sleeve                               	 ES2004S  	 11.00 each
1964-67 	 Center Link Rod,   7/8” diameter               	 DS740   	 89.00 each
1964    	 Center Link Rod, 13/16” diameter Center Link   	 DS682   	 99.00 each
1968-72 	 Center Link Rod                                            	 DS749    	 69.00 each

Steering and Suspension Parts
All chassis parts are made by the original equipment supplier to 
Oldsmobile. Why drive on inferior foreign components when you 
can have the original equipment? 

Legend: 	1: Outer Tie Rod End        
	 2: Inner Tie Rod End        
	 3: Adjusting Sleeves        
	 4: Center Link or Connecting Rod
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Steering and Suspension Parts

Front Suspension 
YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964-72 	 Cutlass Upper Ball Joint w/seal                   	 K5108               18.50 each
1964-72 	 Cutlass Lower Ball Joint w/seal                   	 K5103               24.50 each
1965-72 	 Cutlass Upper Control Arm Shaft set.   	 K5250               69.00 each        
	 This is the “Problem Solver” shaft set that allows additional positive camber adjustment for better steering response.

1965-72 	 Cutlass Upper Control Arm Shaft Bushings.      	 K5196 	 14.50 set        
	 One set does one side.

1964-65 	 Cutlass Lower Control Arm Shaft Bushings.      	 K5144 	 14.00 pr.        
	 Use two pairs of these per car.

1966-72 	 Cutlass Lower Control Arm Shaft Bushings.      	 K6076 	 16.50 ea.        
	 Use this part if the rear bushing holes are round.

1966-72 	 Cutlass Lower Control Arm Shaft Bushings.      	 K5149 	 22.50 ea.        
	 Use this part if the rear bushung holes are oval.

Rear Suspension Control Arms
YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1968-72 	 Upper Control Arms with 1 bushing	 UA6872  	 175.00 pr.
1964-72 	 Boxed Lower Control Arms-with rubber bushings	 CA6472  	 239.00 pr.
1964-72 	 Boxed Lower Control Arms-with polyurethane bushings  	 CA6472P  	 289.00 pr.
 	

Rear Suspension Bushings

YEAR    	 APPLICATION                                     	 PART #   	 PRICE
1964    	 Front Upper Control Arm Bushing set.          	 K5161    	 29.00 set
1964    	 Rear Upper Control Arm Bushing set.    	 K5178    	 Unavailable
        	 Use two sets per car

1965-72 	 Upper Control Arm Bushing Set.           	 K5161    	 29.00 set 
       	 Use two sets per car

1964-72 	 Lower Control Arm Bushing set.           	 K5161    	 29.00 set
        	 Use two sets per car



ORDER ONLINE AT OLDSPARTS.COM/SHOP 121

1968 442 Front Fender 
“Racing Stripes” and Stencil Sets
 
1968 442 Front Fender Racing Stripes were a popular 
option back in the day. Inquire if  you need a color 
other than those listed. For those of  you who wish 
to paint your stripes on, we also offer the stencil kit. 

		  PART #
	 Black	 68FSB	
	 White	 68FSW	
	 Red	 68FSR
	 Stencil	 68FSS

1970 Ralley 350 Stripe Kits          
These 1970 Ralley 350 Decal sets are our Brother’s 
Automotive Exclusive Super Show BrandTM product. 
These complete 15 piece sets on 3M’s heaviest 
material. We also have on hand a limited supply of  
some of  the individual stripes and the Ralley 350 
decals- please call us with your needs. Don’t settle for 
a less than perfect, or off  brand stripe set for your 
Ralley 350. Please note - We do not wholsale this product. 
 

Specialty Stripes

1970 Indianapolis Pace Car Stripes and Decals         
1970 Indianapolis Pace Car Stripes and Decals are our Brother’s Automotive 
Exclusive Super Show BrandTM product. All items are made of  the highest 
quality materials. Don’t settle for a less than perfect, or off  brand stripe kit for 
your Indy Pace Car.  
 

1970	 PART #	 PRICE
Indy Pace Car Stripe Set	 7OPCS	 750.00 set
Indy Pace Car Door Lettering Set
          Does both doors	 7OLTRS	 249.00 set
Indy Pace Car Festival Decals	 FEST	 95.00 pr.
Indy Pace Car Indy Wing Decals	 PCW70	 49.00 pr.

1972 Hurst/Olds Pace Car Stripes, Decals, and Emblems           
These 1972 Hurst/Oldsmobile Stripe Kits feature the correct fade effect 
which was previously unavailable. There are no unsightly lines where the fade 
effect stops-others on the market can not make this claim. Stripes are on the 
heaviest highest quality reflective gold material, and also feature the correct 
white lines. These are our Brother’s Automotive Exclusive Super Show BrandTM 
product. Don’t settle for a less than perfect, or off  brand stripe set for your 
car. Please note - We do not wholsale this product. 

1972	 PART #	 PRICE
Hurst/Olds lndy Pace Car 
          Door Lettering Set Does both doors	 72LTRS	 249.00 set     
Hurst/Olds lndy Pace Car Festival Decals	 FEST	 95.00 pr.
Hurst/Olds Indy Pace Car Indy Wing Decals	PCW70	 49.00 pr.
Hurst/Olds “H/O” Exterior Emblems - NOS 	 72HOE	 75.00
Hurst/Olds “H/O” Exterior Emblems - Repro	72HOER	 52.00

set$750Indy Pace Car 
Stripe Set PART # 70PCS$79

set$389 PART # R350

set$795H/O Indy Pace 
Car Stripe Set PART # 72PCS
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Specialty Stripes

1970-72 W-30 and W-31 
Stripe Stencil Kits and Stripes        
1970-1972 W-30 and W-31 cars originally had the hood, body side and trunk stripes 
painted on. For those of  you who wish to paint your stripes on as original, we offer 
these stencil kits. For those of  you who prefer a vinyl stripe, we have the following 
stripe kits. Does the fenders, doors, quarters and trunk. Either way is much cheaper 
and more correct than having your body man try to lay them out with masking tape. 
Colors other than black or white are special order-allow 3 additional days for delivery.

1973 Hurst/Olds Pace Car Stripes, 
1/4 Window Decals, and Emblems        
These 1973 Hurst/Oldsmobile Stripe Kits feature the correct color gold and black 
material and include the hood, fender,door,quarter and trunk lid stripes and fender 
decals. 

1973   	 PART #	 PRICE
Hurst/Olds  Car Stripe Set  	 73HOD	 295.00 set
Hurst/Olds  Quarter Window decals  	 73HOQ	 35.00 pr.
Hurst/Olds “H/O” Quarter Panel Decals	 HOD	 79.00 pr.
Hurst/Olds NOS “H/O” Exterior Emblems	 72HOE	 75.00 ea.
Hurst/Olds repro “H/O” Exterior Emblems	 72HOER	 52.00 ea.

1970-72 W-30 and W-31 Paint Stripe Stencil Kit

1970-72 W-30 and W-31 Vinyl Stripe  Kit

1971-1972 442 Hood Stripe 
and Stencil Sets 
These 1971-1972 442 hood stripes are for non ram air 
cars only. This previously unavailable stripe set perfectly 
replaces the original. Until now the only way to re-stripe 
the hood on your 1971 or 1972 442 was to tape off  the 
hood and paint the stripes on-very time consuming and 
not very exacting. It’s no wonder GM put tape stripes on 
these hoods at the factory. As with all of  our Super Show 
Brand TM stripe products, these kits are on the highest 
quality materials available. Note: We do not wholesale 
this product. Inquire if  you need a color other than those 
listed. For those of  you who wish to paint your stripe on, 
we also offer the stencil kit. 
* These kits are for NON-Ram Air cars only.

1971-72   	 PART #
Black	 HS712442B
White	 HS712442W
Tan	 HS712442T
Green	 HS712442G 
Beige	 HS712442B
Hood Stripe Stencil Set	 HS712442S

kit
$185 PART # SKH7072S (hardtop)

PART # SKC7072S (convertible)

kit
$225 PART # SK7072H (black - hardtop)

PART # SK7072C (black - convertible)
PART # SKW7072H (white - hardtop)
PART # SKW7072C (white - convertible)
PART # SKR7072H (red - hardtop)
PART # SKR7072C (red - convertible)
PART # SKG7072H (gold - hardtop)
PART # SKG7072C (gold - convertible)
PART # SKB7072H (blue - hardtop)
PART # SKB7072C (blue - convertible)set$105
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Specialty Stripes

1974 Hurst/Olds Pace Car Stripes and Emblems         
These 1974 Hurst/Oldsmobile Stripe Kits feature the correct color gold material and 
include the hood, fender, door, quarter and trunk lid stripes and fender decals. 

1974   	 PART #	 PRICE
Hurst/Olds Car Stripe Set 	 74HOD	        295.00
Hurst/Olds Indy Pace Car Door Lettering	 74LTRS	    289.00 set     
        Set-Does both doors
Hurst/Olds “H/O” Quarter Panel Decals	 HOD	 79.00 pr.
Hurst/Olds Interior Emblems	 HO1S	 35.00 ea.	
Hurst/Olds NOS “H/O” Exterior Emblems	 72HOE	 75.00 ea.
Hurst/Olds repro “H/O” Exterior Emblems	 72HOER	    52.00 ea.

1975 Hurst/Olds Stripe kits and Emblems
These 1975 Hurst/Oldsmobile Stripe Kits feature the correct color gold material and 
include the hood, fender, door, quarter and trunk lid stripes and fender decals. 

1975   	 PART #	 PRICE
Hurst/Olds  Car Stripe Set 	 75HOD	 265.00 set
Hurst/Olds Interior Emblems	 HO1S	 35.00 ea.
Hurst/Olds NOS “H/O” Exterior Emblems	 72HOE	 75.00 ea.
Hurst/Olds repro “H/O” Exterior Emblems	 72HOER	   52.00 ea.

1976-77 442 Stencil and Decal Kits
The 1976-77 442 cars originally had the 442 painted on the 
doors with a vinyl decal on the trunk. These stencil and 
decal kits come with the paint stencils for both doors and 
the vinyl decal for the trunk. If  you would prefer to paint 
the trunk on like the doors, just order the stencil/stencil kit 
listed last in this section. 

1976-77 Door Paint Stencil and Trunk Decal Kit

   	 PART #	 PRICE
Black	 7677SB	 89.00
White         	 7677SW	 89.00
Gold          	 7677SG   	 89.00
Red           	 7677SR   	 89.00
Silver        	 7677SS   	 89.00
Blue metalic  	 7677SBM  	 89.00
Dark Blue     	 7677SDB  	 89.00
Burgandy      	 7677SBU  	 89.00
Beige         	 7677SBE  	 89.00

Door Paint Stencil and 
Trunk Paint Stencil kit 	 7677SP   	 95.00
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Specialty Stripes

1979 Hurst/Olds Stripe kits, 1980 442 W-30 
Stripe Kits, Fender Decals and Emblems 

These 1979 Hurst/Oldsmobile, and 1980 442 W-30 Stripe Kits feature the correct 
color gold material and include the hood, fender, door, quarter and trunk lid stripes 
and fender decals. 

1979 Hurst/Olds and 1980 442 W-30 Car Stripe Set  

	 PART #	 PRICE
Gold with Black for black cars	 79HODB	 195.00
Gold with White for white cars	 79HODW	 195.00

1979 Hurst/Olds Interior Emblems	 HO2S	 35.00 ea.

1979 Hurst/Olds “H/O” Exterior Emblems	   
                                 NOS 	 79HOE	 95.00 ea.
                                 REPRO	 79HOER	   52.00 ea.

1983 Hurst/Olds 
Stripe and Names Kit   
These 1983 Hurst/Oldsmobile Stripes and  
Names Kits feature all the body stripes and  
the three Hurst/Olds 15 Anniversary names.  

   	 PART #
Red/Silver/Black	 83HOD

1984 Hurst/Olds  
Stripe and Names Kit   
These 1984 Hurst/Oldsmobile Stripes and  
Names Kits feature all the body stripes and  
the three Hurst/Olds names. 

   	 PART #
Red/Silver/Black	 84HOD

set$339

set$339
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1985-87 442 Stripe kits 
and 442 numbers kit   
These 1985-87 442 Stripe and 442 numbers kits feature 
all the body stripes, the 442 numbers for  
the doors, and front and rear bumpers. Gold  

                                     PART #
442 Stripe and             8587G	
442 numbers kits              

1990 and 1991 442 Quad 4 Stripe kits
These 1990 and 1991 442 Quad 4 Stripe kits feature 2 Body side stripes (w/”Quad 
442”), 2 Rear quarter panel stripes front, 2 Rear quarter panel stripes rear, 2 Front fender 
W41 names, 1 “Oldsmobile” front header panel name, 1 “Quad 442” rear deck name, 1 
“Oldsmobile” rear deck name all the body stripes, the 442 numbers for the doors, and 
front and rear bumpers.  

   	 PART #	 PRICE
1990  442 Quad 4 Stripe kit Gold                  	 9091G	 185.00
1991  442 Quad 4 Stripe kit Silver                	 9091S	 185.00

Specialty Stripes

set$225
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Air Cleaner Decals 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
DO143  	 1961-64 Ultra High Compression ACD                     	 6.00
DO263  	 1962-63 Turbo Rocket Air Cleaner Service Instr.  	 5.00
DO252  	 1962-63 Turbo Rocket Air Cleaner Decal                 	 5.00
DO253  	 1963 Cutlass/F85 Air Cleaner Decal                    	 15.75
DO183  	 1964 442 Air Cleaner Decal                            	 11.00
DO158  	 1965 4bbl Air Cleaner Service Instruction Decal        	 5.00
DO273  	 1965 442 Air Cleaner Decal                            	 11.00
DO304  	 1965-67 Cutlass Air Cleaner Decal 10”                 	 11.00
DO169  	 1965-67 Super Rocket ACD (Silver) 71r.”               	 11.00
DO256  	 1965-67 Air Cleaner Service Instr. No. 6422604         	3.50
DO175  	 1965-67 Ultra High Compression ACD (Silver)     	 6.00
DO176  	 1965-67 Ultra High Compression ACD (Clear)  	 6.00
DO120  	 1966-67 442 Air Cleaner Decal (Silver)                	 11.00
DO121  	 1966-67 442 Air Cleaner Decal (Clear)                 	 10.00
DO139  	 1966 4bbl. Air Cleaner Service Instructions            	 3.50
DO163  	 1968 Rocket 350 ACD (Silver) 8”                       	 11.00
DO165  	 1968 Rocket 3 50 ACD (Silver) 11”                     	 11.00
DO167  	 1968 Rocket 455 ACD (Silver) 11”                      	 11.00
DO264  	 1968 Olds 442 Air Cleaner Decal                       	 11.00
DO5    	 1969-74 442 Air Cleaner Decal                          	 5.00
DO1    	 1969-74 Rocket 350 Air Cleaner Decal 2 bbl             	 5.00
DO2    	 1969-74 Rocket 350 Air Cleaner Decal 4 bbl             	 5.00
DO3    	 1969 Ram Rod 350 Air Cleaner Decal                     	 7.00
DO4    	 1969 Ram Rod 400 Air Cleaner Decal                     	 7.00
DO6    	 1969-74 Rocket 400 Air Cleaner Decal                   	 5.00
DO8    	 1969-74 Rocket 455 ACD 2 bbl                           	 5.00
DO7    	 1969-74 Rocket 455 Air Cleaner Decal 4 bbl             	 5.00
DO11   	 1968-71 Air Cleaner Service Instr. Decal               	 5.00
DO10   	 1968-77 “Keep Your GM All GM” Air Cleaner Decal 	 5.00

Valve Cover Decals 
DO142  	 1967 442 Valve Cover Decal                             	 6.00
DO114  	 1967 330 Cubic Inch 250 HP Valve Cover Decal   	 5.00
DO182  	 1967 330 Cubic Inch 320 HP Valve Cover Decal    	 5.50

Engine Compartment 
DO13   	 1968-73 Radiator Alignment Stripe Decal           	 3.50
DO190  	 1964-66 Cooling System Warning Decal              	 3.50
DO106  	 1970-72 Cooling System Warning Decal              	 4.00
DO160  	 1974-78 Engine Coolant Warning Decal              	 5.00
DO162  	 GM Dealer Installed Anti-Freeze Decal             	 4.00
DO191  	 1964-65 Battery Wam@ig Decal                      	 5.00
DO140  	 1966-67 UHV Ignition Decal                        	 6.00
DO270  	 1961-69 GM Windsheild Washer Kleer-View Decal 	 3.00
DO272  	 1961-69 GM Windshield Washer Decal                	 3.00
DO271  	 1970-72 GM Windsheild Washer Bottle Decal     	 4.50
DO48   	 1968-69 Ram-Air Instruction Decal                 	 5.00

Oldsmobile Decals
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Emission Decals 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
DO210  	 1968 250-IV AT/MT Emission Decal ON               	 5.00
DO211  	 1968 350-2V MT/AT Emission Decal OA               	 5.00
DO99   	 1968 350 4V MT/AT Emission Decal OB               	 5.00
DO209  	 1968 400-2V MT/AT Emission Decal OL                	 5.00
DO7   	 1968 400-4V Mfr 442 Emission Decal OK              	 5.00
DO208  	 1968 400-4V AT 442Einission Decal OC              	 5.00
DO209  	 1968 400-2V AT/MT Emission Decal OL               	 5.00
DO96   	 1968 W-30 MT/AT Emission Decal OM                 	 5.00
DO98   	 1968 455-4V AIT Emission Decal OV                 	 5.00
DO214  	 1969 250- IV ATIMT Emission Decal OR              	 5.00
DO213  	 1969 350-2V MT/AT Emission Decal OT               	 5.00
DO100  	 1969 350-4V Nff/AT Emission Decal OU              	 5.00
DO216  	 1969 400-4V 442 Mfr Emission Decal OK             	 5.00
DO45   	 1969 Hurst/Olds Auto Trans. Emission Decal 06     	 5.00
DO74   	 1969 W-30 MT/AT Emission Decal OY                 	 5.00
DO44   	 1969 W-31 Manual Trans. Emission Decal 03         	 5.00
DO198  	 1970 250 I-V AT/MT Emission Decal OC              	 5.00
DO200  	 1970 350-2V Manual Trans. Emission Decal OG       	 5.00
DO199  	 1970 350-2V Auto Trans. Emission Decal 00         	 5.00
DO197  	 1970 Rallye 350 MT/AT Emission Decal OJ           	 5.00
DO201  	 1970 350-4V MT/AT Emission Decal 01               	 5.00
DO202  	 1970 350 4V AT W-31 OL		  5.00
DO204  	 1970 455-2V Afr SX Emission Decal ON              	 5.00
DO205  	 1970 455-4V non 442 Afr Emission Decal OE         	 5.00
DO412  	 1970 455-4V 442 Afr Emission Decal SM        	 5.00
DO441  	 1970 455-4V 442 Mfr Emission Decal SE             	 5.00
DO43   	 1970 455-4V Arr 442/Police Emission Decal OF	 5.00
DO41   	 1970 W-30 Auto Trans. Emission Decal OF           	 5.00
DO195  	 1970 W-30 Manual Trans. Emission Decal OP        	  5.00
DO42   	 1970 W-31 Nff/AT Emission Decal O1                	 5.00
DO291  	 1970 455-4V ArF 442/SX OM                         	 4.00
DO442  	 1970 California Emission Supplement Decal         	 5.00
DO128  	 1971 350-2V MT/AT Emission Decal OA               	 5.00
DO129  	 1971 350-4V Nff/AT Emission Decal OB              	 5.00
DO123  	 1971 455-2V Auto Trans. Emission Decal OF         	 5.00
DO103  	 1971 442 455-4V MT/AT Emission Decal OD           	 5.00
DO131  	 1971 442 455-4V Afr (W/AC) Emission Decal OK      	 5.00
DO125  	 1971 455-4V Auto Trans. Emission Decal OG         	 5.00
DO124  	 1971 W-30 AT/MT Emission Decal OE                 	 5.00
DO132  	 1971 W-30 Auto Trans. (W/AC) Emission Decal OL    	5.00
DO102  	 1972 350-2V MT/AT Emission Decal SA               	 5.00
DO104  	 1972 350-4V Manual Trans. Emission Decal SC       	 5.00
DO86   	 1972 350-4V Auto Trans. Emission Decal SD         	 5.00
DO105  	 1972 455-4V & H/O Auto Trans. Emission Decal SH   	5.00
DO101  	 1972 W-30 MT/AT Emission Decal SG                 	 5.00
DO232  	 1973 350-2V Auto Trans. Emission Decal SC         	 5.00
DO207  	 1973 350-4V Auto Trans. Emission Decal OC         	 5.00
DO342  	 1973 350-4V L34 Emission OP                       	 5.00
DO152  	 1973 455-4V Afr Emission Decal OD                 	 5.00

Oldsmobile Decals
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Emission Decals continued 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
DO231  	 1974 350-4V Auto Trans. Emission Decal OC   	 5.00	
DO329  	 1974 455-4V Hurst/Olds Emission Decal OR    	 5.00
DO332  	 1975 350-4V at Emission Decal OK                  	 5.00
DO276  	 1975 455-4V AT inc. W-30, Hurst/Olds Emission ST  	 5.00
DO437  	 1976 350 AT Emission Decal SJ                     	 5.00
DO531  	 1976 403 AT Emission Decal OM                    	  5.00
DO394  	 1976 455-4V AT Emission Decal OJ                  	 5.00

Engine Code Decals 
DO49 QE 	 1968-69 Hurst/Olds Engine Code Decal             	 4.00
DO50 QW 	 1968-69 400 MT Engine Code Decal                 	 4.00
DO51 QV 	 1968-70 350 MT Engine Code Decal                 	 4.00
DO52 QN 	 1968-72 350 AT Engine Code Decal                 	 4.00
DO460QL 	 1968 400-2V with AC Engine Code Decal            	 4.00
DO53 QR 	 1968-69 400-4V W/O A/C                           	 4.00
DO54 QX 	 1969-70 W-31 MT Engine Code Decal                	 4.00
DO55 QT 	 1969 W-30 AT Engine Code Decal                   	 4.00
DO56 QU 	 1969 W-30 MT Engine Code Decal                   	 4.00
DO457QA 	 1968-71 350-2V AT W/O A/C & 1972 350-2V MT     	  4.00
DO462QP 	 1968-74 350-4v with A/C Engine Code Decal        	 4.00
DO463QS 	 1968-69 400-4V AT with A/C Engine Code Decal     	 4.00
DO57 TT 	 1970-71 W-30 AT Engine Code Decal                	 4.00
DO58 TS 	 1970-71 W-30 MT Engine Code Decal                	 4.00
DO59 IW 	 1970-71 455 AT Engine Code Decal                 	 4.00
DO61 QB 	 1968-72 350 2V with A/C Engine Code Decal	  4.00
DO62 TL 	 1970-71 W-30 AT with A/C Engine Code Decal       	 4.00
DO63 QD 	 1970 W-31 AT & 1972 350 MT Engine Code Decal   	  4.00
DO64 QK 	 1972-73 350 AT Engine Code Decal                 	 4.00
DO65 UO 	 1972 W-30 AT Engine Code Decal                   	 4.00
DO66 Ul 	 1972 W-30 MT Engine Code Decal                   	 4.00
DO67 UD 	 1972 455 AT Engine Code Decal                    	 4.00
DO68 UA 	 1972 455 MT Engine Code Decal                    	 4.00

Exterior Decals 
DO14    	 1969 W-30 White Fender Decal                             	 6.00
DO15    	 1969 W-30 Black Fender Decal                             	 6.00
DO16    	 1969 W-31, White Fender Decal                            	 6.00
DO17    	 1969 W-31 Black Fender Decal                             	 6.00
DO177   	 1969 W-32 White Fender Decal                             	 6.00
DO178   	 1969 W-32 Black Fender Decal                             	 6.00
DO282   	 Ram Rod 350 Black Fender Decal                           	 7.50
DO283   	 Ram Rod 350 White Fender Decal                           	 7.50
DO181   	 1969 Hurst/Olds H/O 455 Hood Scoop Decals-pair	   37.50
DO347   	 1974 H/O W-30 Fender Decal Black-Gold - 2650276	22.00
DO345   	 1975 H/O W-25 Fender Decal Gold - 2650274   	 14.00
DO346   	 1975-79 H/O W-30 Fender Decal Gold - 2650262   	 22.00
DO434   	 1986 442 Fender Decal Gold		  9.00
DO433   	 1986 442 Decklid Decal                                   	 9.00
DO432   	 1987 442 Front Bumper Decal                              	 9.50

Oldsmobile Decals
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Trunk Compartment Decals 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
DO70      	 1965-72 Anti-Spin Caution Decal                        	 4.00
DO281     	 1962 F85 Jack/Tire Stowage Decals (pair)               	 5.00
DO83      	 1964 Cutlass/442/F85 Jack Instruction Decal            	 5.00
DO111     	 1964 Cutlass/442/F85 Wheel Stowage Instr.              	 3.50
DO122     	 1965 Cutlass/442/F85 Jack Instruction Decal            	 5.00
DO280     	 1965 Cutlass/442 Tire Stowage Decal                    	 5.00
DO39      	 1966-67 Cutlass/442/F85 Wheel Stowage Instr.       	 3.50
DO89      	 1966 Cutlass/442/F85 Jack Instructions                 	 5.00
DO108     	 1967 Cutlass/442/F85 Jack Instructions                 	 5.00
DO90      	 1968 Cutlass/442/F85 Jack Instructions                 	 5.00
DO94      	 1968 Cutlass/442/F85 Whl Stwg Inst (Reg.Whl)       	 3.50
DO79      	 1969 Cutlass/442/F85 Jack Instructions                 	 5.00
DO46      	 1969-72 Cutlass/442/F85 Wheel Stowage Instr.
          	 (With Specialty Wheel)                                 	 5.00
DO93   	 (With Regular Wheel)                                 	  3.50
DO91      	 1970 Cutlass/442/F85 Jack Instruction Decal            	 5.00
DO92      	 1971 Cutlass/442/F85   Jack Instruction Decal          	 5.00
DO47      	 1972 Cutlass/442/F85   Jack Instruction Decal          	 5.00
DO127     	 1973 Cutlass/442/F85   Jack Instruction Decal          	 5.00
DO377     	 1975 A Body Jack Instruction Decal                     	 5.00
DO262     	 1976-77 A Body Jack Instruction Decal                  	 5.00
DO364     	 1973-75 Cutlass/442/F85 Wheel Storage Instr.
	 (With Regular Wheel)                                   	  3.50
DO126     	 1973-75 Cutlass/442/F85 Wheel Stowage Instr.
	 (With Specialty wheel)                                   	 3.50
DO259     	 1973-77 Space Saver Tire Decal                         	 4.00
DO261     	 1973-77 Tire Inflator Instruction Decal                	 5.00
DO289     	 1971-74 Olds Air Shock Decal                           	 3.50
DO150	 1973 Clean Air Decal	         	 3.50

Miscellaneous Decals 
DO192 	 Rallye 350 Window Decal (square)              	 3.50
DO193 	 3” Dr. Oldsmobile Window Decal                	 5.00
DO194 	 6” Dr. Oldsmobile Window Decal                	 5.00

Oldsmobile Decals
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Interior Decals 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
DO18      	 1967-73 GM Mark Of Excellence Decal                      	 4.00
DO37      	 1966 Tire Pressure Decal                                 	 4.75
DO38      	 1967 442 Tire Pressure, Decal                            	 4.75
DO284     	 1968 442 Tire Pressure Decal                             	 4.75
DO95      	 1969 442 Tire Pressure Decal                             	 4.75
DO84      	 1969 F85 Tire Pressure Decal                             	 4.75
DO135     	 1969 Hurst/Olds Tire Pressure Decal                      	 4.75
DO285     	 1970 Cutlass-442 (455 CID) Tire Pressure Decal     	 4.75
DO286     	 1970 Cutlass-F85 (350 CID)Tire Pressure Decal      	 4.75
DO113     	 1971-72 F85-442-Cutlass Tire Pressure Decal        	 4.75
DO438     	 1973 Cutlass Tire Pressure Decal                         	 4.75
DO413     	 1973 Cutlass Supreme Tire Pressure Decal            	 4.75
DO376     	 1973 Hurst/Olds Tire Pressure Decal                      	 4.75
DO136     	 1964-67 New Car Window Price Sticker                     	 5.00
DO130     	 1968 New Car Window Price Sticker                        	 5.00
DO137     	 1969-72 New Car Window Price Sticker                     	 5.00
DO138     	 1973-75 New Car Window Price Sticker                     	 5.00
DO219     	 1976-77 New Car Window Price Sticker                     	 5.00
DO107     	 1978-79 New Car Window Price Sticker                     	 5.00
DO517     	 1982 New Car Window Price Sticker                        	 5.00
DO426     	 1964 New Vehicle Retail Price Book                       	 3.50
DO423     	 1965 New Vehicle Retail Price Book                       	 3.50
DO422     	 1966 New Vehicle Retail Price Book                       	 3.50
DO424     	 1971 New Vehicle Retail Price Book                       	 3.50
DO381     	 1967 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 4.00
DO519     	 1970 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 5.00
DO409     	 1971 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 5.00
DO404     	 1972 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 5.00
DO338     	 1975 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 5.00
DO405     	 1977 New Vehicle Pre-delivery Sheet                      	 5.00
DO382     	 1969 W-30/W-31 Specifications Folder                     	 4.00
DO445     	 1967 442 New Vehicle Engine Break-in Tag           	 4.00
DO446     	 1967-71 New Vehical Engine Break-in Tag             	 4.00
DO115     	 1972-74 New Vehical Encline Break-in Tag         	  4.00
DO350     	 1972 A-Body Seat Belt Instruction Sleeve - 9623961 	 4.00
DO324     	 1969-1972 6” Ignition Lock Starting Inst Sleeve - 3964572	 4.00
DO334     	 1969-1972 7” Ignition Lock Starting Inst Sleeve - 3961389 	 4.00
DO325     	 1973-75 Ignition Lock Starting Inst Sleeve               	 4.00
DO88      	 1973 “Your New Olds” Sunvisor Decal                      	 5.00
DO314     	 1961-64 Delco Battery Owners Certificate                 	 2.00
DO315     	 1965-68 Delco Battery Owners Certificate                 	 2.00
DO301     	 1974-78 Olds SuperLift AirShock GB Instr. Decal     	 2.00
DO12      	 1973-74 Fuel Recommendation Decal                        	 5.00

Oldsmobile Decals
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Convertible Top Manuals 
PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
SF101     	 1962 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF102     	 1963 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF103     	 1964 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF104     	 1965 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF105     	 1966 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF106     	 1967 GM Convertible Top Manual                   	 7.00
SF107     	 1968 GM Convertible Top Manual                   	 7.00

Wiring Diagrams 
MP226     	 1966 Cutlass/442/F-85 Wiring Diagram             	 7.00
MP227     	 1967 Cutlass/442/F-85 Wiring Diagram             	 7.00
MP228     	 1968 Cutlass/442/F-85 Wiring Diagram             	 7.00
MP229     	 1969 Cutlass/442/F-85 Wiring Diagram             	 7.00

Sales Literature 
SF175   	 1965 Olds 442 Sales Performance Folder              	 7.00
SF134   	 1970 Olds Rallye 350 Sales Booklet                  	 8.00
SF135   	 1972 Hurst/Olds Sales Specification Sheet           	 6.00
SF136   	 1974 Hurst/Olds Sales Specification   Sheet         	 6.00
SF137   	 1975 Hurst/Olds Sales Specification   Sheet         	 6.00
SF181   	 1969 W-309 W-31 Sales Specification Sheet           	 6.00
SF182   	 1969 Dr. Olds W-Machines Sales Catalog              	 9.00
MP41    	 Super Tuning and Blueprinting Olds “W” Machines     	5.00
MP80    	 1966 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 7.95
MP359   	 1967 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 7.95
MP311   	 1968 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 7.95
MP77    	 1969 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 7.95
MP76    	 1970 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 7.95
MP323   	 1972 442, Cutlass, F85 Illustrated Facts Manual     	 8.50

Manuals and Literature

1965 to 1977 Assembly Manuals 

These Factory Assembly Manuals are the books the factory used to assemble 
your car when it was new. If  your trying to do a correct restoration, you need an 
assembly manual. Assembly manuals show virtually every nut, bolt, wire, hose, 
etc., in the whole car. When you want the paint code for those interior parts or 
need to know how to run that fuel line correctly, these manuals are an invaluable 
source of  Factory Correct Information. Great for car shows. Each page is a 
line drawing with part numbers and torque specs for each part. Includes charts 
for everything like paint codes, shocks, springs, interior combinations, etc. If  
you plan on doing a correct restoration you need a Factory Assembly Manual. 

1965 to 1975
State Year$29

each

DO285
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Oldsmobile Cutlass and 442 Factory Chassis Service Manuals-On CD 
PART NUMBER           YEAR 
CD64           	 1964
CD65           	 1965
CD66           	 1966*
CD67           	 1967*   
CD68           	 1968*    
CD69           	 1969*   
CD70           	 1970*    
CD71           	 1971*   
CD72           	 1972*   
CD73           	 1973*    
CD74           	 1974*  
CD75           	 1975*    
CD76           	 1976*    
CD77           	 1977*   
CD78           	 1978*   
CD79           	 1979*   
CD81           	 1981*    
CD84           	 1984*    

Oldsmobile Cutlass and 442 GM Factory Chassis Service Manuals - Printed and Bound 
These Factory Chassis Service Manuals are the books the factory and dealer network used to repair your car when it needed service-lots of  
great information here. The GM Chassis Service Manuals and the Fisher Body Manuals are available seperately. 
NOTE: These are the actual printed manuals. 

PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
CSM63           	 1963 GM Factory Chassis Service Manual     	 76.00
CSM64           	 1964 GM Factory Chassis Service Manual     	 76.00
CSM65           	 1965 GM Factory Chassis Service Manual     	 76.00
CSM66           	 1966 GM Factory Chassis Service Manual     	 77.00
CSM67           	 1967 GM Factory Chassis Service Manual     	 76.00
CSM68           	 1968 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM69           	 1969 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM70           	 1970 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM71           	 1971 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM72           	 1972 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM73           	 1973 GM Factory Chassis Service Manual     	 74.00
CSM74           	 1974 GM Factory Chassis Service Manual     	 81.00
CSM75           	 1975 GM Factory Chassis Service Manual     	 89.00
CSM76           	 1976 GM Factory Chassis Service Manual     	 89.00
CSM77           	 1977 GM Factory Chassis Service Manual     	 89.00
CSM78           	 1978 GM Factory Chassis Service Manual     	 89.00
CSM79           	 1979 GM Factory Chassis Service Manual     	 93.00
CSM81           	 1981 GM Factory Chassis Service Manual-rwd only         	 93.00
CSM84           	 1984 GM Factory Chassis Service Manual-Supreme only     	 96.00

Manuals and Literature

$29 each
* 1966-1984 Includes Fisher Body Manual 

For illustrative purposes only.
Package design varies.

These Factory Factory Chassis Service 
Manuals are the books the factory and 
dealer network used to repair your car 
when it needed service. 1966 and up 
include the GM shop manual and the 
Fisher Body Manuals. NOTE: THESE 
ARE CD’S-not the actual printed 
manuals. 

Print the pages you need and take them 
to the garage with you, and toss them 
when you’re done. 
No more greasy books!
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Manuals and Literature

Oldsmobile Cutlass and 442 GM Fisher Body Manuals-Printed and Bound 
These GM Fisher Body Manuals are the books the factory and dealer network used to repair your car when it needed service-lots of  
great information here. The GM Shop Manual and the Fisher Body Manuals are available seperately. NOTE: These are the actual 
printed manuals. 

PART NUMBER   	 APPLICATION                                      		  PRICE 
FBM65           	 1965 GM Fisher Body Manual     	 38.00
FBM66           	 1966 GM GM Fisher Body Manual  	 37.00
FBM67           	 1967 GM GM Fisher Body Manual  	 42.00
FBM68           	 1968 GM Fisher Body Manual     	 41.00
FBM69           	 1969 GM Fisher Body Manual     	 48.00
FBM70            	 1970 GM Fisher Body Manual     	 48.00
FBM71           	 1971 GM Fisher Body Manual     	 49.00
FBM72           	 1972 GM Fisher Body Manual     	 49.00
FBM73           	 1973 GM Fisher Body Manual     	 49.00
FBM74           	 1974 GM Fisher Body Manual     	 56.00
FBM75           	 1975 GM Fisher Body Manual     	 60.00
FBM76           	 1976 GM Fisher Body Manual     	 60.00
FBM77           	 1977 GM Fisher Body Manual     	 59.00
FBM78           	 1978 GM Fisher Body Manual     	 59.00
FBM79           	 1979 GM Fisher Body Manual     	 59.00
FBM80	 1980 GM Fisher Body Manual	 59.00
FBM81           	 1981 GM Fisher Body Manual     	 59.00
FBM82	 1982 GM Fisher Body Manual	 59.00
FBM83           	 1983 GM Fisher Body Manual-G body         	 59.00
FBM84           	 1984 GM Fisher Body Manual-G body         	 59.00
FBM85           	 1985 GM Fisher Body Manual-G body         	 59.00
FBM86           	 1986 GM Fisher Body Manual      	 73.00
FBM87           	 1987 GM Fisher Body Manual      	 73.00
FBM88           	 1988 GM Fisher Body Manual      	 73.00    
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Ordering Information

Ordering Instructions and Shipping Charges 
Following are the instructions for ordering from us, and our shipping policy. Please call 1-800-442-PART (7278) or  
1-913-764-0403 to order. Or you can fax or mail a printout of  our order form. 

Prepaid Orders: 		
We accept Cashiers checks, Money orders, Business Checks and Personal Checks. We reserve the right to hold personal checks 
for clearance. Orders paid by cashiers checks and money orders are processed the same day we receive them. 

Credit Card Orders: 
We accept Mastercard, Visa, and Discover Cards. 

Shipping Charges: 
Appropriate shipping and insurance charges will be added to your order and billed to your card. If  you wish to send in a 
prepaid order, please call 1-800-442-PART or 1-913-764-0403 with your order for accurate shipping charges. 

Truck Shipments: 
Extra large or heavy items must be shipped by truck. In most cases we ship on UPS Freight. We ship alot of  truck freight, 
and we are centrally located in Kansas City. As a result, in most cases (depending on where you live) we can ship truck freight 
at a 50% discounted rate and save you some money over the other guys. 

Shipping And Deliveries: 
We ship UPS daily. We ship most orders within hours of  receiving them. Please note: we must have a street address or rural 
route to ship to. UPS will not accept deliveries for P.O. boxes. 

Canada And Foreign Order Charges: 
All orders should exceed $50.00 and are charged for surface shipping and insurance. Air shipping is available at extra cost. 
All customs and brokerage fees are the responsibilty of  the customer. 

Price Changes: 
We reserve the right to change prices, substitute brands, or to discontinue products without notice. 

Damaged Merchandise: 
All orders are insured with our VIP insurance program. Open and inspect your parts the day they arrive. If  your package is 
obviously damaged, refuse the shipment. The shipper will return the parts to us, we will ship new parts to you and we will 
file the claim with the carrier. If  you have already accepted the package do not discard the box or packing materials. Call us 
at 1-800-442-PART (7278). Most often, the carrier will pick up the package from you and return it to us. All you will have to 
do is repack the damaged item in the original carton, with the original packing material. Do not return damaged merchadise 
to us-notify the carrier first. 

Warranty And Return Information: 
All parts carry a warranty limited to the repair or replacement of  parts, at our option. We are not responsible for defects in 
any product. This is the sole extent of  any warranty. 

You must call us at 913-764-0403 to recieve a return authorization number before returning items. Return Autorization 
Numbers and customers name must appear on the front of  your return package. All returns must be sent UPS prepaid. No 
COD returns will be accepted. All returns must be made within 30 days of  purchase date. All returns are subject to a 20% 
restocking fee unless there was a shipping or manufacturing error, but this is very rarely enforced.  No returns on used parts, 
special orders, printed materials, electical items, tools or auctions. 
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Brothers Automotive Products

ORDER FORM
FAX: 913.764.0583
CALL TO ORDER:
800.442.PART - 913.764.0403 DATE: __________________

SOLD TO:
NAME: ____________________________
ADDRESS: _________________________
CITY: ______________________________
STATE: _______ ZIP:_________________
PHONE: (________)_______-__________

SHIP TO: (if different)
NAME: ____________________________
ADDRESS: _________________________
CITY: ______________________________
STATE: _______ ZIP:_________________
PHONE: (________)_______-__________

EMAIL ADDRESS:  ________________________________________________________________________

YEAR, MAKE, MODEL: ____________________________________________________________________

HARD TOP, POST COUPE, CONVERTIBLE? __________________________________________________

PART NUMBER DESCRIPTION QTY PRICE EACH TOTAL

SUBTOTAL: ________________GRAND TOTAL SUBJECT TO SHIPPING COSTS

YOU CAN ALSO MAIL
 THIS FORM TO:

BROTHERS AUTOMOTIVE PRODUCTS
19925 A W. 161 ST. 
OLATHE, KS 66062

MASTERCARD/VISA/DISCOVER: ________________________

CARD NUMBER:  ______________________________________

EXP: ________/___________  3 DIGITS ON BACK: __________

SIGNATURE:   _________________________________________

THANK YOU FOR YOUR ORDER!


